
พระบดิาคดิคาํนวณค่าเสียหายอย่างไร 

“อย่าหวังว่าจะได้ทาํร้ายและทรมานกันฟรีๆ” 
“ทาํไปแล้ว จ่ายมา” 

แต่ 
“ถ้าเงนิของพวกมันไม่พอชดใช้ค่าเสียหาย 

ให้นําตวั “หวัหน้า” และ “พวกตัวแสบ” มาทรมานชดใช้แทนค่าเสียหาย” 

แองจี&จะชี&ให้ศาลมุสลิมเหน็: 

1) ความพยายามของคนไทยและประเทศไทยที7ขังแองจี :ไว้ในฐานะคนธรรมดาในประเทศไทยเพื7อที7จะ 
ได้ทรมานแองจี :ให้ถงึที7สุดให้นานที7สุด เพื7อที7จะได้แก้ตวักับศาลว่า ในขณะที7การกระทาํความผิดเกดิขึ :น แองจี :
ยังเป็นคนไทย ยังอยู่ในประเทศไทย และความผิดเกิดขึ :นในประเทศไทย เพราะฉะนั:น แองจี :ไม่มีอาํนาจฟ้องที7
ศาลอังกฤษ ศาลอหิร่าน และ/หรือ ศาลต่างประเทศ แองจี :ต้องขึ :นศาลไทยเท่านั :น 

2) แองจี :บอกพวกมันไปตั :งแต่ประมาณ ค.ศ.2013 แล้วว่า จะคดิค่าเสียหายยังไง และถงึแองจี :ไม่ได้บอก  
พวกมันกรู้็ตั :งแต่แรกว่า แองจี :จะคดิค่าเสียหายยังไง 

3) พวกมันรู้ว่า แองจี :จะคดิค่าเสียหายยังไง แต่พวกมันไม่หยุดกระทาํความผิด 

4) ความคิดของพวกมัน คือ “ยังไง เงนิของเราก็ไม่พอจ่ายค่าเสียหาย เพราะฉะนั:น ต้องทาํมันก่อน ต้อง 
ทรมานมันเยอะๆ” “เดี^ยวเราก็ไม่มีเงนิใช้ (เพราะต้องจ่ายค่าเสียหาย) เพราะฉะนั:น ต้องทาํมันก่อน” “เดี^ยวเรา
ก็ตาย เพราะฉะนั:น เราไม่ต้องจ่ายค่าเสียหาย” และ“มันต้องไม่ได้อยู่ถึงวันนั :น (วันที7ศาลให้ชดใช้ค่าเสียหาย)” 
… ตั :งคาํถามกับศาลว่า ความคิดของพวกมันเป็นแบบนี : สมควรที7ศาลจะให้พวกมันได้มีเงนิใช้สมตามฐานานุรูป
หรือไม่? 

5) ความผิดที7เกดิขึ :นเป็นทั :งความผิดทางแพ่งและทางอาญา 

6) เพลง “ต้องชดใช้” ร้องโดย โบ สุนิตา ลีตกุิล ก่อนแองจี :ถกูเปิดจติประมาณ 4 ปี 

สิ8งที8จะนํามาเรียกร้องค่าเสียหาย: 

1) เงนิที7หายไป (รวมถงึเงนิเดอืนที7แท้จริงของแองจี :ตั :งแต่เดอืนเมษายน ค.ศ.2000) และทรัพย์สนิทกุชิ :นที7 
ถกูทาํลาย ทั :งที7เป็นของแองจี :เอง ของพ่อ ของแม่ และทรัพย์สินในบ้านแองจี : แองจี :ประกาศไปในคลปิวีดโีอแล้ว
ว่า แองจี :จะคดิ ค่าเสียหายโดยเตมิ “0” ต่อท้ายราคาของทรัพย์สินไปอีก 10 ตวั … อย่าลืมว่า พวกมันทาํให้ iPod 
และลาํโพงเครื7อง MacBook Pro ของแองจี :เสีย และสบู่ก้อนโคโดโมนํ :าหนักก้อนละ 75 กรัม เท่ากัน แต่แองจี :อาบนํ :า
ทั :งเช้าและเยน็ กับอาบนํ :าวันละครั:ง สบู่กลับใช้ได้ 1 อาทติย์เท่ากัน 

ค่าเสียหายในกรณีนี : ให้คดิความผิดที7ทาํลายโลโก้และ website ของแองจี : และความผิดที7ไม่ให้ Google 
จ่ายเงนิค่าขาย E-book เล่มแรกของแองจี :บน Google  Play  รวมเข้าไปด้วย โดยคดิเป็นจาํนวนเงนิที7ได้จากการ
ขายหนังสือ เตมิ “0” อีก 10 ตวั พร้อมทั :งดอกเบี :ย 100% นับจากวันที7ถงึกาํหนด Google ต้องจ่ายเงนิครั:งแรก และ 
ให้คดิมูลค่าหนังสือที7จะขายได้ แต่ขายไม่ได้ เพราะพวกมันนําหนังสือไปลงเวบ็ให้คนอ่านฟรี พร้อมดอกเบี :ย 100% 
และค่าเสียหายที7พวกมันให้ Google ลดราคาหนังสือของแองจี :โดยพลการ พร้อมดอกเบี :ย 100% ด้วย  (ให้แบ่ง
ค่าเสียหายจากความผิดที7ไม่ให้ Google จ่ายเงนิค่าขาย E-book, ความผิดที7พวกมันนําหนังสือไปลงเวบ็ให้คน
อ่านฟรี และความผิดที7พวกมันให้ Google ลดราคาหนังสือแองจี :โดยพลการ เป็น 2 ส่วนเท่าๆ กัน ส่วนหนึ7งให้
นําไปรวมกับเงนิที7แองจี :จะให้คนทั7วโลก อีกส่วนหนึ7งเป็นของแองจี :)  

(ทรัพย์สนิที7ถกูทาํลาย ถ้าเป็นของพ่อหรือแม่ หรือถ้าเป็นของแองจี : แต่พ่อ และ/หรือ แม่ ต้องซื :อให้ใหม่ ให้  
ค่าเสียหายของชิ :นนั :นกับพ่อ และ/หรือ แม่) 
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และเนื7องจากพวกมันไม่หยุด เพราะฉะนั:น ค่าเสียหายที7ทาํขากางเกงนอน M&S ลายตารางสีดาํขาวขลิบ 
แดงและเงนิให้สั :นขึ :น (กางเกงตวันี :ราคาตวัละ 1,035 บ. ค่าโอน 25 บ. และค่าทาํขา 100 บ.) และค่าเสียหาย
สาํหรับกางเกงที7แองจี :สั7 งซื :อมาเมื7อสิ :นเดอืน ส.ค.2020 จาํนวน 2 ตวั ราคา 1,090 บ. แต่พวกมันสั7งให้แม่แองจี :
เอากล่องไปทิ :งทั :งกล่อง (แองจี :จ่ายเงนิ แต่แม้แต่กล่องยังไม่ได้แตะ) ให้คดิราคากางเกงเพิ7มอีก 2,000% - 
50,000% (แล้วแต่พระบดิาจะคดิคาํนวณให้) ก่อนเตมิ 0 ต่อท้ายไปอีก 10 ตวั (... เจอกางเกงทั :ง 2 ตวัเมื7อวัน
พฤหสับดทีี7 17 ธ.ค. 2020 แต่กลายเป็นกางเกงเอวตํ7า) 

ส่วนค่าเสียหายที7พวกมันทาํแบตเตอรี7 เครื7อง MacBook Pro ของแองจี :แห้ง เมื7อเช้าวันที7 2 ต.ค. 2020 คิด
ค่าเสียหาย 1,000,000,000 – 5,000,000,000 ปอนด์ (ให้พระบิดาคิดคาํนวณให้)                                                

2) ทุกชั7 วโมงที7แองจี :อดนอน ตั :งแต่ปี ค.ศ.2000 ถึงวันจันทร์ที7 21 กุมภาพันธ์ 2022 เวลา 22:00 น. คิด 
ค่าเสียหายชั7วโมงละ 10,000,000 ปอนด์ ถงึ 500,000,000 ปอนด์ และตั :งแต่วันจนัทร์ที7 21 กุมภาพนัธ์ 2022 เวลา 
22:01 น. เป็นต้นไป คดิค่าเสียหายชั7วโมงละ 1,000,000,000 ปอนด์ ถงึ 50,000,000,000 ปอนด์ เพราะถอืว่ารู้แล้ว 
ทั :งนี : ถ้าแองจี :อดนอนในช่วงวันที7มีประจาํเดอืน คดิค่าเสียหายเพิ7มขึ :นจากอัตราปกต ิ 10 – 100 เท่า เพราะ
ร่างกายของผู้หญิงที7มีประจาํเดอืนต้องการการพกัผ่อน 

3) ทกุนาททีี7แองจี :อไึม่ออก (ตั :งแต่ที7พวกมันเริ7มสั7งจนถงึวันจนัทร์ที7 21 กุมภาพนัธ์ 2022 เวลา 12:00  น.  
คดิค่าเสียหายนาทลีะ 10,000,000 ปอนด์ ถงึ 500,000,000 ปอนด์ และตั :งแต่วันจนัทร์ที7 21 กุมภาพนัธ์ 2022 เวลา 
12:01 น. เป็นต้นไป คดิค่าเสียหายนาทลีะ 1,000,000,000 ปอนด์ ถงึ 50,000,000,000 ปอนด์ เพราะถอืว่ารู้แล้ว) 

4) สวิ กระ ริ :วรอย และจุดด่างดาํ (รวมทกุชนิด เช่น ไฝ ขี :แมงวัน และหดู) คดิค่าเสียหายจุดละ 10,000,000  
– 70,000,000 ปอนด์ โดยนําจาํนวนครั:งที7พวกมันสั7ง และระยะเวลาที7พวกมันทาํให้ปรากฏบนใบหน้าและ
ร่างกายของแองจี :มาคดิคาํนวณค่าเสียหายด้วย 

5) ฝ้า คดิค่าเสียหายตารางเซนตเิมตรละ 20,000,000 – 70,000,000 ปอนด์ โดยนําจาํนวนครั:งที7พวกมันสั7ง  
และระยะเวลาที7พวกมันทาํให้ปรากฏบนใบหน้าของแองจี :มาคดิคาํนวณค่าเสียหายด้วย 

6) นํ :าหนักที7เพิ7มขึ :น 
4.1) นํ :าหนักของแองจี : 55 กก. – 65 กก. คดิค่าเสียหาย 30,000,000 ปอนด์ ต่อ กก. ต่อปี 
4.2) นํ :าหนักของแองจี : 66 กก. – 75 กก. คดิค่าเสียหาย 50,000,000 ปอนด์ ต่อ กก. ต่อปี 
4.3) นํ :าหนักของแองจี : 76 กก. – 85 กก. คดิค่าเสียหาย 70,000,000 ปอนด์ ต่อ กก. ต่อปี 
4.4) นํ :าหนักของแองจี : 86 กก.ขึ :นไป คดิค่าเสียหาย 100,000,000 ปอนด์ ต่อ กก. ต่อปี 
(ค่าเสียหายส่วนนี : แบ่งเป็น 2 ส่วนเท่าๆ กัน ส่วนหนึ7งให้นําไปรวมกับเงนิที7แองจี :จะให้คนทั7วโลก อีก 

ส่วนหนึ7งเป็นของแองจี :) 

7) ตด คดิค่าเสียหายครั:งละ 50,000,000 – 1,000,000,000 ปอนด์ (ค่าเสียหายที7ให้ยืนตดต่อหน้าคน 2 ครั:ง 
ที7ตลาดนัด เมื7อวันพุธที7 10 ม.ิย.2020 คดิค่าเสียหายครั:งละ 1,000,000,000 ปอนด์ และค่าเสียหายจาํนวนนี :เป็น
ของแองจี :ทั :งหมด) กรณีที7ตดเหมน็ คดิค่าเสียหายเพิ7มจากตดปกตอิีก 5 – 10 เท่า 

8) อรึาด หรือท้องเสีย คดิค่าเสียหายครั:งละ 50,000,000 – 1,000,000,000 ปอนด์ 

9) เรอ หาว ไอ หรือจาม ไม่ปิดปาก และ/หรือ ปิดปากไม่สนิท และ/หรือ เสียงดงั หรือนํ :าลายหก หรือ 
อาหารหรือนํ :ากระเดน็ออกจากปาก คดิค่าเสียหายครั:งละ 50,000,000 – 1,000,000,000 ปอนด์ 

10) ทาํให้แองจี :กรี�ด (เช่น ทาํให้เสื :อเปียกตรงหน้าอก เวลาล้างหน้าตอนเช้า, ไม่ให้นับเวลาแปรงฟัน, ให้ 
“ก่อกวน” เวลาแองจี :อาบนํ :า และ/หรือ กาํลังอารมณ์ด,ี ลอ็คประตหู้องนํ :า, เปิดเบรกเกอร์แอร์ให้, ลืมปิดเต้าเสียบ
ไฟ, ไม่ให้อ,ึ ให้คนเปลี7ยน Password ของแองจี : และให้บตัรสมาชกิ, หมายเลขประจาํตวั หรือหมายเลขบญัชีที7ลง
ท้ายด้วย 6 หรือ 9 กับแองจี :) คดิค่าเสียหายครั:งละ 50,000,000 – 1,000,000,000 ปอนด์ 

ส่วนค่าเสียหายที7ไม่ให้แองจี :นับเวลาแปรงฟัน พวกมันรู้แล้วว่า แองจี :จะคดิค่าเสียหายนับเกนิและนับขาด 
ครั:งละ 10,000,000 ปอนด์ แต่เพราะพวกมันไม่ยอมหยุด เพราะฉะนั:น ให้พระบดิาพจิารณาคดิค่าเสียหายใน
ระดบัครั:งละ 50,000,000 – 70,000,000 ปอนด์ 
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แต่ค่าเสียหายฐานที7ทาํให้แองจี :กรี�ดที7ให้ผู้ชายโดนก้นแองจี :ที7 7-11 เมื7อวันศุกร์ที7 8 พฤษภาคม 2020 แองจี : 
คดิค่าเสียหายไม่ตํ7ากว่า 1,000,000,000 ปอนด์ และค่าเสียหายส่วนนี :เป็นของแองจี :ทั :งหมด (ไม่รวมกับเงนิที7แอง
จี :จะให้คนทั7วโลก) ส่วนค่าเสียหายที7ให้วัยรุ่นชายโดนก้นแองจี :ที7เซน็ทรัลลาดพร้าวเมื7อวันเสาร์ที7 27 สงิหาคม 
2022 คดิค่าเสียหายตามบนัทกึในเอกสารนี : 

11) ทกุวนิาททีี7แองจี :ไม่เป็นตวัของตวัเอง คดิค่าเสียหายวนิาทลีะไม่ตํ7ากว่า 100,000,000 ปอนด์ 

12) ค่าเสียหายที7ให้แองจี :ซื :อของ หรือให้แองจี :จ่ายเงนิ ในสิ7งที7ไม่สมควรซื :อหรือจ่าย เช่น ให้แองจี :เสียเงนิ 
ไปนิวซีแลนด์ ให้แองจี :ทาํป้ายยี7ห้อ และให้แองจี :ซื :อจกัรเยบ็ผ้า ให้คดิค่าเสียหายโดยเพิ7ม “0” ต่อท้ายจาํนวนเงนิ
ที7จ่ายจริงอีก 10 ตวั พร้อมดอกเบี :ย 100%  

13) ค่าสูตรของพระบดิา และ/หรือ ความรู้จากพระบดิา ที7พวกมันให้คนเอาไปทาํธุรกจิ เช่น อาหารเสริมลด 
นํ :าหนัก เครื7องสาํอางค์ และของใช้ในบ้าน เป็นต้น (ธุรกจิในที7นี :รวมถงึธุรกจิการศกึษาด้วย) ให้พระบดิาคดิ
คาํนวณค่าเสียหายให้ 

14) ให้คนดเูรือนร่างของแองจี : ประเมนิค่าเสียหายไม่ได้ (ให้พระบดิาคดิคาํนวณค่าเสียหายให้) 

15) “ช่วยตวัเอง” ไม่ว่าจริง หรือในฝัน ประเมนิค่าเสียหายไม่ได้ (ให้พระบดิาคดิคาํนวณค่าเสียหายให้) 

16) ให้ “ทาํอะไร” กับผู้ชายในฝัน ประเมนิค่าเสียหายไม่ได้ (ให้พระบดิาคดิคาํนวณค่าเสียหายให้) 

17) ค่ารักษาพยาบาลและค่ายา ให้คดิค่าเสียหายโดยเพิ7ม “0” ต่อท้ายจาํนวนเงนิที7จ่ายจริง 10 ตวั รวมทั :ง 
ดอกเบี :ย 100% ด้วย (ให้พ่อและแม่) 

18) ค่านํ :าและค่าไฟ รวมทั :งดอกเบี :ย 100% (ให้พ่อ) 

19) ส่วนลดทกุประเภทที7แองจี :ต้องได้แต่ไม่ได้จากการซื :อของและช้อปปิ:ง เช่น ที7 7-11, เซน็ทรัล, TRUE  
และ AIS (ให้พระบดิาคดิคาํนวณค่าเสียหายให้) 

20) ค่าเสียเวลา เช่น เวลาที7ทาํให้แองจี :ต้องรอแทก็ซี7นาน เวลาที7พวกมันทาํให้เครื7องซักผ้าค้าง และเวลาที7ให้ 
คนแซงควิแองจี : เช่น ที7ร้านเสริมสวย (ประเทศไทยมีคาํสอนว่า “เวลาเป็นเงนิเป็นทอง”) คดิค่าเสียหายนาทลีะไม่
ตํ7ากว่า 50,000,000 ปอนด์ พร้อมดอกเบี :ย 100% 

21) มูลค่าเงนิที7สูญหายไปเพราะอัตราแลกเปลี7ยน รวมทั :งดอกเบี :ย 100% (ให้พระบดิาคดิคาํนวณค่าเสียหาย  
ให้) 

22) ค่าเสียหายจากทรัพย์สินที7พวกมันทาํให้เสียเปล่า รวมทั :งดอกเบี :ย 100% เช่น ชามะนาว, เป๊ปซี7 และ 
นํ :าแข็งที7หกลงพื :น, แชมพูมิลบอน และแอลกอฮอลล์เจลที7ตกลงพื :น, กระดาษทชิชู่ที7ต้องเอามาเช็ดขวดนํ :าที7
เปียกจากก๊อกเครื7องกรองนํ :า (ให้พระบิดาคิดคาํนวณค่าเสียหายให้) 

23) ค่าเสียหายจากความผิดฐานละเมิดอื7นๆ คิดนาทีละหรือครั:งละไม่ตํ7ากว่า 100,000,000 ปอนด์ รวมทั :ง  
ดอกเบี :ย 100% (เช่น ทาํให้แองจี :นอนไม่หลับ, เปลี7ยนหน้าตาแองจี :, สั7 งให้แองจี :ใช้ชีวติแบบปกตธิรรมดาของ
แองจี :ไม่ได้ (เช่น ใช้ชีวติโดยมีตารางเวลาไม่ได้, ไม่ให้แองจี :อ่านหนังสือ และไม่ให้แองจี :ทาํสิ7งที7แองจี :ชอบ (เช่น 
ไม่ให้นับ)), ไม่ให้แองจี :เรียนหนังสือ (แองจี :เสียเงนิไปเรียนภาษาอังกฤษแต่กใ็ห้อาจารย์สอนผิดๆ ให้แองจี :), ให้
แองจี :ยืนแอ่นพุงและนั7 งหลังค่อม, ไม่ให้แองจี :อาบนํ :า, ทาํให้ผมแองจี :เสีย, ทาํให้แองจี :ป่วย, ทาํให้ร่างกาย และ/
หรือ ใบหน้าของแองจี :ฟกชํ :า และ/หรือ ห้อเลือด และ/หรือ มีบาดแผล, ทาํร้ายร่างกาย , เจตนาฆ่า … รวมถงึ
ค่าเสียหายที7ทาํให้เตาแก๊สบ้านแองจี :มีเขม่าดาํ เลอะร่างกายของแองจี : และเสื :อผ้าของแองจี :ด้วย) 
 

แต่ค่าเสียหายที7ใช้พระบดิาให้ใส่เสียงในหขูองแองจี : ให้คดิค่าเสียหายวนิาทลีะ 500,000,000 ปอนด์ ถ้าเสียง
นั :นทาํให้แองจี : “กรี�ด” ให้คดิค่าเสียหายเพิ7มอีก 10 – 1,000 เท่า (ค่าเสียหายในส่วนนี : แองจี :เพิ7มขึ :นมาในวันศุกร์
ที7 8 มีนาคม 2024 (วันสตรีสากล 2024) แต่ถ้าพระบดิาจะคดิคาํนวณค่าเสียหายประเภทนี :กับการกระทาํของพวก
มันที7ทาํก่อนวันศุกร์ที7 8 มีนาคม 2024 แองจี :กไ็ม่ขัดข้องค่ะ JJ) 
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หลังจากแองจี :โพสต์ “พระบดิาจะคดิคาํนวณค่าเสียหายอย่างไร” บน website ของแองจี : (บอกว่าจะเพิ7ม
ราคาทรัพย์สินของแองจี :ที7พวกมันทาํลาย 2,000% – 10,000% ก่อนจะเตมิ 0 ต่อท้ายเข้าไปอีก 10 ตวั และบอก
ว่าจะคดิค่าเสียหายที7พวกมันสั7งให้แองจี :ช่วยตวัเองยังไง) สิ7งต่อไปนี :เกดิขึ :น; 

1) คืนวันที7 2 ต.ค.2020 พวกมันสั7งให้แองจี :ช่วยตวัเอง 
2) พวกมันสั7งให้เสื :อหมีสีเหลืองเป็นรอย 
3) พวกมันสั7งให้เสื :อเชิ :ตแขนยาวสีเหลืองญี7ปุ่นเป็นรอย 
4) พวกมันสั7งให้ถุงผ้า Hello Kitty สีชมพเูป็นรอยหมกึสีนํ :าเงนิ 
5) พวกมันสั7งให้กางเกงนอน M&S ลายตารางสีขาวดาํขาสั :นขึ :น 
6) พวกมันสั7งให้เสื :อหมีเล็กสีกรมท่าขาด 
7) พวกมันสั7งให้กางเกงนอน M&S สีกรมท่าเป็นรอยด่างเป็นวงๆ 
8) พวกมันสั7งให้ทาํลายเสื :อ AIIZ สีชมพ ู
9) พวกมันสั7งให้เสื :อหมีสีเขียวเป็นรอย 
10) พวกมันสั7งให้ช่วยตวัเองอีก 1 ครั:ง 
11) ต้นเดอืน พ.ย.2020 พวกมันสั7งให้ฝันว่าแองจี :ช่วยตวัเอง เพราะอยากให้แองจี :ตื7นขึ :นมาแล้วช่วยตวัเอง  

แองจี :จาํได้แม่นเลยว่าก่อนจะตื7น ฝันว่า ไอ้หน้าหกีะหรี7คงิหมาวชริาลงกรณ์มันพดูด้วยเสียงของมันเองเลยว่า 
“เราอยากให้เดก็ครางชื7อเรา” 

12) วันเสาร์ที7  14 พ.ย.2020 พวกมันให้คุณพ่อของแองจี :ปฏิเสธไม่ยอมซื :อ iPhone 12 mini แบบผ่อนให้ 
แองจี : ทั :งๆ ที7ถ้าซื :อก่อนปีใหม่ สามารถนําใบกาํกับภาษีไปลดหย่อนภาษีได้ และถ้าจองล่วงหน้า จะได้สิทธิ
ประโยชน์หลายอย่าง ให้คดิค่าเสียหายที7ซื :อ iPhone แล้วไม่ได้ลดหย่อนภาษี และคดิค่าเสียหายที7ไม่ได้สทิธิ
ประโยชน์จากการจอง iPhone ด้วย 

13) วันพุธที7 18 พ.ย.2020 พวกมันสั7งให้แองจี :ช่วยตวัเอง 
14) พวกมันเปลี7ยนลายผ้าที7แองจี :สั7 งซื :อจาก Fabric House 2 ผืน  
15) แองจี :คดิว่า พวกมันเปลี7ยนสีเสื :อสเวตเชิ :ต Tommy Hilfiger แขนยาวสีส้มที7แองจี :ซื :อจาก Lazada ให้สี 

เข้มขึ :น 
16) ตอนเช้าของวันพุธที7 25 พ.ย.2020 พวกมันสั7งให้แองจี :ฝันว่าแองจี :ช่วยตวัเอง 
17) วันพฤหสับดทีี7 26 พ.ย.2020 ช่วงเช้า แองจี :เริ7มรีดผ้าประมาณ 10:00 น. แองจี :รีดผ้าและพบว่า พวกมัน 

ทาํป้ายเสื :อยดื NIKE สีท้องฟ้าหลุดไปหลายแห่ง และพวกมันทาํให้ขากางเกงนอน JOCKEY ลายตารางแดงนํ :า
เงนิขาวสั :นลง แองจี :กรี�ดแรงมาก กรี�ดลั7นบ้านเลย พระบดิาบอกว่า จะคดิค่าเสียหายให้ไม่ตํ7ากว่า 
50,000,000,000 ปอนด์ (ห้าหมื7นล้านปอนด์) (แองจี :ไม่ทราบว่า พระบดิาคดิค่ากรี�ดรวมไปด้วยในห้าหมื7นล้าน
ปอนด์รึยงั แต่พระบดิาบอกว่า ห้าหมื7นล้านปอนด์นี :ยงัไม่รวมค่าขาดประโยชน์ที7ไม่ได้ใช้กางเกงนอน JOCKEY) 
หลังจากแองจี :กรี�ด เสียงอีหน้าผีสัมพะเวสีอุบลรัตน์ราชกัญญาบอกว่า “กรี�ดแรงอย่างนี :ด ีชั :นชอบ” และเสียงของ
มันจบัใจความได้ว่า เพราะแองจี :จะให้พระบดิาเล่าให้คนทั7วโลกฟังว่า มันไป “เยด็” กับใครมาแล้วบ้าง มันเลยทาํ
ให้แองจี :กรี�ด มันยังส่งเสียงให้แองจี :ได้ยนิด้วยว่า “รู้นี7 ว่าใครสั7ง” ... เสียงของพระบดิาทาํให้แองจี :จบัใจความได้ว่า 
คนที7สั7 งให้ทรมานแองจี :และทาํลายข้าวของเครื7องใช้ของแองจี :ไม่ได้มีแค่ครอบครัวอาจหาญเท่านั :น แต่สมาชกิ
ตวัเมียของราชวงศ์จกัรีกสั็7งด้วย ... พวกมัน “มีเวลา” 

18) พวกมันยังคงสั7 งให้แองจี :นอนหงายแล้วเจ็บก้น เจ็บมากถึงมากที7สุด (แองจี :ชอบนอนหงายเลยนอน 
หงายไม่ได้ ต้องนอนตะแคงเกือบทั :งคืน) และพวกมันสั7 งให้แองจี :นอนคุดคู้ ให้หลังแองจี :ค่อมด้วย 

19) พวกมันสั7งให้สายชาร์จ MacBook Pro ของแองจี :สกปรกมาก 
20) พวกมันสั7งให้แองจี :ตดนับครั:งไม่ถ้วน และสั7งให้ทุกครั:งเวลาแองจี :นั7 งโถส้วมเพื7ออุจจาระหรือปัสสาวะ  

แองจี :จะต้องตดเสียงดังปู้ดป้าดเกือบทุกครั:ง 
21) วันอาทติย์ที7 29 พ.ย.2020 พวกมันสั7งให้ปากกาสีแดงที7แองจี :ซื :อมาจาก B2S เซน็ทรัลลาดพร้าว เปลี7ยน  

เป็นสีชมพเูข้ม 
22) พวกมันสั7งให้ผ้าปทูี7นอนและปลอกหมอนข้างลายดอกไม้ฟ้าเหลืองของแองจี :เป็นรอย 
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23) วันจนัทร์ที7 7 ธ.ค.2020 เวลาประมาณ 9:00 น. แองจี :ไปเอาเสื :อที7เอาไปตดัไว้ที7ห้องเสื :อพมิพ์ แองจี :จ่าย 
ค่าตดัเสื :อตวันี :ไป 1,200 บ. แต่ได้เสื :อแบบที7เยบ็เหมือนเสื :อโหลเลย (แองจี :เลยตั :งใจจะขอพระบดิาให้คดิราคา
เพิ7มเป็น 10,000% - 20,000% ก่อนจะเตมิ 0 อีก 10 ตวัเพื7อเป็นค่าเสียหาย และจะคดิค่าเสียหายที7ทาํผ้าชิ :นของ
แองจี :เสียด้วย) 

24) วันจนัทร์ที7 7 ธ.ค.2020 กลับมาจากห้องเสื :อพมิพ์ ทานเบอร์เกอร์ปลาของเซเว่นแล้วมนึ ต้องนอนทั :งวัน  
(ไม่รู้ว่าใส่อะไรในเบอร์เกอร์ปลา นี7เป็นครั:งที7 2 แล้วที7ทานแล้วมนึ) และเวลาตั :งแต่ประมาณ 18:00 น. (เป็นเวลา
ที7ส่งจติให้คนไทยในวันอาทติย์) แองจี :รู้สกึเหมือนอมึาคาอยู่ที7ก้น แต่พอไปนั7 งห้องนํ :า ... อไึม่ออก (นี7เป็นครั:งที7 
2 แล้วที7พวกมันทาํแบบนี : ครั:งแรกน่าจะวันเสาร์ที7 5 ธ.ค.2020 – ถ้าจาํวันไม่ผิด) 

25) คืนวันจนัทร์ที7 7 ธ.ค.2020 จนถงึวันอังคารที7 8 ธ.ค.2020 (วันที7 7 ธ.ค. เป็นวันเกดิของอีหน้าตุ๊กแกผี  
พชัรกติยิาภา) แองจี :ไม่ได้นอนหลับเลยทั :งคืน 

26) วันอังคารที7 15 ธ.ค.2020 พวกมันส่งให้แองจี :เป็นตกขาว จะได้เลอะกางเกงในลูกไม้ M&S สีเนื :อที7เพิ7ง 
ซื :อมาใหม่ (แพค็ละ 5 ตวั ราคา 890 บาท ลด 30%) 

27) วันพฤหสับดทีี7 17 ธ.ค.2020 ช่วงเช้า พบว่า เงนิหายไปจากกระเป๋าสตางค์ 20 บ. 
28) วันศุกร์ที7 18 ธ.ค.2020 แองจี :รับเสื :อหมีที7ซื :อทางออนไลน์มา แองจี :คดิว่า พวกมันสั7งให้เสื :อหมีสีเทาไซส์  

2XL ตวัเลก็กว่าปกต ิและสั7งให้เสื :อหมีสีฟ้าที7เหน็ในเวบ็ไซต์สีสวยมากเปลี7ยนสีเป็นสีเข้มขึ :น 
29) วันพฤหัสบดีที7  24 ธ.ค.2020 ไปเปิดบัญชีธนาคารกรุงศรีที7สาขาเพลินจิตทาวเวอร์ แล้วไปช้อปปิ:งที7 

เซน็ทรัลชดิลม พวกมันให้พ่อแองจี :เร่งให้แองจี :ไปที7รถ จนแองจี :ลืมขอใบกาํกับภาษีมาลดหย่อนภาษีช้อปดมีีคืน 
(ซื :อของเกือบ 6,000 บ.) 

30) พวกมันสั7งให้นับเกนิเวลาล้างมือนับครั:งไม่ถ้วน 
31) พวกมันสั7งให้นับขาดและนับเกนิเวลาแปรงฟันนับครั:งไม่ถ้วน 
32) พวกมันสั7งให้ประตหู้องนํ :าลอ็คเองนับครั:งไม่ถ้วน 
33) พวกมันทาํให้แองจี :ตดนับครั:งไม่ถ้วน 
34) พวกมันสั7งให้แองจี :กรี�ดนับครั:งไม่ถ้วน 
35) พวกมันสั7งให้แองจี :ช่วยตวัเองอีกหลายครั:ง 

 
หลังจากเปิดคลปิการลงโทษชายชาวซาอุดอิาระเบยี 8 คนที7รุมข่มขืนเดก็ผู้หญิง 7 ขวบเพยีงคนเดยีวให้คน 

ไทยดเูมื7อวันอาทติย์ที7 27 ธ.ค. 2020 เวลา 18:15 น.แล้ว สิ7งที7เกดิขึ :นกับแองจี : คือ; 
1) ตื7นตั :งแต่ประมาณ 1:00 น. ของวันจนัทร์ที7 28 ธ.ค.2020 และวันอังคารที7 29 ธ.ค.2020 (บนัทกึเรื7องนี :ใน 

วันอังคารที7 29 ธ.ค.2020 เวลาประมาณ 8:30 น.) 
2) วันอังคารที7 29 ธ.ค.2020 ตอนเช้า ถุงเท้าสีบานเยน็ม่วงของ M&S ถกูทาํให้เป็นรอยดาํเลอะที7เท้าซ้าย  

(แพค็ละ 5 คู่  890 บ. ไม่ลดราคา)  
3) วันอังคารที7 29 ธ.ค.2020 ตอนเยน็ก่อนอาบนํ :าพบว่า สวิขึ :นที7ร่องจมูกด้านซ้าย เสียงบอกว่า “แองจี :  

อยากล้างเน้นตรงนั :น” และเสียงอีหน้าผีสัมพะเวสีอุบลรัตน์ราชกัญญาบอกว่า “ชั :นสั7งเอง” และน่าจะเป็นวันนี :ที7
พวกมันสั7งให้ตอนที7ถสูบู่เดก็โคโดโมขณะอาบนํ :าตอนเยน็ สบู่ลื7นหลุดมือลงลอ็คของท่อนํ :าทิ :งพอดเีลย สบู่เลย
สกปรกและแองจี :ต้องทิ :ง 

4) หลับๆ ตื7นๆ ทั :งคืนวันที7 31 ธ.ค.2020 จนถงึช่วงเช้าของวันศุกร์ที7 1 ม.ค.2021 (รู้ว่าหลับๆ ตื7นๆ เพราะ 
ได้ยนิเสียงพลุ) 

5) วันศุกร์ที7 1 ม.ค.2021 พวกมันสั7งให้เสื :อนอนเกาหลีที7ซื :อมาทั :ง 2 ตวั คอกว้างขึ :น 
6) วันเสาร์ที7 9 ม.ค.2021 พวกมันสั7งให้แซนวชิทนู่าที7ซื :อมาจากร้านพฟัแอนด์พาย รพ.รามาธิบด ีกระเดน็ 

ออกมานอกรถและขนมปังตกลงพื :น 2 กล่อง (ราคากล่องละ 40 บ.) เหตุเกดิในซอยข้างร้านบะหมี7รัตนา 
7) วันเสาร์ที7 9 ม.ค.2021 ตอนเชด็หน้าก่อนอาบนํ :าตอนเยน็ พบว่าหน้าด้านข้างด้านซ้ายใกล้ห ูมีจุดด่างดาํ 

จุดใหญ่มากขึ :นประมาณ 4-5 จุด 
8) วันศุกร์ที7 15 ม.ค.2021 พวกมันทาํให้ผ้านวมที7ซื :อมาใหม่ราคา 1,590 บ. เป็นรอยเลอะ (ขอให้พระบดิา 

เพิ7มราคาสิ7งของเป็น 20,000% ก่อนเพิ7ม 0 เข้าไปอีก 10 ตวั - หลายครั:งแล้วและไม่ยอมหยุด) 
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9) วันศุกร์ที7 22 ม.ค.2021 เงนิหายไปจากกระเป๋าสตางค์ 1,000 บ. (ดใูนวงเลบ็ข้อ 8.) (ได้คืนเมื7อวันที7 26  
ม.ค.2021) 

10) วันพุธที7 3 ก.พ.2021 พวกมันเปลี7ยนสีตวัอักษรบนเสื :อ Tommy Hilfiger สีขาวมีหมวก จากสีนํ :าเงนิให้ 
เป็นสีดาํ (ซื :อมาตวัละ 2,795 บ.) 

11) วันพุธที7 3 ก.พ.2021 พวกมันทาํลายกางเกงนอน M&S ลายตารางแดงกรมท่า (น่าจะซื :อมาราคาเตม็นะ) 
12) แองจี :ซื :อโฟมล้างหน้าของ d-program ในเวบ็วัตสันซึ7งบอกว่า จะได้คูปองส่วนลด 200 บ. แต่แองจี :ไม่ได้ 
13) พวกมันทาํให้ผ้าเชด็ตวัและผ้าขนหนูของแองจี :เป็นคราบสีเหลือง (ก่อนหน้านี : พวกมันทาํให้ผ้าเชด็ตวั  

Hello Kitty ผืนแดงผืนใหญ่เป็นรู) 
14) พวกมันทาํลายกระเบื :องในห้องนํ :าของแองจี : 
15) วันพุธที7 24 ก.พ.2021 พวกมันเปลี7ยนกางเกงใน M&S สีดาํที7แองจี :ซื :อมาจากเซน็ทรัล ชดิลม ราคา 390  

บ.ลด 30% จากแบบเตม็ตวัเป็นแบบครึ7งตวั (อยากให้ผู้ชายไทยที7เป็นนักโทษโดยเฉพาะไอ้หน้าหกีะหรี7ราชวงศ์
จกัรีทกุตวัอมกางเกงในตวันี :ไว้ในปากก่อนจะถกูตดัร่างกายออกทลีะส่วน) 

16) วันพฤหสับดทีี7 25 ก.พ.2021 พวกมันทาํให้กางเกงนอน M&S สีกรมท่าตรงส่วนที7พาดไม้แขวนเสื :อเป็น 
รอยสีขาว 2 ตวั 

17) วันพฤหสับดทีี7 25 ก.พ.2021 พวกมันทาํให้กางเกงนอน M&S ลายสกอ็ตสีกรมท่าแดงตรงส่วนที7พาดไม้ 
แขวนเสื :อเป็นรอยสีขาว 

18) หลังจากวันพฤหสับดทีี7 25 ก.พ.2021 พวกมันทาํลายเสื :อผ้าและของใช้ของแองจี :อีกหลายชิ :น (ขี :เกียจ 
บนัทกึแล้ว ถ้าบนัทกึต้องบนัทกึทกุวัน) 

19) วันพุธที7 14 เม.ย. 2021 ตอนเช้า แองจี :สั7 งข้าวราดปลาผัดพริกสดมาทาน แต่ที7ได้มา คือ ข้าวปลาราด 
พริก ครั:งนี :เป็นครั:งที7 5 แล้วที7 ซี.พ.ีทาํแบบนี : ครั:งแรก จะบงัคับให้แองจี :ทานเมนูสปาเกต็ตี :เขียวหวานไก่ ครั:งที7
สอง สั7งให้แองจี :เริ7มทานเนื :อสัตว์โดยทานกุ้งก่อน พอแองจี :ไปร้าน ซี.พ.ีเฟรชมาร์ท ที7ซอย 5 ที7ร้านมีแผงขายกุ้ง
สดวางอยู่หน้าร้านตรงทางเข้าเลย ครั:งที7สาม สั7งขนมปังไส้กรอกจาก 7-11 แต่ได้ขนมปังไส้กรอกแบบอิ7มคุ้มมา 
และครั:งที7สี7 สั7 งมนิิบนัทนู่าไก่หยอง แต่ได้ขนมปังหมูหยองนํ :าสลัดผ่ากลางมา พระบดิาบอกแองจี :ว่า คนไทย
ค้าขายแบบนี : พอมีเมนูใหม่ กบ็งัคับให้แองจี :ทานเลย เมนูใหม่จะได้ขายได้ และคนไทยกไ็ปสอนคนต่างประเทศ
ให้ทาํแบบนี :ด้วย (ตวัอย่างเช่น แชมพแูคลรอล เฮอร์เบลิ ที7แองจี :ใช้มาตั :งนาน ไม่เป็นอะไร พอกลับมาใช้อีกท ี
หนังศรีษะลอก ใช้ไม่ได้เลย ห้างสรรพสนิค้าเมืองไทยกท็าํแบบนี : แองจี :จะให้พระบดิาเล่ากรณีของสยามพารา
กอนกับเดอะมอลล์ให้ศาลอหิร่านฟังด้วย ... คอยดนูะ จะเรียกค่าเสียหายครั:งละไม่ตํ7ากว่า 500,000,000 ปอนด์) 

20) วันอาทติย์ที7 2 พฤษภาคม 2021 เหมือนเงนิจะหายไปจากกระเป๋าสตางค์ 200 บ. 
21) วันจนัทร์ที7 3 พฤษภาคม 2021 (ได้รับสนิค้าจากวัตสันน่าจะเป็นวันที7 29 เมษายน 2021) เป็นสนิค้า d  

Program 3 ชิ :นที7ซื :อราคาเตม็ และเภสัชกรประจาํร้านวัตสัน (น่าจะสาขาเซน็ทรัล ลาดพร้าว) บอกว่า ซื :อออนไลน์
ถ้าเป็นราคาลด 50% จะได้สนิค้าใกล้หมดอายุ แต่ถ้าซื :อราคาเตม็จะได้สนิค้าใหม่ ครั:งนี : แองจี :ซื :อสินค้าราคาเตม็ 
แต่ได้สนิค้าใกล้หมดอายุมาทั :ง 3 ชิ :น (ครีมกันแดดที7ซื :อมาและส่งอีกครั:ง รอบที7ผลิตปี 2020 แต่สนิค้าที7มาส่งครั:ง
นี : รอบที7ผลติปี 2519 ทั :ง 3 ชิ :น) แองจี :ให้ช่างตวัเลก็ไปฝากคืนที7ร้านวัตสัน สาขา เดอะสตรีทรัชดา (ให้ช่างตวัเล็ก
ไป 500 บ.) และตดิต่อวัตสัน Call Center เพื7อตามเรื7องสนิค้าหลายครั:ง ครั:งเกือบสุดท้าย วัตสันโทรมาวันจนัทร์
ที7 10 พฤษภาคม 2021 เวลาประมาณ 10:00 น. เพื7อที7จะบอกว่า สนิค้าที7มีอยู่ไม่มีลอ็ตใหม่กว่านี : คือมีแต่รอบที7
ผลติปี 2019 ทั :งหมด แองจี :ถามแล้วว่า แล้วทาํไมครีมกันแดดมีผลติลอ็ตใหม่กว่า พนักงานวัตสันบอกว่า เป็น
สนิค้าคนละชนิดกัน ... แองจี :เสียเงนิไป 500 บ. และเสียเงนิค่าสนิค้าราคาเตม็ไปเพื7อได้สนิค้าใกล้หมดอายุมางั :น
เหรอ ... กูจะเอาคืน ... จาํไว้! ... วัตสันส่งสินค้าที7แองจี :ส่งไปเปลี7ยนกลับมาให้แองจี :แล้ว ... วัตสันยอมเปลี7ยน
โลชั7นจากสูตรสาํหรับผิวแห้งเป็นสูตรสาํหรับผิวมันให้แองจี : 

22) วันจนัทร์ที7 10 พฤษภาคม 2021 แองจี :ได้รู้ว่า ซื :อสนิค้าจากเอม็โพเรียม ไม่ว่าจะซื :อเท่าไหร่ กต้็องจ่าย 
ค่าขนส่งเพิ7มอีก  100 บ. คือไม่มีสั7งซื :อครบขั :นตํ7าเท่าไหร่แล้วได้ส่งฟรี ... ให้ย้าย BOBO จากเซน็ทรัลไปแล้วยัง
ทาํแบบนี :อีกเหรอ ... ถ้าแองจี :ซื :อสินค้า BOBO แล้วต้องจ่ายค่าขนส่งเพิ7ม ... แองจี :รอดแล้ว ... แองจี :จะเอาเงนิ
คืน! 

23) พวกมันสั7งให้แองจี :มองเรือนร่างของตวัเองตอนไม่ได้ใส่เสื :อผ้า (สั7งให้แองจี :มองหน้าอกตวัเอง) ... แองจี :  
เลยอยากให้อีหอยเน่าราชวงศ์จกัรีทกุตวัแก้ผ้าให้คนทั7วโลกดดู้วย 
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24) พวกมันสั7งให้ใช้ครีมอะไรและทานอาหารเสริมตวัไหน กไ็ม่เหน็ผล (นอกจากคดิค่าเสียหายเรื7องนํ :าหนัก  
และค่าเสียหายเรื7องริ :วรอยบนใบหน้าแล้ว ให้คดิค่าครีมและอาหารเสริมที7แองจี :ทานด้วย) 

25) พวกมันสั7งให้ปัสสาวะเล็ดเปื:อนกางเกงในหลายครั:ง 
26) พวกมันสั7งให้ “ไม่อ”ึ ตอนเช้า 
27) สวิขึ :นร่องจมูกอีกหลายครั:ง 
28) พวกมันสั7งให้หน้าแองจี :มีริ :วรอยและจุดด่างดาํเป็นร้อยจุดเลย บางวันหน้าขึ :นเป็นเมด็เลก็ๆ เตม็หน้า 

เลย 
29) พวกมันสั7งให้เสื :อเลอะเป็นรอยอีกหลายครั:ง (บางครั:งซักรอยเลอะออก ... แต่จะเรียกค่าทาํให้ “กรี�ด”  

ด้วย) 
30) พวกมันสั7งให้ประตหู้องนํ :าลอ็คเองหลายครั:ง 
31) พวกมันสั7งให้เบรกเกอร์แอร์เปิดเองหลายครั:ง 
32) พวกมันสั7งให้นับขาดและนับเกนิเวลาแปรงฟันนับครั:งไม่ถ้วน 
33) พวกมันสั7งให้นับขาดและนับเกนิเวลาล้างมือ 
34) พวกมันไม่เลิกสั7งให้แองจี :เจบ็ก้นเวลานอนหงาย (แองจี :ชอบนอนหงาย) (อยากให้คนไทยที7ร่วมมือทกุ 

ตวัถกูจบันั7 งเก้าอี :ที7ที7นั7 งเป็นแก้วแตกแหลกละเอียดและตะปหูลายๆ ครั:งๆ ละนานๆ ก่อนจะถกูตดัร่างกายออก
ทลีะส่วน) 

35) พวกมันสั7งให้แองจี :ตดนับครั:งไม่ถ้วน 
36) พวกมันสั7งให้ “ช่วยตวัเอง” อีกหลายครั:ง ทั :งตอนกลางวันและกลางคืน 
37) พวกมันทาํให้แองจี :กรี�ดนับครั:งไม่ถ้วน 
38) พวกมันทาํลายข้าวของเครื7องใช้ของแองจี :อีกหลายชิ :นมาก (แองจี :ไม่ได้บนัทกึ เพราะถ้าบนัทกึ ต้อง 

บนัทกึเกือบทกุวัน) 
39) วันอังคารที7 ¨© กันยายน 2021 เวลาประมาณ 9:40 น. พวกมันทาํให้กางเกงนอน M&S สีนํ :าเงนิเขียว 

ขลบิทองเกี7ยวตะปทูี7ที7นอนไม้ของแม่จนขาดเป็นรู (เสียงบอกว่า เมื7อวานตอนเยน็ กางเกงตวันี :อยากไม่เลอะ
ซอสพซิซ่า) นอกจากให้เพิ7มราคาสนิค้าแล้ว หลังจากพวกมันฟื:นขึ :นมาอยู่ในกรงแล้ว ให้ถามพระบดิาว่า ใครสั7ง 
แล้วจบัคนสั7งมาทรมานสดๆ เป็นๆ ให้คนทั7วโลกดดู้วย 

40) อย่าลืมเรื7องที7ยืนยันตวัตน Rabbit Line Pay ไม่ได้ ทาํให้ไม่ได้ใช้คูปองส่วนลดที7ได้มา 
41) ให้เรียกค่าเสียหายพร้อมทั :งดอกเบี :ยจากพวกที7แอบเรียนทกุคอร์สที7แองจี :ลงเรียน ไม่ว่าจะเรียนในชั :น 

เรียนหรือเรียนออนไลน์ 
42) ประมาณต้นเดอืนกันยายน 2021 หลังจากที7กางเกงนอน M&S ตวัสีนํ :าเงนิเขียวขลบิทองตวัโปรดของ 

แองจี :ถกูทาํให้ขาดตอนที7ไปหยบิยาให้แม่ที7ชั :น 1 แองจี &คดิว่า อยากให้พวกมันถูกไม้หน้าสามและ/หรือ
ท่อนเหล็ก “ซัด” สมองส่วนทีFใช้ “คดิ” ทาํลายข้าวของเครืFองใช้ของแองจี & และสมองส่วนทีFใช้ “คดิ” 
ทรมานและทาํร้ายแองจี &และคนทัFวโลก หลังจากแองจี &คดิ พวกมันทาํลายข้าวของเครืFองใช้ของ
แองจี &อีกหลายอย่าง เช่น กางเกงนอน M&S ตวัสีขาวลายทางสีฟ้าลายหวัใจสีแดงและชมพ ู(ทาํให้เป็นรอยสี
เหลืองที7ขาด้านหลัง) หนังสือกรรมตามสมอง (ทาํให้ปกหลังของหนังสือเป็นรอยเหน็ได้ชัด 2 จุดใหญ่ๆ) และ
กางเกงนอน M&S ตวัสีฟ้า (ทาํให้เป็นรอยดาํๆ 3 รอยที7ขา ถ้าจาํไม่ผิดน่าจะเป็นขาด้านขวา) วันที7 18 ตุลาคม 

2021 พวกมันยังทาํให้มือถอืของแองจี :ตกลงพื :นด้วย นอกจากนี & พวกมันยังทาํให้แองจี &กรีKดอีกนับครั&งไม่
ถ้วน 

43) วันที7 27 กันยายน 2021 แองจี :รําคาญเสียงที7พวกมันสั7งให้ใส่ในหแูองจี :และแองจี :ถกูยั7วโมโห แองจี :เลย  
“คดิ” ด่าอีหอยเน่าหน้าตุ๊กแกผีพชัรกติยิาภา ว่า มันเป็นเมียยาม ได้กับยามตั :งแต่ยังเดก็ และเซก็ส์จดัเหมือนพ่อ
ของมัน คืนนั :น แองจี :นอนไม่หลับเลย (แองจี : “คดิ” ด่า อีหอยเน่าหน้าผีสัมพะเวสีอุบลรัตน์ราชกัญญา และอีหอย
เน่าใหม่สริิกติตยิาด้วย ว่ามันเป็นเมียยามและเป็นลูกยาม และแองจี : “คดิ” ด่าราชวงศ์จกัรีด้วย แต่แองจี :สังเกต
ว่า วันที7แองจี : “คดิ” ด่าอีหอยเน่าหน้าตุ๊กแกผีพชัรกติยิาภา แองจี :จะนอนไม่หลับเลย) หลังจากนั:นคืนวันที7 28 
กันยายน 2021 แองจี :กน็อนไม่หลับอีกเกือบทั :งคืน และคืนวันที7 29 กันยายน 2021 พวกมันทาํให้ไฟดบัตั :งแต่
ประมาณสี7ทุ่มถงึตสีอง (ตอนไฟดบั มีเสียงคนตบมือ และพดูประมาณว่า “เยี7ยม” และแองจี :กาํลังชาร์จแบตเตอรี7
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เครื7องดดูฝุ่น Electrolux ที7ซื :อมาใหม่ ยังชาร์จแบตเตอรี7 ได้ไม่ถงึสิบชั7วโมง ไฟกด็บัซะก่อน และหลังจากนั:นไม่
นาน เวลาใช้งานเครื7องดดูฝุ่นเครื7องนี : ไฟสีแดงกไ็ม่ขึ :น) 

44) วันที7 14 ตุลาคม 2021 ขณะแองจี :กาํลังอาบนํ :าตอนเยน็ (ประมาณสี7โมงเยน็) แองจี :กาํลังถสูบู่ทั7วตวัเลย 
และเปิดนํ :าจะล้างสบู่ออก พวกมันสั7งให้ไฟบ้านแองจี :ดบัเพยีงบ้านเดยีว แองจี :ต้องลงมาอาบนํ :าห้องพ่อ และพ่อ
ต้องแก้ไขคัทเอาท์และเซฟทคีัทอยู่นานกว่าไฟจะตดิ 

45) วันที7 18 ตุลาคม 2021 ก่อนแองจี :จะทานโปรตนีเป็นอาหารเช้า (ประมาณสบิโมงเช้า) แองจี :ได้ยนิเสียง 
ที7ไม่อยากได้ยนิและถกูยั7วตั :งแต่เช้า แองจี :เลย “คดิ” ด่าอีหอยเน่าหน้าผีสัมพะเวสีอุบลรัตน์ราชกัญญา และ
ราชวงศ์จกัรีราชวงศ์เหี :ยนี7  พวกมันเลยทาํให้มือถอืของแองจี :ตกลงพื :น ตอนมือถอืแองจี :ตกลงพื :นเสร็จแล้ว แอง
จี :ได้ยนิเสียงอีหอยเน่าหน้าผีสัมพะเวสีอุบลรัตน์ราชกัญญาพดูว่า “ตกซะ” 

46) พวกมันทาํให้แองจี :ตดและมีอุจจาระออกมากับตดเลอะเป็นคราบที7กางเกงใน 
47) วันอาทิตย์ที7  17 ตุลาคม 2021 แองจี :ไปซื :อเครื7องทาํนํ :าอุ่นที7 Home Pro รัชดากับคุณพ่อ คนขายเป็น 

ผู้ชายชื7อ “ปรีชา” ตอนแองจี :กับคุณพ่อกาํลังดเูครื7องทาํนํ :าอุ่นแบรนด์ Estina รุ่นที7มีกาํลังไฟ 4500 วัตต์ซึ7ง
ตวัเครื7องเป็นสีเงนิเข้ม คุณพ่อบอกว่า “พ่อว่าเครื7องนี : (เครื7องสีขาว) สวย” (เพราะห้องนํ :าของแองจี :สีขาวฟ้า) 
คนขายใช้คาํพดูว่า “ถ้าสีขาวต้องรุ่นนี :ครับ รุ่นนี :กาํลังไฟ 3500 วัตต์” แต่เนื7องจากคนขายบอกแองจี :ก่อนที7คุณพ่อ
ของแองจี :จะตามมาว่า เครื7องที7มีกาํลังไฟ 3500 วัตต์ นํ :าจะร้อนช้ากว่าเครื7องที7มีกาํลังไฟ 4500 วัตต์ และนํ :าจะ
ร้อนน้อยกว่าเครื7องที7มีกาํลังไฟ 4500 วัตต์” แองจี :เลยคดิว่า ถ้าฤดหูนาวที7อากาศหนาวมากๆ เครื7องที7มีกาํลังไฟ 
4500 วัตต์น่าจะใช้งานได้ดกีว่า แองจี :เลยบอกคุณพ่อว่า เครื7องที7มีกาํลังไฟ 4500 วัตต์น่าจะดกีว่า แองจี :และคุณ
พ่อเลยเลือกเครื7องที7มีกาํลังไฟ 4500 วัตต์ที7คนขายทาํให้เข้าใจว่า เครื7องรุ่นนี :มีแต่สีเงนิเข้ม ตอนที7คุณพ่อและ
แองจี :กาํลังจะเดนิไปที7แคชเชียร์ คุณพ่อบอกว่า จะเอาเครื7องทาํนํ :าอุ่นกลับบ้านเลยและนัดให้คนมาตดิตั :งทหีลัง 
พอชาํระเงนิเสร็จแล้ว คุณพ่อถามคนขายว่า ไหนเครื7องทาํนํ :าอุ่นล่ะ คนขายบอกว่า จะเอาไปส่งให้ในวันที7ช่าง
เข้าไปตดิตั :งเลย พอวันที7ช่างมาตดิตั :งและตดิตั :งเสร็จแล้ว ช่างที7มาตดิตั :งลืมกล่องเครื7องทาํนํ :าอุ่นไว้ในห้องนํ :า
ของแองจี : (พระบดิาบอกว่า แองจี :จะได้รู้ความจริง) และที7ข้างกล่องระบุไว้ว่า  “เครื7องทาํนํ :าอุ่นรุ่นนี :มีสองสี คือ สี
ขาว (Ivory White) และสีเงนิเข้ม (Mite Silver)!) พระบดิายังบอกแองจี :ด้วยว่า ที7คนขายไม่ให้เอาเครื7องทาํนํ :าอุ่น
กลับบ้านเลยตอนคุณพ่อชาํระเงนิที7แคชเชียร์เสร็จ เพราะกลัวว่า แองจี :จะเหน็ที7ข้างกล่องว่ามีสีขาวด้วยและแอง
จี :จะเปลี7ยนสนิค้าเป็นสีขาว พระบดิายังบอกแองจี :อีกด้วยว่า คนไทยเหน็แองจี :ชอบห้องนํ :าของตวัเอง สบายใจ
เวลาเข้าไปในห้องนํ :าของตวัเองที7สะอาด เลยอยากให้แองจี :รู้สกึไม่ดเีวลาเข้าห้องนํ :าของตวัเอง! พระบดิาบอก
ว่า พระบดิาให้ช่างที7มาตดิตั :งเครื7องทาํนํ :าอุ่นลืมกล่องใส่เครื7องทาํนํ :าอุ่นไว้ที7หน้าห้องนอนของแองจี : แองจี :จะได้
รู้ว่า จริงๆ แล้ว เครื7องทาํนํ :าอุ่นรุ่นนี :มีสีขาวด้วย พระบดิาบอกแองจี :ว่า คนขายรู้ว่าพดูแบบไหน ลูกค้าจะมี
ปฏกิริิยายังไง และแองจี :จะได้รู้ว่า อย่าเป็นมติรกับคนไทย! 

48) วันพุธที7 20 ตุลาคม 2021 พวกมันทาํให้ถุงเท้าสีชมพสูะท้อนแสงข้างขวาของแองจี :เป็นคราบวงกลมสี 
เหลือง พวกมันให้เป็นรอยตรงนิ :วเท้า แองจี :จะได้เหน็ชัดๆ 

49) วันที7 22 ตุลาคม 2021 เรื7องเริ7มจาก แองจี :คดิว่า รัชกาลที7 5 ผิดศีลข้อกาเม ทาํไมถงึเชื7อว่า รัชกาลที7 5  
เป็นเทพ และต่อมากค็ดิว่า ราชวงศ์จกัรี “สาํส่อน” และด่าอีหอยเน่าองค์ภา ด่าอีหน้าผีสัมพะเวสีอุบลรัตน์ราช
กัญญา ด่าอีควีนกะหรี7สริิกติติ­ ด่าอีหน้าเงี7ยนอีกนิผัวจุฬาภรณ์วลัยลักษณ์ ด่าเกือบหมดทั :งราชวงศ์เลย 
โดยเฉพาะอีหอยเน่าองค์ภา พอตอนกลางคืน นอนไม่หลับเลยทั :งคืน (วันไหนที7ด่าอีหอยเน่าองค์ภา จะนอนไม่
หลับเลยทั :งคืน) 

50) อย่าลืมเล่าเรื7อง “ชามะนาวใส่ยาปลุกเซก็ส์” ที7เกดิขึ :นตอนไปอบรมวธีิการทาํเวบ็ไซต์กับ MakeWebEasy  
ครั:งล่าสุดด้วย 

51) นกออกไปข้างนอกบ่อย และทิ :งหน้ากากอนามัย (Medical Mask) ไว้ในชามข้าว (นกชอบทานส้มตาํป ู
ปลาร้า) ที7แองจี :กับคุณแม่ต้องล้างทกุเช้า และชามที7นกทิ :งหน้ากากอนามัย ทกุคนในบ้านใช้ใส่อาหาร! 

52) พวกมันสั7งให้เป้ากางเกงในของแองจี :เป็นคราบสีเหลืองหลายตวั 
53) วันที7 11 ตุลาคม 2021 มีคนเอาบตัรเดบติ Rabbit Line Pay ลาย Choco ของธนาคารกรุงเทพของแองจี : 

ไปใช้ โดนตดัเงนิไป 34.15 บ. มีคนไทยโดนแบบนี :หลายรายเพราะระบบของธนาคารไทย จนธนาคารแห่ง
ประเทศไทยต้องเรียกธนาคารไทยทั :งหมดเข้าประชุมด่วน (เป็นข่าวช่วงกลางเดอืนตุลาคมถงึปลายเดอืน
ตุลาคม 2021)  แองจี :รีบโทรไปอายดับตัร (แองจี :โทรอายัดบตัรไม่เกนิ 1 ชม.หลังโดนเอาบตัรเดบติไปใช้เลย) 
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วันที7 20 ตุลาคม 2021 ธนาคารคืนเงนิให้แองจี :ครบเตม็จาํนวน วันที7 21 ตุลาคม 2021 แองจี :ไปธนาคารกรุงเทพ 
อาคารเอไอเอแคปปิตอลเซน็เตอร์ รัชดา เพื7อทาํบตัรใหม่ ตอนแรกเจ้าหน้าที7ชื7อเทยีนวรรณบอกว่า กรณีของ
แองจี :ได้รับยกเว้นค่าธรรมเนียม 500 บ. แองจี :เกบ็เงนิเข้ากระเป๋าไปแล้ว คุณเทยีนวรรณเดนิกลับมาบอกว่า 
แองจี :ได้รับเงนิคืนแล้วต้องเสียค่าธรรมเนียมเตม็ตามจาํนวน 500 บ. แองจี :เลยบอกว่า เรื7องที7เกดิขึ :นไม่ใช่
ความผิดของลูกค้า เป็นความผิดของธนาคาร ลูกค้าไม่ควรต้องเสียค่าธรรมเนียม คุณเทยีนวรรณเลยไปเชค็ให้
ว่าต้องเสียค่าธรรมเนียมหรือไม่ (แองจี :ไม่ทราบว่าคุณเทยีนวรรณเชค็กับใคร) หลังจากนั:น แองจี :ได้ให้ข้อมูลกับ
คุณเทยีนวรรณว่า แองจี :เปิดบตัรไว้ใช้ซื :อสนิค้าออนไลน์กจ็ริง แต่แองจี :ยังไม่เคยใช้บตัรนี :ซื :อสินค้าออนไลน์เลย
แม้แต่ครั:งเดยีว และแองจี :ผูกบตัรนี :กับ Rabbit Line Pay ตามโปรโมชั7นของธนาคารกรุงเทพกับ Rabbit Line Pay 
เท่านั :น (ในความคดิของแองจี : คือ เรื7องนี :เป็นความผิดของธนาคาร ทาํไมลูกค้าต้องเสียค่าธรรมเนียมออกบตัร
ใหม่) สุดท้าย หลังจากคุณเทยีนวรรณได้ปรึกษากับใครแองจี :ไม่รู้ คุณเทยีนวรรณบอกว่า กรณีนี :ธนาคารไม่เกบ็
ค่าธรรมเนียม 200 บ. (แองจี :จาํไม่ได้ว่าเป็นค่าธรรมเนียมอะไร น่าจะเป็นค่าธรรมเนียมแรกเข้า) แต่บตัรนี :เป็น
บตัรพเิศษ ลูกค้าต้องเสียค่าธรรมเนียมบตัรใหม่ 300 บ. แองจี :ไม่ได้พดูว่าโอเคกับคุณเทยีนวรรณแต่แองจี :กจ่็าย
ค่าธรรมเนียมบตัรใหม่ 300 บ.ให้ไป เพราะแองจี :อยากได้บตัรลายนี : (บตัรเดมิของแองจี :เป็นบตัรลายนี :) และ
แองจี :ขอให้ทางสาขานี :เกบ็บตัรลายนี :ไว้ให้แองจี : แองจี :ต้องจ่ายทั :งที7ในใจแองจี :คดิว่า จริงๆ แล้ว เรื7องนี :ธนาคาร
ต้องรับผิดชอบ ต้องออกบตัรใหม่ให้ลูกค้าโดยที7ลูกค้าไม่ต้องเสียค่าธรรมเนียมใดๆ ทั :งสิ :น ... กบ็ตัรเก่าของแอง
จี :เป็นบตัรลายนี :นี7นา ... LL 

54) วันอังคารที7 18 มกราคม 2022 พ่อให้สั7ง The Pizza Company (1112) มาทานที7บ้าน ของพ่อกับแม่สั7งพซิซ่า 
ซีฟู้ดเดอลุกซ์ถาดใหญ่ ขนมปังกระเทยีม และปีกไก่บาร์บคีวิ ของแองจี :สั7 งพซิซ่าหน้ามะเขือเทศและเหด็ถาดเล็ก 
และฟิชฟิงเกอร์ 2 กล่อง พซิซ่าราดซอสเทาซันไอส์แลนด์ทั :งสองถาด แองจี :ทานของแองจี :แล้วไม่เป็นอะไร แต่
พ่อทานพซิซ่าเข้าไปแล้วท้องเสีย ถ่ายอุจจาระเป็นเลือด 3-4 ครั:ง พ่อบอกแองจี :ว่า ตอนก่อนทาน พ่อสังเกตแล้ว
ว่า อาหารทะเลหน้าซีฟู้ดของพซิซ่ายังไม่สุก แต่ตอนนั:น พ่อหวิ ... เสียงบอกแองจี :ว่า ถ้าเป็นเมืองนอก โดนแบบ
นี : ฝรั7 งเค้าฟ้องเรียกค่าเสียหายนะ ... พอแองจี :รอด แองจี :กจ็ะฟ้อง The Pizza Company (1112) เหมือนกัน 

55) วันพุธที7 19 มกราคม 2022 หลังจากแองจี :โพสต์เอกสารนี :บนเวบ็ไซต์ของแองจี : แองจี :นอนไม่หลับเกือบ 
ทั :งคืนเลย 

56) วันจนัทร์ที7 31 มกราคม 2022 เวลาประมาณ 6:40 น. แองจี :โทรไป 7-11 เพื7อจะให้น้องที7เซเว่นเกบ็ขนม 
ปังไว้ให้แองจี :คืนนี : (พรุ่งนี :จะไปศรีสะเกษ) โทรไปครั:งแรก รอจนสายตดั ไม่มีคนรับ พอโทรไปครั:งที7สอง น้อง
บอสรับ น้องบอสบอกว่า พี7โทรมาตอนสายๆ ดกีว่า ตอนนี :ผลัดเช้ากาํลังเข้ากะ แองจี :เลยไม่รู้ว่า ที7หน้าร้านมี
ลูกค้า เลยพยายามอธิบายให้น้องบอสฟังความต้องการของแองจี : น้องบอสกป็ฏเิสธอีก บอกว่า ตอนนี :ผมไม่
สะดวกครับ แองจี :กค็ดิว่า น้องบอสอาจจะทาํอย่างอื7นอยู่  และแองจี :คดิว่า แองจี :จะขอให้เกบ็ขนมปังไว้ให้ ใช้
เวลาบอกไม่นาน สุดท้ายน้องบอสเลยพดูเหมือน “ด่า” แองจี :ว่า ตอนนี :มีลูกค้าหน้าร้านครับ พี7เข้าใจดแีล้วใช่
ไหมครับ แองจี :เลยเข้าใจและรีบวางสาย แต่เสียความรู้สกึไปเลย วันนี :เป็นเช้าวันตรุษจนี และถงึแองจี :จะไม่ใช่
เจ้าหญิง แต่แองจี :กเ็ป็น “ศาสดา” แองจี :ได้ยนิเสียงว่า ลูกค้าที7อยู่ในร้านสั7งให้น้องบอสด่าแองจี : เพราะฉะนั:น 
อย่าลืมว่า ถ้าแองจี :ได้เข้าไปอยู่ใน The Holy Home แล้ว แองจี :จะให้พระบดิาบอกว่า เหตุการณ์ที7เกดิขึ :นนี : ใคร
สั7งให้ด่าแองจี : แล้วให้เอาตวัมาลงโทษโดยให้เอามีดอีโต้เฉาะปากและทะลุทะลวงเข้าไปในปากมัน 

57) วันจนัทร์ที7 18 เมษายน 2022 ตอนเยน็ แองจี :สั7 ง 7-Delivery ตอนประมาณหกโมงเยน็ แล้วฝนตก แองจี : 
เลยโทรไปบอกว่า ให้ฝนหยุดตกก่อนแล้วค่อยมากไ็ด้ และแองจี :ถามว่า ปกต ิถ้าฝนตก จะยังไม่ออกมาส่งใช่ไหม 
ผู้ชายคนรับสายตอบว่า ถ้าตกไม่หนักกจ็ะใส่เสื :อกันฝนออกไปส่ง แองจี :เลยบอกว่า ของแองจี :รอให้ฝนหยุดตก
ก่อนค่อยมากไ็ด้ นมปั7 นค่อยปั7 นตอนออกมากไ็ด้ แต่พอประมาณ 8:45 น. ผู้ชายโทรมาบอกว่า แขวนไว้ที7ประตู
แล้ว แองจี :ยังไม่ได้ออกจากห้องเลยแต่ได้ยนิเสียงฝนตก … ไม่หนักมากแต่ถ้าออกไปเอาของนอกบ้านกเ็ปียก 
แองจี :เลยรีบออกไปเอา ผู้ชายคนที7มาส่ง ไม่ผูกปากถุงด้วย แองจี :เปียกหมดเลย และถ้าแองจี :ไม่ออกไปเอา ของ
จะเปียกหมด ขนาดแองจี :ออกไปเอาแล้ว ของยังเปียกเลย และเสื :อผ้าแองจี :ถุงเท้าแองจี :เปียกหมดเลย ... แองจี :
จะเอาเรื7องให้ถงึที7สุดเลย ... คอยดนูะ! (ที7แองจี :สั7 งตอนเยน็เพราะขนมปังแม่หมดเกลี :ยงเลย และตอนเช้าแองจี :
อาจจะตื7นมาสั7งให้แม่ไม่ไหว) 
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58) วันอาทติย์ที7 10 กรกฎาคม 2022 แองจี :ถกูยั7ว แองจี :เลยส่งจติ “ด่า” อีหเีด้งหน้าตุ๊กแกผีพชัรกติยิาภา คืน 
วันนั :น แองจี :นอนไม่หลับทั :งคืน (วันจนัทร์ที7 11 กรกฎาคม 2022 เวลา 7:15 น. แองจี :จะส่งจติถงึอเมริกัน และ
อ่าน “The truths of pimp king Bhumibol and the satanic Chakri dynasty” ให้อเมริกันฟังด้วย / มีข้อสังเกตว่า วัน
ไหนแองจี :ส่งจติ “ด่า” อีหเีด้งหน้าตุ๊กแกผีพชัรกติยิาภา แองจี :จะนอนไม่หลับเกือบทกุคืน 

59) วันพฤหสับดทีี7 21 กรกฎาคม 2022 นกอาละวาดเขวี :ยงจานชามใส่แตงโมผ่าซีกใส่แองจี : วันเสาร์ที7 23  
กรกฎาคม 2022 พ่อพาแองจี :ไปแจ้งความที7 สน.สุทธิสาร คืนวันเสาร์ พ่อแองจี :นอนไม่หลับทั :งคืนเลย 

60) หลังจากแองจี :โพสต์เรื7องของ “Wawwa” (ณิชชา โชคประจกัษ์ชัด) ใน “My letter to all good New Zealanders 
(25 July 2022)” และโพสต์ topic: “Some plans of pimp king Bhumibol” เมื7อวันพุธที7 27 กรกฎาคม 2022 คืนวัน
นั:นถงึเช้าวันพฤหสับดทีี7 28 กรกฎาคม 2022 (วันคล้ายวันเกดิของไอ้หน้าหกีะหรี7คงิแมงดาวชริาลงกรณ์) แองจี :
นอนไม่หลับเลย คืนวันศุกร์กน็อนแทบไม่หลับเลยอีก พอตอนเช้าวันเสาร์ประมาณตสีี7ครึ7งถงึตห้ีา แองจี :ลุกไป
เข้าห้องนํ :า แองจี :ได้ยนิเสียงนกรดนํ :าต้นไม้อยู่และหวัเราะเสียงแหลมเลยพร้อมกับพดูดงัๆ ว่า “ตวัมันจะตาย” 

61) วันอังคารที7 2 สงิหาคม 2022 แองจี :คดิด่ารัฐบาลอเมริกันว่าชอบเสือกเรื7องชาวบ้าน ช่วงเที7ยงแองจี :ออก 
ไปทาํธุระที7ธนาคารกรุงศรี สาขารัชดาห้วยขวางกับพ่อ แองจี :คดิด่าราชวงศ์จกัรีตลอดเวลาที7อยู่ที7ธนาคารกรุงศรี
และขณะนั7งรถกลับบ้าน ตอนกลางคืน แองจี :นอนไม่หลับเลยทั :งคืน 

62) วันพฤหสับดทีี7 4 สงิหาคม 2022 ช่วงเช้า เหน็แผลที7หวัเสือ พอตอนกลางคืน เวลาประมาณ 4 ทุ่ม มี 
ผู้หญิงมายืนหวัเราะดงัๆ อยู่หน้าบ้านแองจี : (ฝั7 งประตบู้านหมอ) หวัเราะเป็นช่วงๆ ประมาณสบินาทน่ีาจะได้ 
ก่อนหน้านั :น ไม่ได้จาํว่าวันไหน ตอนเยน็ แองจี :ลงไปเอานมที7ชั :น 1 มีผู้หญิงที7 “มาออกกาํลังกาย” พดูกับผู้ชายที7 
“มาออกกาํลังกาย” และพดูเสียงดงัๆ ว่า “แก่” หลายครั:ง แองจี :อยากให้ลงโทษสัตว์นรกพวกนี :ด้วยการให้พวกมัน
ยืนอ้าปาก และเอานํ :าเดอืดจดัราดลงปากพวกมันตดิต่อกันเป็นเวลาไม่น้อยกว่าครึ7งชั7วโมง 

63) วันเสาร์ที7 13 สงิหาคม 2022 ปั�มนํ :าบ้านแองจี :มีปัญหา เสียงบอกว่า “มีคนมาปิดวาล์วนํ :า” แต่แองจี :ไม่ได้ 
ออกไปด ู และคดิว่าปั�มนํ :ามีปัญหา เลยลองปิดปั�มนํ :าไว้ แต่พอเปิดปั�มนํ :าใหม่กเ็ป็นอีก เลยโทรไปการประปา
นครหลวง การประปาส่งช่างมาด ูช่างบอกว่า วาล์วนํ :าเปิดไว้ไม่สุดและได้หมุนเปิดไว้ให้ใหม่แล้ว แต่พอช่างกลับ 
นํ :ากมี็ปัญหาอีก เสียงบอกว่า พวกมันสั7งช่างว่า ให้หมุนไว้ให้เหมือนเดมิ (แองจี :ไม่ได้ลงไปด ู เพราะถอดเสื :อผ้า
เตรียมจะอาบนํ :าแล้ว และพ่อเพิ7งกลับมาจากไปหาเพื7อนที7ต่างจงัหวัด ขับรถมาเหนื7อยมาก) แองจี :ได้ยนิเสียงว่า 
“มีคนมาปิดวาล์วนํ :า” แองจี :อยากให้ลงโทษคนที7ทาํแบบนี : ด้วยการตดัมือและแขนข้างที7ใช้ปิดวาล์วนํ :าบ้านแองจี : 
ทลีะข้อของแต่ละนิ :ว และทลีะข้อจนถงึหวัไหล่ และทาํแบบเดยีวกันกับขาของมัน 

64) วันพฤหสับดทีี7 18 สงิหาคม 2022 พอแองจี :อาบนํ :าตอนเยน็ มีเสียงยั7วแองจี :ให้อารมณ์เสียตลอดเวลา  
พอแองจี :อาบนํ :าเสร็จ แองจี :เลยเริ7มคดิด่าราชวงศ์จกัรี เช่น “อีเงี7ยนพวกนี :แหละ” “อีหเีด้งหน้าผีสัมพะเวสีอุบล
รัตน์ราชกัญญามันแก่แล้วและหาควยอมลาํบากแล้ว มันเลยงุ่นง่าน พอมันว่างจากอมควย มันกม็าใส่เสียงในหู
หนูเลย” “มสิซสิพชัรกติยิาภา ไม่ใช่นามสกุลมหดิลหรอก แต่ไม่รู้จะใช้นามสกุลไหน เพราะถกูเยด็มาเยอะ” “มสิ
ซสิสริิวรรณวรี ไม่ใช่นามสกุลมหดิลหรอก แต่ไม่รู้จะใช้นามสกุลไหน เพราะถกูเยด็มาเยอะ” และ “เคยมีข่าวว่า 
อีเงี7ยนภาจะแต่งงานด้วยนะ แต่ผู้ชายคงจะรู้ว่า มันถกูเยด็มาเยอะ เลยไม่เอามัน” และตอนกลางคืน แองจี :ด่า
ครอบครัวอาจหาญ ประมาณว่า “ที7เรื7องเป็นแบบนี :เพราะอีต้อมเยด็กับไอ้ตู่  อีต้อมเป็นอีเมียยาม” พอตอนกลาง
คืน แองจี :นอนเกือบไม่หลับเลยและตื7นขึ :นมาเข้าห้องนํ :าถงึ 3 รอบ และตอนเช้ากว่าจะลุกจากเตยีงได้กเ็กือบถงึ
เวลาที7ต้องบริหารระบบเลือด 

65) วันศุกร์ที7 19 สงิหาคม 2022 เวลาประมาณ 11:00 น. แองจี :กาํลังล้างแก้วอยู่ในห้องนํ :าของแองจี : มีเสียง 
ผู้หญิงพดูคุยกัน และพดูคาํว่า “แก่” ดงัๆ หลายครั:ง และยั7วแองจี :ตลอดเวลาที7แองจี :ยังไม่ออกมาจากห้องนํ :า 
น่าจะเป็นคนกวาดถนน ไม่กค็นงานก่อสร้าง และมีเสียงอีแป๊ดคุยกับพวกมันด้วย แองจี :อยากให้ลงโทษคนที7ใช้
ปากพดูทาํให้แองจี :อารมณ์เสีย ด้วยการให้พวกมันยืนอ้าปาก และใช้นํ :าเดอืดจดัราดลงปากพวกมันตดิต่อกันไม่
น้อยกว่าครึ7งชั7วโมง 

66) วันเสาร์ที7 27 สงิหาคม 2022 ตอนเช้าก่อนออกจากบ้านไปทาํธุระกับคุณอาสวงค์ แองจี :พบว่า ยาทา 
รักษาเริมหลอดที7แองจี :ซื :อมาบบีจากปลายหลอดมาตั :งครึ7งหลอดกว่าครีมจะออก ซึ7งแสดงว่า จากปลายหลอด
จนถงึครึ7งหลอดไม่มีครีมแต่เป็น “ลม” ล้วนๆ (ซื :อมาหลอดละ 60 บ. ที7หลอดเขียนว่า หลอดละ 5 กรัม) 
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67) วันเสาร์ที7 27 สงิหาคม 2022 เวลาประมาณ 11:00 น. ขณะที7แองจี :ยืนอยู่บนบนัไดเลื7อนจะขึ :นจากชั :นที7 
เป็น TOPS ไปที7ชั :น 1 (รถ TAXI คุณอาสวงค์จอดรออยู่ ชั :น 1) มีวัยรุ่นผู้ชาย 3 คนขึ :นมาห่างจากแองจี :นิดเดยีว 
แองจี :เลยเดนิหนีขึ :นบนัไดเลื7อนข้างบนไปอีก 2 ขั :น มันกเ็ดนิตามขึ :นมา และพออยู่กลางบนัไดเลื7อน มีคนหนึ7ง
พดูกับอีก 2 คนที7เหลือว่า “ให้โดนตดู” แล้วกเ็ดนิมาชนก้นและเป้ของแองจี : แองจี :จะคดิค่าเสียหาย “การโดนทาํ
อนาจาร” ครั:งนี : 1,000,000,000 ปอนด์ถงึ 10,000,000,000 ปอนด์ เพราะพวกมันและคนไทยรู้นิสัยแองจี :ดอียู่
แล้ว! 

68) วันเสาร์ที7 27 สงิหาคม 2022 ตอนบ่าย แองจี :กลับมาจากเซน็ทรัลลาดพร้าวถงึบ้านแล้ว พอเชค็ใบเสร็จ  
TOPS ดพูบว่า ไฟฉายพร้อมถ่านที7แองจี :ซื :อมา 4 ชุด ราคาที7ตดิไว้ที7 TOPS ชุดละ 125 บ. แต่พอมาดใูบเสร็จที7
บ้านพบว่า ราคาในใบเสร็จเป็นชุดละ 134 บ.! ทั :งนี : ยังไม่นับกระดาษทชิชู่สกอ็ตแบบที7แองจี :ใช้ประจาํ ก่อนไป 
TOPS ที7เซน็ทรัลลาดพร้าว แองจี :ซื :อกระดาษทชิชู่สกอ็ตแบบที7แองจี :ใช้ประจาํจาก TESCO LOTUS สาขาที7อยู่
เยื :องกับเซน็ทรัลลาดพร้าว (ขนาดใหญ่ 2XL จาํนวน 24 ม้วน (ความยาว 575 ม.)) มาในราคา 355 บ. และแองจี :
เดนิผ่านใน TOPS เซน็ทรัลลาดพร้าว แองจี :พบว่ากระดาษทชิชู่แบบเดยีวกัน ตดิราคาไว้ที7ชั :น 245 บ. พอแองจี :
เจอกรณีชุดถ่านไฟฉายพร้อมถ่าน แองจี :เลยรู้ว่า ราคาทชิชู่ที7 TOPS ไม่ใช่แค่ 245 บ. หรอก (ยังมีกรณีของ
โรงงานผลติกระดาษที7ขายกระดาษการ์ดแขง็โดยบอกว่า กระดาษเป็นกระดาษ 210 แกรม แต่พอแองจี :แกะ
ออกมาดแูล้วพบว่า กระดาษการ์ด 180 แกรมที7ซื :อมาจาก B2S เมื7อนานมาแล้วยังแขง็กว่า!) 

69) วันเสาร์ที7 27 สงิหาคม 2022 ตอนบ่าย แองจี :เอางานที7ส่งให้ JP Copy ปริ :นท์ออกมาด ูพบว่างานมีการ 
แก้ไข (พวกมันไม่ให้ save งาน excel นี :เป็นไฟล์ pdf) เพราะฉะนั:น ถงึข้อเทจ็จริงจะเป็นเพราะว่า งานของแองจี :
ทาํใน excel เครื7อง MAC แต่เครื7องที7ปริ :นท์เป็น excel เครื7องคอมที7ไม่ใช่ MAC เลยอาจจะทาํให้งานออกมาไม่
เหมือนเดมิ แต่เพราะพวกมันไม่ให้ save งาน excel นี :เป็นไฟล์ PDF และพระบดิาบอกแองจี :ว่า จะให้ขึ :นราคา
ของของแองจี :ที7พวกมันทาํให้เสียหาย และ/ หรือ ทาํลาย เพราะฉะนั:น คอยดกูแ็ล้วกันว่า กระดาษ 5 แผ่น ราคา 
5 บ.นี : แองจี :จะได้คืนมาในราคาเท่าไหร่! 

70) แองจี :เป็นลูกค้า AIS Serenade และแองจี :เหน็โฆษณาทางไลน์ของห้างเซน็ทรัลตั :งแต่กลางปี 2565 ว่า  
ลูกค้า AIS สามารถแลกพอยท์ AIS ในทกุวันที7 5, 15 และ 25 ของทกุเดอืน เพื7อรับคูปองส่วนลด โดยเงื7อนไข คือ 
สาํหรับลูกค้า AIS แลก 5 พอยท์ ได้รับส่วนลด 50 บ. และสาํหรับลูกค้า AIS Serenade แลก 5 พอยท์ ได้รับ
ส่วนลด 100 บ. แต่ประมาณวันที7 27 สงิหาคม 2565 หลังจากแองจี :กลับมาจากเซน็ทรัล แองจี :เปิดแอพ AIS ดู
และพบว่า มีแต่ส่วนลด 50 บ.เท่านั :น ก่อนหน้านี : แองจี :พบว่า AIS มีโครงการซึ7งตั :งชื7อว่า “ลุ้นทองสาํหรับทกุ 
Gen” แต่ให้ผู้เข้าร่วมชงิรางวัลมีอายุห้ามเกนิ 35 ปี (หลักฐานอยู่ในโทรศัพท์) 

71) หลังจากแองจี :โพสต์เอกสารนี :ลงวันที7 28 สงิหาคม 2022 ตอนกลางคืน ซึ7งมีข้อความบอกว่า กรณีที7ตด 
เหมน็ คดิค่าเสียหายเพิ7มจากตดปกตอิีก 5 – 10 เท่า ในคืนนั :นเอง แองจี :ตดเหมน็อีกหลายครั:ง 

72) วันจนัทร์ที7 29 สงิหาคม 2022 เวลาประมาณ 9:30 น. ก่อนที7แองจี :จะแปรงฟันล้างหน้าตอนเช้า พวกมัน  
“สั7ง” ให้แองจี :อุจจาระเหลวเป็นนํ :าเปื:อนกางเกงใน 

73) วันอังคารที7 30 สงิหาคม 2022 เวลาประมาณ 11:30 น. คุณแม่ของแองจี :ให้แองจี :สั7 งซื :อของจาก TOPS  
ONLINE แองจี :เลยเข้า APPLICATION TOPS และสั7งซื :อของ แองจี :พบว่า 1) ซีเลค็ทนู่าแซนวชิในนํ :าแร่ บอกราคา
ไว้ตอนแรก กระป๋องละ 47 บ. และมีป้ายแดงๆ ว่า “ซื :อคู่ถกูกว่า” คุณแม่สั7งให้ซื :อ 10 กระป๋อง แองจี :เลยกดเลือก
สนิค้าให้เข้าไปในตะกร้า แล้วไปคลิ�กเพิ7มจาํนวนกระป๋องที7หน้าตะกร้า ปรากฏว่า พอคลิ�กเข้าไปที7หน้าตะกร้า 
บอกราคาว่า กระป๋องละ 49 บ. ลดแล้วเหลือกระป๋องละ 47 บ. และ “ซื :อคู่ถกูกว่า” ดใูนหน้าคดิราคาแล้ว แองจี :
ได้ลดราคาเฉพาะซีเลค็ทนู่าแซนวชิในนํ :าแร่ 10 กระป๋อง 30 บ. 2) พอเข้าไปใน APPLICATION TOPS หน้าแรก 
ส่วนที7เป็นโฆษณาตรงส่วนบนที7เคลื7อนที7เปลี7ยนไปเรื7อยๆ หน้าแรก โฆษณาว่า ถ้าซื :อครบ 2,000 บ. ใช้โค้ด 
PA150 จะได้รับส่วนลด 150 บ. และถ้าซื :อครบ 4,000 บ. ใช้โค้ด PA400 จะได้รับส่วนลด 400 บ. แองจี :ซื :อสินค้า
ทั :งสิ :น 4,000 บ. เกือบ 5,000 บ. แองจี :เลยใส่โค้ดส่วนลด ปรากฏว่า โค้ดส่วนลดใช้ไม่ได้! คือคนอาจจะใช้โค้ด
ส่วนลดเตม็จาํนวนแล้ว แองจี :เลยคดิว่า ถ้าคนใช้โค้ดส่วนลดเตม็จาํนวนแล้ว ทาํไมไม่เอาโฆษณานี :ออก พระ
บดิาบอกแองจี :ว่า “ยังหลอกคนให้ซื :อได้ไม่เยอะไง” พระบดิายังบอกแองจี :อีกด้วยว่า คนไทยไปสอนฝรั7 งให้ทาํ
แบบนี :โดยบอกว่า “ค้าขายให้ดมีีกาํไรต้องมี “ทริค”” (ไปสอน APPLICATION LINE, Larry Page และ Google ด้วย) 
และ 3) ในหน้าชาํระเงนิของคาํสั7งซื :อบอกว่า ถ้าชาํระด้วยดอลฟินวอลเลท็ จะได้รับคะแนน The 1 เป็น 2 เท่า แต่
พอแองจี :กดชาํระเงนิแล้ว ในหน้าที7เป็นใบเสร็จอเิลก็ทรอนิกส์บอกว่า แองจี :ได้คะแนน The 1 ทั :งหมด 166 
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คะแนนเท่ากับตอนที7ยังไม่ได้เพิ7มคะแนน The 1 เป็น 2 เท่า คือ TOPS อาจจะให้ The 1 เพิ7มคะแนนให้ภายหลัง 
แต่พอแองจี :ได้เข้าไปอยู่ใน The Holy Home แล้ว แองจี :จะถามพระบดิาว่า การซื :อของจาก TOPS ONLINE ใน
ครั:งนี :ที7แองจี :ชาํระเงนิด้วยดอลฟินวอลเล็ท แองจี :ได้คะแนน The 1 เพิ7มเป็น 2 เท่าจริงหรือเปล่า (เท่าที7ดคูร่าวๆ 
ในวันพฤหสับดทีี7 1 กันยายน 2022 ... แองจี :น่าจะยังไม่ได้คะแนนเพิ7มเป็น 2 เท่า) 

74) วันอังคารที7 30 สงิหาคม 2022 ตอนประมาณเที7ยง แองจี :เดนิออกไปซื :อชานมเยน็ร้านที7อยู่ตดิกับชายสี7 
หมี7เกี�ยวตรงเลยซอย 5 ไปนิดนึงให้แม่ ตอนขากลับ แองจี :แวะซื :อข้าวหลามกับข้าวเกรียบกุ้งที7รถเขน็หน้า 7-11 
ซอย 5 ให้แม่ แองจี :ไม่แซงควิคนที7มาสั7งส้มตาํก่อนหน้าแองจี : แต่มีผู้หญิงคนหนึ7งซ้อนมอเตอร์ไซค์มาแซงควิแอง
จี : และพอแองจี :เดนิกลับ ฝนกต็ก! ยังไม่พอนะ พอเดนิผ่านร้านอีใสขายก๋วยเตี^ยวหน้าปากซอย มีเสียงผู้หญิง
หวัเราะเยาะเย้ยแองจี :ดงัๆ อีก พอเดนิผ่าน “สหกรณ์กรีนเนท” กมี็เสียงผู้หญิงหวัเราะเยาะเย้ยดงัๆ อีก และ
พอจะถงึบ้านที7ผู้ชายเจ้าของบ้านเคยพดูใส่หน้าแองจี :ว่า “เวรกรรมมีที7ไหน” (ตอนที7มันพดูแบบนั:น มันชวนคน
มาที7บ้านมัน และแองจี :รู้ว่า มันกาํลังหา “สายค้ายาเสพตดิ”) ผู้ชายคนนั:นกาํลังจะออกจากบ้าน แต่งตวัดเูหมือน
อาเสี7ย และพอแองจี :เดนิคล้อยหลังมา มันกพ็ดูเสียงดงัๆ ยั7วแองจี : แต่แองจี :ไม่ได้สนใจจาํว่ามันพดูว่าอะไร 

75) วันอังคารที7 30 สงิหาคม 2022 ตอนกลางคืน ประมาณทุ่มสี7สบิห้าถงึสองทุ่มครึ7ง แองจี :นั7 งบนัทกึรายการ 
ค่าใช้จ่ายประจาํวันอยู่  TRUE VISION ช่องที7แองจี :ฟังตลอดเปิดเพลงรักตดิๆ กันเป็นระยะๆ แองจี :เลยแอบ
สงสัยว่า หรือวลิเปิดให้ และคงจะเป็นวลิเปิดให้จริงๆ เพราะพวกมันสั7งให้แองจี :ตด และพอแองจี :เข้าห้องนํ :า 
แองจี :พบว่า กางเกงใน M&S สีเนื :อลูกไม้มีรอยปัสสาวะเลด็เป็นรอยใหญ่ และมีคราบอุจจาระตดิอยู่ที7กางเกงใน
หลายจุดด้วย (เหตุการณ์นี :เกดิขึ :นเมื7อแองจี :โพสต์ประกาศว่า สิ7งที7พวกมันทาํกับแองจี : คุณพ่อคุณแม่ของแองจี : 
และพวกของแองจี : ก่อนพวกมันตาย แองจี :ต้องการให้พวกมันทกุตวั “โดนแบบที7พวกมันทาํกับแองจี : คุณพ่อคุณ
แม่ของแองจี : และพวกของแองจี :” จาํนวนเป็น “สบิเท่า” ของจาํนวนครั:งที7พวกมันทาํกับแองจี : คุณพ่อคุณแม่ของ
แองจี : และพวกของแองจี :!) 

76) ตั :งแต่ค่อนไปทางปลายเดอืนสงิหาคม เวลาแองจี :อาบนํ :า พวกมันให้แองจี :มองส่วนที7วาวๆ ของฝักบวั  
และส่วนที7วาวๆ ของขวดชาวเวอร์เจลของ Bath and Body Works เพื7อที7แองจี :และคนที7กาํลังตามจติแองจี :จะได้
เหน็ร่างกายของแองจี :ตอนไม่ได้ใส่อะไรเลย และพวกมันสั7งพระบดิาให้ทาํให้ภาพสะท้อนของแองจี :ที7ไม่ได้ใส่
อะไรเลยชัดแจ๋วด้วย (ตอนหาซื :อฝักบวั แองจี :อยากได้ฝักบวัสีขาวที7ไม่วาวๆ แต่หาซื :อฝักบวัสีขาวที7สายไม่สั :น
ไม่ได้เลย) เพราะฉะนั:น แองจี :ต้องการให้พวกมันแก้ผ้าให้คนทั7วโลกด ูและก่อนพระบดิาจะย้อนเวลากลับไป แองจี : 
อยากให้พวกมันโดน “ควักลูกตา” ให้คนทั7วโลกดแูบบสดๆ ด้วย 

77) วันพฤหสับดทีี7 1 กันยายน 2022 เวลาประมาณ 5:00 น. แองจี :ลุกจากที7นอนตอนเช้ากาํลังจะเดนิไปเข้า 
ห้องนํ :า ก่อนเข้าห้องนํ :า แองจี :แวะเปิดพดัลมที7ปลายเตยีงก่อน พวกมันสั7งให้แองจี :ปัสสาวะเลด็เปื:อนกางเกงใน
ผ้าคอตตอนสีชมพเูป็นรอยใหญ่และเปื:อนออกมาจนถงึเป้ากางเกงนอน M&S สีนํ :าเงนิเป็นรอยใหญ่เลย (แองจี :
ต้องเปลี7ยนกางเกงในและเปลี7ยนกางเกงเป็นกางเกงยีนส์อยู่บ้าน ... กางเกงนอน M&S เพิ7งใส่เป็นคืนแรก (ปกติ
แองจี :จะใส่กางเกงนอนตวัเดยีว 2 – 3 คืน) กต้็องถอดซัก) 

78) แองจี :อดนอนและลุกมาเข้าห้องนํ :าคืนละ 2 – 3 ครั:งเกือบทกุคืน แต่คืนวันที7 3 กันยายนต่อเช้าวันที7 4  
กันยายน 2022 แองจี :ลุกมาเข้าห้องนํ :า 4 – 5 ครั:ง และลุกขึ :นมาส่งจติถงึคนนิวซีแลนด์เกือบไม่ไหว (ลุกขึ :นจาก
เตยีงตอนประมาณ 6:45 น. เพราะต้องเตรียมพร้อมประมาณ 7:00 น.) ... วันที7 4 และ 11 กันยายน 2022 แองจี :
ส่งจติถงึคนนิวซีแลนด์เรื7อง The truths of pimp king Bhumibol and the satanic Chakri dynasty The God told Me 
และ Because he is a Thai king, a king of the best dynasty! (ตื7นมาได้ยนิเสียงอีหเีด้งหน้าผีสัมพะเวสีอุบลรัตน์
ราชกัญญาตั :งแต่เช้าเลยด้วย) ... และก่อนจะส่งจติ ไม่รู้ตวัไหนราชวงศ์จกัรี (น่าจะเป็นไอ้หน้าหกีะหรี7คงิแมงดา
หมาภมูพิล) พยายามจะสั7งให้แองจี :เปลี7ยนเพลงเปิดจากเพลง Remedy ที7 Adele ร้องเป็นเพลง Remedy ที7 
Maroon 5 ร้อง แต่แองจี :ไม่เปลี7ยน 

79) วันจนัทร์ที7 5 กันยายน 2022 แองจี :ได้ยนิเสียงอีหเีด้งหน้าผีสัมพะเวสีอุบลรัตน์ราชกัญญาตั :งแต่เช้า และ 
ได้ยนิเสียงที7ทาํให้แองจี :หงุดหงดิอารมณ์เสียตั :งแต่เช้าด้วยเหมือนกัน แองจี :เลยเริ7มคดิ “ด่า” ราชวงศ์จกัรีว่า 
“ราชวงศ์จกัรีเป็นอีกะหรี7กับไอ้แมงดา พวกมันเป็นอีเงี7ยนกับไอ้เงี7ยน พวกมัน “เซก็ส์จดั” “ชอบเยด็” และ “สาํ
ส่อน”” และคดิ “ด่า” อีหเีด้งหน้าผีสัมพะเวสีอุบลรัตน์ราชกัญญาและอีหเีด้งหน้าตุ๊กแกผีภาว่าเป็น “อีเมียยาม” 
และด่าอีหเีด้งสริิกติยิาว่าเป็น “อีลูกยาม” แองจี :ด่าอีหเีด้งควีนดอกกะหรี7สริิกติติ­ด้วย พอตอนช่วงบ่ายน่าจะ
ประมาณบ่ายสอง แองจี :เข้าห้องนํ :าและพบว่า มีเลือดเหมือนประจาํเดอืนออกมา แต่พอตอนเยน็พบว่า เลือด
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ประจาํเดอืนหายไป พอตอนเยน็ถงึช่วงคํ7า แองจี :ด่ารัชนีวรรณ อาจหาญ และต้อมว่า “อีต้อมเป็นอีเมียยาม” พอ
ตอนกลางคืน แองจี :นอนแทบไม่หลับเลย ได้แต่นอนหลับตานิ7งๆ เท่านั :น พอถงึวันอังคารที7 6 กันยายน 2022 
ช่วงเช้า เหมือนประจาํเดอืนจะออกมาอีก แต่ออกมานิดหน่อยเท่านั :น แองจี :ปรึกษาเรื7องประจาํเดอืนกับคุณแม่
ของแองจี :ในตอนเยน็ว่า ท่าบริหารระบบเลือดที7ให้แองจี :ยกขาสูงมีส่วนทาํให้ประจาํเดอืนมากระปริบกระปรอย
รึปล่าว แม่แองจี :บอกว่าไม่น่าเกี7ยว น่าจะเป็น “นํ :าเยน็” เพราะ “นํ :าเยน็” จะทาํให้ร่างกายเครียด แต่แองจี :บอกแม่
ว่า ตั :งแต่แองจี :เป็นวัยรุ่น เวลาแองจี :มีประจาํเดอืน แองจี :ทานนํ :าเยน็ ไม่เหน็เป็นอะไร ประจาํเดอืนกอ็อกด ีและ
ออกมากด้วย แต่ถ้าแองจี :ทานนํ :าอุ่นหรือนํ :าร้อน แองจี :จะปวดท้องจนลงไปนอนดิ :นพราดๆ เลย แม่แองจี :เลย
บอกให้แองจี :สังเกตตวัเอง ... และพระบดิาบอกแองจี :ในเช้าของวันพุธที7 7 กันยายน 2022 ว่า ที7ประจาํเดอืนแอง
จี :มากะปริบกะปรอยเพราะร่างกายของแองจี :เครียด ... ไม่ใช่เพราะนํ :าเยน็ ... แต่เนื7องจาก ... ไม่ได้นอน! 

80) วันอังคารที7 6 กันยายน 2022 แอพลาซาด้าบอกว่า พสัดุจะมาส่งภายในอีก 1 ชั7วโมง แองจี :กร็อโทรศัพท์ 
และรอรับสนิค้า (โฟมล้างหน้า La Roche Posay หลอดละ 469 บ. บวกค่าส่งอีก 15 บ. รวมเป็น 484 บ.) ปรากฏ
ว่า คนส่งไม่โทรตาม คุณแม่ของแองจี :บอกว่า มีคนโยนกล่องเลก็ๆ เข้ามาในบ้านและแม่ไปพบกล่องนี : เลยเกบ็
เข้าบ้านให้ (แองจี :บอกคุณแม่ไว้ก่อนว่า วันนี :จะมีของมาส่ง) แองจี :เจอบ่อยมากกับคนส่งที7ไม่โทรตาม บางครั:ง
โทรตามตอนแองจี :อยู่ในห้องนํ :า พอแองจี :ออกมาจะรับโทรศัพท์กว็างสายไปก่อน และไม่โทรมาอีก (แองจี :ไม่โทร
กลับ เพราะมีกรณีมจิฉาชีพโทรเข้ามือถอืแองจี : และแองจี :กังวลว่า ถ้าแองจี :โทรกลับ เงนิที7มีอยู่น้อยนิดในบญัชี
ของแองจี :จะถกูพวกมจิฉาชีพดดูไปจนหมดบญัชี!) แองจี :เจอหลายครั:งมากที7สนิค้ามาส่งแล้วแต่สนิค้ายงัไม่ถงึ
มือแองจี : ... ถ้าของที7แองจี :สั7 งซื :อหาย ใครจะรับผิดชอบ ... คอยดนูะ ... แองจี :จะคดิค่าเสียหายจากคนส่งและพวก
มันเป็นจาํนวน 50 – 100 เท่าของราคาสนิค้าที7อยู่ในกล่อง และถ้าพระบดิาจะกรุณาให้เพิ7มเลข 0 เข้าไปในราคา
สนิค้าอีกอย่างน้อย 10 ตวั ... แองจี :กไ็ม่ขัดข้องค่ะ JJ 

81) แองจี :ซื :อครีมบาํรุงมือเชียบัตเตอร์ของ L’occitane กับคนขายชื7อปูเป้ที7เซ็นทรัลชิดลมเมื7อตอนต้นปี  
2022 แองจี :อยากได้ครีมแต่คนขายเอาบาล์มมาให้ แองจี :เข้าใจว่าเป็นครีม และรู้สกึเหนียวมือมากเวลาใช้ 
พอแองจี :จะไปซื :อหลอดที7 2 ที7บตูกิของ L’occitane ที7เซน็ทรัลพระราม 9 คนขายกห็ยบิบาล์มมาให้อีกทั :งๆ ที7แอ
งจี :บอกว่า แองจี :จะเอา “ครีม” แองจี :เพิ7งมารู้ทหีลังว่าที7คนขายหยบิให้เป็น “บาล์ม” ไม่ใช่ “ครีม” และแอบคดิว่า 
หรือพระบดิาอยากให้แองจี :ใช้บาล์มมากกว่า แต่สิ :นเดอืนสงิหาคม 2022 แองจี :สั7 งซื :อและได้ครีมบาํรุงมือเชียบตั
เตอร์ของ L’occitane จากแอพ Konvy ซึ7งเป็นครีมจริงๆ มาลองใช้ และแองจี :ชอบตวัที7เป็นครีมมากกว่าตวัที7เป็น
บาล์ม พระบดิาบอกแองจี :ว่า เป็นคาํสั7งของ L’occitane (Thailand) เพราะตวับาล์มเหนียวและขายไม่ออก ถ้าแอง
จี :ซื :อมาใช้ คนคงซื :อตวับาล์มไปใช้เยอะขึ :น ... คอยดนูะ ... แองจี :จะให้พระบดิาคดิค่าโฆษณาจาก L’occitane 
(Thailand) ด้วย! 

82) ข้อนี :เป็นเรื7องของ Unilever (Thailand) ... ประมาณ 1 – 2 ปีที7แล้ว แองจี :เลง็ Rexona Dry Serum กลิ7น  
Sexy Bouquet ไว้ พอแองจี :จะซื :อ กลิ7น Sexy Bouquet ไม่มีขายแล้ว เหลือแต่กลิ7น Fresh Rose และกลิ7น Fresh 
Sakura และวันเสาร์ที7 27 สงิหาคม 2022 แองจี :ไป TOPS Central Lad Prao และพบว่า Rexona กลิ7น Fresh Rose 
และกลิ7น Fresh Sakura ไม่มี ที7เหน็มีวางที7 TOPS วันนั :น มีแต่ที7มีคาํว่า “Stain” ซึ7งแองจี :ไม่ใช้ และหาใน APP 
Watsons และ APP Konvy กไ็ม่มี หลังจากนั:น วันเสาร์ที7 3 กันยายน 2022 แองจี :ซื :อของจากแอพลาซาด้า แองจี :
เลยลองหา Rexona กลิ7น Fresh Rose และกลิ7น Fresh Sakura ด ูผลปรากฏว่ามี แต่ที7แองจี :เคยซื :อจากที7 Watsons 
และ TOPS หลอดละแพงที7สุด 119 บ. พอมาขายในลาซาด้า ราคาสูงขึ :นมาก บางร้านขายหลอดละ 294 บ.เลย 
พระบดิาบอกแองจี :ว่า คนไทยเอาไปขายให้ฝรั7 งรวมถงึคนจนี และสนิค้าไปอยู่ที7ร้านพวกนี :หมด และด้วยความที7
แองจี :รู้สันดานคนไทย แองจี :เลยคดิว่า Rexona Dry Serum โดยเฉพาะกลิ7น Fresh Rose และกลิ7น Fresh Sakura 
คงขายดเีพราะแองจี :ใช้แต่ยี7ห้อนี :และสองกลิ7นนี : และทาํให้ Dove Dry Serum ขายไม่ออก Unilever (Thailand) 
เลยวางแผนให้ร้านในลาซาด้าเอาไปขายคนต่างประเทศที7อยากใช้ตามแองจี :แพงๆ และทาํให้ Rexona Dry 
Serum หาซื :อไม่ได้ในกรุงเทพ แองจี :จะได้ซื :อ Dove Dry Serum มาใช้ และ Dove Dry Serum จะได้ขายดเีหมือน 
Rexona Dry Serum  
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ผู้ต้องสงสัยในกรณีนี :อีกรายหนึ7ง คือ แบรนด์ Malissa Kiss ซึ7งสินค้าตวัหนึ7ง คือ ครีมทารักแร้ให้รักแร้ขาว
ขึ :น ตอนที7แองจี :พบสินค้าตวันี : สินค้ากาํลังลดราคา (หลอดละ 30 ml.) จากราคาหลอดละ 250 บ. เหลือราคา
หลอดละ 125 บ. และแองจี : “รู้สกึสนใจ” เพราะหลังจาก ค.ศ.2000 รักแร้แองจี :ดาํขึ :นและดาํมาก และแองจี :ใช้ 
Rexona ซึ7งบอกว่าจะทาํให้รักแร้ขาวขึ :นแต่แองจี :ใช้แล้วไม่ขาว แต่แองจี :ยังไม่ได้ซื :อสนิค้าของ Malissa Kiss มา
ใช้ เพราะแองจี :เป็นโรค SLE ผิวแองจี :แพ้สารเคมี และแองจี :กังวลว่า ถ้าซื :อมาแล้วใช้ไม่ได้ แองจี :เสียดายเงนิ 
อ่านถงึตรงนี : ทราบแล้วใช่ไหมคะว่า ทาํไม Malissa Kiss ถงึเป็นผู้ต้องสงสัยในกรณีนี :อีกรายหนึ7ง  

ถ้าพวกคุณที7แองจี :พาดพงิถงึตั :งแต่หน้าแรกจนถงึหน้าสุดท้ายของเอกสารนี :กาํลังอ่านอยู่ พวกคุณรู้นะคะว่า 
พวกคุณกาํลังทาํอะไร พวกคุณคงไม่ได้เรียนจบกฎหมาย แต่แองจี :เรียนจบกฎหมาย เพราะฉะนั:น แองจี :บอก
พวกคุณไว้ตรงนี :เลยนะคะว่า พวกคุณกาํลัง “ละเมดิ” สทิธิและเสรีภาพในการใช้ชีวติอย่างอสิระของแองจี : ซึ7ง
เป็นความผิดในทางแพ่ง นอกจากแองจี :จะสามารถเรียก “ค่าโฆษณา” ได้แล้ว แองจี :ยังสามารถฟ้องร้องเรียก
ค่าเสียหายได้ด้วย สิ7งที7คุณทาํถอืเป็นความผิดอาญาด้วย (คดแีพ่งเกี7ยวเนื7องกับคดอีาญา) กฎหมายอาญา คือ 
กฎหมายที7ว่าด้วย “การกระทาํความผิด” และ “โทษ (ทางอาญา)” และพวกคุณกาํลังละเมดิปฏญิญาสากลว่าด้วย
สทิธิมนุษยชนขององค์การสหประชาชาตนิะคะ (Universal Declaration of Human Rights) ... ลองคุยกับฝ่าย
กฎหมายของบริษัทดกูไ็ด้ว่าจริงอย่างที7แองจี :บอกพวกคุณมั�ย ... อย่าเชื7อไอ้หน้าหกีะหรี7คงิแมงดาหมาภมูพิล 
ราชวงศ์กะหรี7จกัรี รัชนีวรรณ อาจหาญ ครอบครัวอาจหาญ ธนินทร์ เจยีรวนนท์ เจริญ สริิวัฒนภกัดี และนัก
ธุรกจิใหญ่คนไทยอีกหลายตวั ซึ7งเป็นตวัที7แนะนําพวกคุณให้ทาํแบบนี :ให้มากนัก เพราะตอนจบ พวกมันจะเอา
ตวัเองให้รอดได้รึปล่าวกย็ังไม่รู้ ... และแองจี :บอกไว้เลยนะคะว่า หลังจากแองจี :ได้เข้าไปอยู่ใน The Holy Home 

แล้ว แองจี :จะ “เดนิหน้าฟ้องร้อง” ทกุคนและทกุองค์กรที7พระบดิาให้ฟ้องทั :งทางแพ่งและทางอาญาค่ะ และ

พวกคุณไม่ต้องเตรียมคาํแก้ตวัไว้หรอกนะคะ เพราะพระบดิาทรงทราบทกุสิ7งทกุอย่าง และพระบดิาจะ

เป็นพยานปากเอกในคดว่ีา ใครเป็นคนออกคาํสั7งไหนบ้าง ... พวกคุณเองกรู้็ว่า พวกคุณกาํลังสั9ง
ใคร! 

83) ธนาคารกรุงศรีเรียกเกบ็ค่าธรรมเนียม SMS รายเดอืนของบญัชีเงนิฝากของแองจี :ไม่ได้เพราะแองจี :ลืม 
เลยไม่ได้กันเงนิเอาไว้ พอเรียกเกบ็ไม่ได้ ไม่มีการทวงถามให้ชาํระหนี :ก่อนแต่ตดัเงนิบญัชีของแองจี :เพื7อเป็น
ค่าปรับไป 50 บ.เลย ... แองจี :เรียนจบกฎหมาย และวชิากฎหมายลักษณะหนี :เป็นวชิาบงัคับนะคะ! 

84) วันศุกร์ที7 9 กันยายน 2022 เวลาประมาณ 17:30 น. ในขณะที7แองจี :กาํลังอาบนํ :าตอนเยน็ แองจี :พบว่ามี 
ตุ่ม (ไม่รู้คนไทยสั7งให้เป็นฝีรึปล่าว) ขึ :นที7ขาหนีบบริเวณเดยีวกับอวัยวะเพศของแองจี : พระบดิาบอกว่า “พวกมัน
สั7ง” ... คือ พวกมันไม่หยุดและมีความพยายามมากที7จะแก้ตวัว่า “พวกเราไม่ได้ทาํ ถ้าพวกเราทาํจริง พวกเรา
ต้องกลัวและพวกเราต้องหยุด ... คนต่างประเทศทาํ” พวกมันเลยไม่หยุด (จะได้ทรมานแองจี :และคุณพ่อคุณแม่
ของแองจี :ต่อด้วย) พวกมันคงคดิว่า ศาลมุสลมิ ศาลคริสเตยีน และคนต่างประเทศโง่มาก พอพระบดิาถามให้คดิ
ว่า “แล้วเดก็ถกูขังอยู่ในประเทศไหนล่ะ” พวกมันคดิว่า ศาลมุสลมิ ศาลคริสเตยีน และคนต่างประเทศจะไม่รู้ว่า
ใครสั7ง! 

85) คืนวันจันทร์ที7 12 กันยายน 2022 ขณะแองจี :กาํลังใช้ไหมขัดฟันขัดฟัน พวกมันสั7 งให้ด้ามไหมขัดฟัน 
กระแทกเหงอืกของแองจี : (บริเวณฟันล่างด้านซ้าย) จนปากเป็นแผลและเลือดออก (เลือดออกเยอะด้วย) 

… 
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 พวกมันรู้ตั :งนานแล้วว่า ถ้าเงนิและทรัพย์สนิของพวกมันทั :งหมดรวมกันแล้วไม่พอชดใช้ค่าเสียหาย พวก
มันจะต้องถกูนําตวัไปทรมานแทนค่าเสียหาย แต่พวกมันกย็ังยุ่งกับเสื :อผ้าและของใช้ของแองจี :ไม่หยุด แองจี :
ไม่ได้บนัทกึทกุอย่างที7พวกมันช่วยกันทาํลาย แต่ตวัอย่างที7เกดิขึ :น คือ 
 

 ต้นเดอืนกุมภาพนัธ์ 2024 แองจี :เอากางเกงไปให้อีทองทาํให้ 5 ตวั ตอนเอากลับมา 3 ตวัแรก มีสองตวั คือ 
สีฟ้ากับสีเขียว อีทองเยบ็ให้ขอบขากางเกงโค้งขึ :นไปไม่เท่ากัน ส่วน 2 ตวัสุดท้าย ตวัแรกสีดาํ ถกูทาํให้มีขี :ด้ายที7
รอยตะเขบ็ ส่วนตวัที7สองสีชมพ ู สีเปลี7ยนจากสีเดมิที7แองจี :ชอบเป็นสีเข้มขึ :น ตอนแรกได้ยนิว่า พวกมันให้เอา
ตวัใหม่มาเปลี7ยน ให้อีต้อยลูกสาวอีทองเอากางเกงสีชมพตูวัเดมิไปใส่ แต่ตอนหลังได้ยนิว่า พวกมันให้เอา
กางเกงตวัสีชมพไูปย้อมสีให้ใหม่ให้เข้มขึ :น และแองจี :ไม่ชอบสีใหม่ (กางเกงสีฟ้า สีชมพ ูและสีดาํ แองจี :ยังไม่ได้
ใส่เลย และแองจี :เพิ7งใส่กางเกงสีเขียวไปครั:งเดยีวเท่านั :น) 
 

 ข้อสังเกต วง Scorpions ออกเสียงว่า “ทอง” ในเพลง The Final Countdown 
… 
 

 วันศุกร์ที7 23 กุมภาพนัธ์ 2024 เวลาประมาณ 7:20 น. แองจี :สั7 งซื :อสินค้าจาก 7-11 Delivery สาขาคอนโดแฟ
มลีิ7ปาร์ค เป็นรอบที7 2 (รอบแรกสั7งจากสาขาศุภฤกษ์และไม่มีปัญหาอะไร) ที7แองจี :สั7 งรอบที7 2 เพราะวันนี :มีโค้ด 
ซื :อครบ 400 บ. ใส่โค้ด FRI45 จะได้ลดอีก 45 บ. และที7สาขาศุภฤกษ์นมหมด แองจี :จาํได้ว่า แองจี :กดสั7งนมดชั
มลิล์โปรตนีสูงรสจดืไป 1 ขวดด้วย และแองจี :จาํได้อย่างแม่นยาํว่า ก่อนแองจี :จะใส่โค้ด แองจี :คลกิเข้าไปดรูาคา
สนิค้ารวมทั :งหมดก่อนว่า ยังขาดอยู่อีกกี7บาทถงึจะครบ 400 บ. จะได้ใช้โค้ด แองจี :จาํได้ว่า ขาดอีกประมาณ 10 
– 15 บ. แองจี :เลยกดสั7งซื :อลูกอมริโคล่ารสแครนเบอร์รี7 ด้วย 1 ซอง และแองจี :เชค็ดแูล้วว่า แองจี :ได้ลดเป๊ปซี7 30 
บ. และได้ใช้โค้ดลดอีก 45 บ. แองจี :ถงึกดสั7ง แต่พอมาพนักงาน 7-11 สาขาคอนโดแฟมลีิ7ปาร์คมาส่ง ปรากฏว่า 
ไม่มีนมดชัมลิล์โปรตนีสูงรสจดืที7แองจี :สั7 งไป 1 ขวด แองจี :เลยขึ :นมาที7ห้องเพื7อเชค็ใบเสร็จ ปรากฏว่า แองจี :ได้แต่
ส่วนลดเป๊ปซี7 30 บ. แต่ไม่ได้ส่วนลด 45 บ. เพราะในใบเสร็จไม่มีนมดชัมลิล์โปรตนีสูงรสจดื แองจี :เลยโทรหา
พนักงานที7มาส่ง พนักงานที7มาส่งไม่รับ แองจี :เลยโทรเข้าสาขาคอนโดแฟมลีิ7ปาร์ค พนักงานผู้ชายรับ และบอก
แองจี :ว่า ขอเชค็ในระบบก่อนว่า แองจี :สั7 งนมดชัมลิล์โปรตนีสูงรสจดืมารึปล่าว และขอวางสาย แองจี :บอก
พนักงานคนนั:นว่า แองจี :รอสายได้ พนักงานคนนั:นบอกว่า ต้องเชค็ในมือถอืเครื7องนี : ให้แองจี :วางสายก่อน เดี^ยว
จะโทรกลับ (แองจี :ยังไม่ได้เอะใจว่า ทาํไมไม่กด Speaker) แองจี :รออยู่ประมาณ 3 นาท ี พนักงานคนเดมิโทร
กลับมาบอกว่า ในระบบบอกว่า แองจี :ไม่ได้สั7งนมดชัมลิล์โปรตนีสูงรสจดื แองจี :เลยอธิบายขั :นตอนตอนแองจี :สั7 ง
ให้ฟังว่า แองจี :คลกิเข้าไปดแูล้วว่ายังขาดอีกกี7บาทจะครบ 400 บ. จะได้ใช้โค้ด แต่พนักงานคนนั:นเสียงแขง็และ
บอกว่า “แองจี :ไม่ได้สั7ง ในระบบไม่มี” แองจี :เลยถามว่า ถ้า cancel order แล้วแองจี :กดสั7งใหม่ โดยให้สนิค้าอยู่ที7
แองจี : และเอาสนิค้าใหม่มาส่งได้ไหม จะได้ไม่ต้องวุ่นวาย เพราะแองจี :แช่นมในตู้เยน็แล้ว พนักงานผู้ชายคนเดมิ
เลยโอนสายให้พนักงานผู้หญิงพดู พนักงานผู้หญิงตอบว่า “ไม่ได้ ต้องเอาสนิค้าที7มาส่งแล้วกลับไปสแกนใหม่
ทั :งหมด” แองจี :โมโหมาก เลยวางสายไปเลย หลังจากวางสาย แองจี :ได้ยนิว่า จริงๆ ในระบบขึ :นมาว่า มีนมดชั
มลิล์โปรตนีสูงรสจดืด้วย แต่พนักงานที7ร้าน “โกหก” 
 
ข้อสังเกต พนักงานรู้ว่า วันนี :มีโค้ด ลูกค้าสั7งจะครบ 400 บ.อยู่แล้ว ทาํไมไม่โทรมาถามว่า จะรับอะไรเพิ7ม
อีกไหมจะได้ใช้โค้ด ... พนักงาน 7-11 เกือบทกุคนถกูฝึกให้ขายสนิค้าอยู่แล้ว ทาํไมครั:งนี :ไม่ทาํ! 

… 
 

 เสื :อผ้าและของใช้ถกูทาํลายไปอีกหลายชิ :น แต่ไม่ได้บนัทกึ 
... 
 

 อดนอนทกุวัน แต่ไม่ได้บนัทกึ (วันที7ด่าราชวงศ์จกัรี ประมาณว่า พวกมันสาํส่อน และเล่าเรื7องเยด็ของพวก
มัน คืนนั :น แองจี :จะนอนไม่หลับทั :งคืน) 

… 
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 วันศุกร์ที7 8 มีนาคม 2024 เวลาประมาณ 9:50 น. แองจี :พบว่า กางเกงยีนส์ M&S สีนํ :าเงนิทรง MOM ที7ซื :อมา
ใหม่ มีรอยเลอะเป็นรอยกว้างอยู่ที7กระเป๋าหลัง แองจี :ได้ยนิเสียงว่า “ให้เป็นรอยได้” และ “ซักกอ็อก” เสียงอีหมอ
ดอกกะหรี7 รัชนีวรรณอาจหาญพดูว่า “ชั :นโดนตดันิ :ว” และ “โดนอมขี :อมเยี7ยว” เสียงอีหอยหลวมหน้าผีสัมพะเวสี
อุบลรัตน์ราชกัญญา “ชั :นโดนตดันิ :ว” และเสียงอีหญิงสวรรยา ปุณฑริโกบล “ทาํไมไม่หยุด” และเสียงตอบว่า “จะ
ได้แก้ตวัว่า คนไทยไม่ได้ทาํ! (และพวกเราได้ทาํลายของของมันด้วย)” และแองจี :ได้ยนิเสียงว่า “แองจี :คดิว่า
กางเกงตวันี :สีสวย (กางเกงตวันี :เลยถกูทาํลาย)” 

… 
 

 ให้เล่าแผนของช่างทาํผมที7ชื7อโยเพื7อจะช่วยพวกคนไทยแก้ตวัว่า “พวกเราถกูสั7ง พวกเราทาํตามคาํสั7ง” ให้
ศาลมุสลมิฟัง 
 
 วันที7 23 กรกฎาคม 2024 ตอนเอาผ้าไปซัก พบว่า นํ :ายาซักผ้า Powell ที7ซักครั:งสุดท้ายและเหลืออยู่เกือบ
เตม็ขวด (เพราะเพิ7งใช้ซักไป 3 – 4 ครั:ง) เหลืออยู่นิดเดยีว (ใช้ได้อีกประมาณ 2 ครั:งกับอีกนิดหน่อย) เสียงบอก
ว่า ให้อีนกเอาไปเททิ :ง 
 
 วันที7 24 กรกฎาคม 2024 พบว่า เลย์ร็อครสมันฝรั7 งแท้แผ่นหยัก ราคาเตม็ถุงละประมาณ 30 บ. หายไป 1 
– 2  ถุง เสียงบอกว่าให้อีนกเอาไป หลังจากนั:นพบว่า มะม่วงแก้วเบสท์ กห็ายไป 1 – 2 ถุงด้วย เสียงบอกว่า อี
นกเอาไป 
 
 วันที7 1 สงิหาคม 2024 ตอนเอาผ้าไปซัก พบว่า นํ :ายาซักผ้าเอสเซนส์ขวดเบากว่าที7ต้องเป็น (นํ :ายาซักผ้าใน
ขวดน่าจะหายไปเกือบครึ7งขวด) 

… 
 

 วันทีF 6 สิงหาคม 2024 เอาเสื &อสีแดงบานเยน็ลินินของมาร์คแอนด์สเปนเซอร์ออกมาเพราะ
เตรียมจะออกไป Central World ในวันทีF 9 สิงหาคม 2024 และพบว่า เสื &อเป็นคราบสีขาวคราบ
ใหญ่ด้านขวาของผู้สวมใส่ เสียงบอกว่า เพราะเปลีFยนสีเสื &อจากสีแดงบานเยน็ให้เป็นสีบานเยน็
แล้ว แองจี &ยังเอามาใส่อีก เลยทาํให้เป็นคราบเลย และได้ยนิว่า พวกคนไทยจะทาํให้ข้าวของ
เครืFองใช้ของแองจี &ทุกชิ &นมีตาํหนิ แองจี &เลยจะให้พระบดิาขอศาลมุสลิมให้คดิค่าเสียหายสาํหรับ
เสื &อตัวนี & 20,000,000,000 ปอนด์ และสาํหรับของชิ &นต่อๆ ไปทีFเสียหายอีกชิ &นละไม่ตํFากว่า 
10,000,000,000 ปอนด์ และถ้าเงนิของพวกคนไทยไม่พอชดใช้ค่าเสียหาย ให้นําทุกตัวในราชวงศ์
จักรี ทุกตัวในครอบครัวอาจหาญ และพวกคนไทยทีFเป็น “ตัวเดด็ๆ” มาทรมานแทนค่าเสียหาย คน
ไทยทีFเหลือทุกตัวทีFร่วมมือให้ไปทรมานแทนค่าเสียหายในนรก! 
 

… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 17 

 หลังจากแองจี :บอกว่า ถ้ายังยุ่งกับข้าวของเครื7องใช้ของแองจี :หรือทาํให้ข้าวของเครื7องใช้ของแองจี :มีตาํหนิ
อีก แองจี :จะคดิค่าเสียหายอีกชิ :นละไม่ตํ7ากว่า 10,000,000,000 ปอนด์ และถ้าทาํให้แองจี :กรี�ด แองจี :จะคดิค่าทาํ
ให้แองจี :กรี�ดครั:งละไม่ตํ7ากว่า 10,000,000,000 ปอนด์ ข้าวของเครื7องใช้ของแองจี :ที7ถกูทาํให้เสียหายและสิ7งที7
เกดิขึ :น คือ 

(1) กางเกงนอน M&S สีฟ้า (เป็นรู) 
(2) กางเกงนอน M&S สีนํ :าเงนิ (เป็นรู) 
(3) กางเกงใน M&S สีขาว เลอะคราบอุจจาระ 
(4) กางเกงอยู่บ้าน M&S สีชมพลูายทางสีดาํ เลอะประจาํเดอืน 
(5) เสื :อเชิ :ตแขนยาว DUOLIN ตวัสีนํ :าตาลลายสีดาํ เป็นจุดขาวๆ ที7ปกและข้อมือ (แองจี :เอาไปซักด้วย

แปรงซักผ้าแล้ว และตอนใช้แปรงสีฟันถจุูดขาวๆ แองจี :เหน็ว่า จุดขาวๆ ออกหมดแล้ว แต่พอเอาไปซัก
เครื7อง ออกมาจากเครื7องซักผ้า จุดขาวๆ กก็ลับมาอีก) 

(6) แก้วชาไหว้บรรพบุรุษเป็นรอยร้าว 
(7) กางเกงนอน M&S สีนํ :าเงนิอีกตวัหนึ7ง (เป็นรู) 
(8) เสื :อยืดแขนสั :น ADIDAS สีฟ้า มีคราบดาํๆ ตดิตรงกลางเสื :อ 
(9) กิ�บเป๊าะแป๊ะสีแดง (คู่โปรด) หกั 
(10) กางเกงยีนส์ M&S ทรง MOM ตวัที7ขยายกระเป๋า เลอะประจาํเดอืน 
(11) เสื :อเชิ :ตแขนยาว DUOLIN สีดาํลายขาว เลอะคราบปากกาที7แขนเสื :อ (ต้นแขนซ้าย) 
(12) เสื :อเชิ :ตแขนยาว M&S ลายสกอ็ตสีขาวฟ้า ถกูเลื7อนลายผ้า 
(13) กางเกงยีนส์ M&S ทรง MOM สีฟ้า ถกูทาํให้เป็นสีฟ้าดาํๆ 
(14) กางเกงยีนส์ M&S ทรง MOM สีเขียว ถกูทาํให้เป็นสีเขียวดาํๆ 
(15) ให้ JP Copy ปรับสีเอกสารที7ปริ :นท์ (CIQN ROYAL) ให้สีไม่เหมือนในไฟล์ 
(16) ปกหนังสือหมาน้อยสอนรวยเลอะ 
(17) Line Man ไม่คืนเงนิ 
- ยอดของวันที7 12 ก.ย. 2024 / 221 บ. (ครบ 48 ชม. วันที7 14 ก.ย. 2024 แต่ได้คืน 30 ก.ย. 2024 

ประมาณ 10:00 น.) 
- ยอดของวันที7 19 ก.ย. 2024 / 121 บ. X 3 ครั:ง (ครบ 48 ชม. วันที7 21 ก.ย. 2024 แต่ได้คืน 7 ต.ค. 

2024) 
 Staff ของ Line Man บอกทางโทรศัพท์และทางอีเมล์เองว่า จะคืนเงนิภายใน 48 ชม. เพราะฉะนั:น แองจี :จะ
ให้พวกอีหอยหลวม อีหอยแหก และคนไทย ชดใช้วันละ 50,000,000.000 ปอนด์ (วันที7เกนิมาจาก 48 ชม.) 

(18) เดอืน ก.ย. 2024 Pepsi ไม่มีนํ :าตาล 550 ml. หายไปจากแพค็บนชั :น 2 / 2 ขวด 
(19) หนังสือถกูทาํให้มีตาํหนิหลายเล่ม 
(20) ผ้ากันเปื:อนซื :อมายังไม่ได้ใช้เลย ถกูทาํให้เป็นคราบสีนํ :าตาลวงๆ เพิ7มขึ :นมาจากตรงหน้าอกหลายจุด 
(21) เสื :อยืดแขนสั :น CK สีแดงถกูทาํให้เป็นจุดสีขาวตรงแขนซ้าย 2 ตวั (ตวัหนึ7งเพิ7งใช้ไปครั:งเดยีว อีกตวั

หนึ7งยงัไม่ได้ใช้เลย) เสียงพวกมันบอกว่า “ซักกอ็อก” แต่ใครเป็นคนเอาไปซักและใครเป็นคนรีด แองจี :
เลยคดิว่า ตั :งแต่ครั:งนี :เป็นต้นไป แองจี :จะเรียกค่าเสียหายที7ทาํให้แองจี :กรี�ด ครั:งละไม่ตํ7ากว่า 
10,000,000,000 ปอนด์ 

(22) สทิธิคูปอง Starbucks จากธนาคารกรุงศรี หายไป 100 บ. 
(23) ต้นเดอืน ต.ค. 2024 พวกมันทาํให้ตู้เยน็ที7ห้องครัวไม่เยน็ประมาณ 3 วัน 
(24) วันที7 1 ต.ค. 2024 ตอนประมาณบ่ายสาม แองจี :พบว่า ไม่สามารถ Block คนที7เพิ7มเข้ามาทาง Line ได้ 

(แองจี :กรี�ด กรี�ดแรงด้วย และแองจี :จะได้ค่าเสียหายเฉพาะการกรี�ดครั:งนี : ไม่ตํ7ากว่า 10,000,000,000 
ปอนด์ - ถ้าไม่มีเงนิจ่าย ให้เอาตวัมาทรมาน) 

(25) คืนวันที7 1 ต.ค. 2024 แองจี :เข้านอนตอนประมาณสามทุ่ม ถกูปลุกให้ตื7นครั:งที7 3 ตอนประมาณเที7ยงคืน
กว่า หมายถงึภายในเวลาประมาณสามชั7วโมง แองจี :ถกูปลุกให้ตื7น 3 ครั:ง และตั :งแต่ตหีนึ7งถงึหกโมงเช้า 
แองจี :ถกูปลุกให้ตื7นอีก 2 – 3 ครั:ง 
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(26) วันที7 14 ต.ค. 2024 ตอนกลางคืน แองจี :พบว่า ผ้าอนามัยโซฟีชนิดที7ใช้อยู่ประจาํหายไปจากห่อ 3 – 4 
ชิ :น และแองจี :ได้ยนิเสียงอีหอยหลวมอีหน้าผีอุบลรัตน์ราชกัญญายั7วแองจี :ประมาณว่า “จะดวู่าประสาท
แองจี :ยังดอียู่ไหม” “รู้รึปล่าวว่าผ้าอนามัยหายไป” 

(27) คืนวันที7 14 ต.ค. 2024 ต่อเช้าวันที7 15 ต.ค. 2024 เวลาประมาณเที7ยงคืนกว่า แองจี :ถกูปลุกให้ลุกขึ :นมา
เข้าห้องนํ :าครั:งแรก และหลังจากนั:น ภายในเวลา 2:26 น. แองจี :ถกูปลุกให้ลุกขึ :นมาเข้าห้องนํ :าอีก 2 
ครั:ง ซึ7งหมายความว่า ภายในเวลาไม่ถงึ 2 ชม. แองจี :ถกูปลุกให้ลุกขึ :นมาเข้าห้องนํ :าถงึ 3 ครั:ง และ
หลังจากเวลา 2:26 น. จนถงึเวลา 6:00 น. แองจี :ถกูปลุกให้ลุกขึ :นมาเข้าห้องนํ :าอีก 3 – 4 ครั:ง 
 

… 
 

 ระยะหลังๆ มานี B แองจี Bถกูสั9งให้อุจจาระเลด็บ่อยมาก วันละหลายครัBง 
บางครัBงเป็นแค่ความรู้สกึว่ามีอุจจาระเลด็ออกมา แต่หลายครัBงที9ใช้ทชิชู่เชด็
แล้วพบว่า มีคราบอุจจาระจริงๆ  
 

 แองจี Bอดนอนทกุคืน พระบดิาบอกว่า ตั Bงแต่พวกมันสั9งพระบดิา (ตั Bงแต่เดอืน 
พ.ย. ค.ศ. 1999) ไม่มีคืนไหนเลยที9แองจี Bได้หลับลกึ พอแองจี Bจะหลับลกึ พวก
มันให้ปลุกแองจี Bให้ตื9นขึ Bนมา 
 

… 
 

 ประมาณต้นเดอืน ต.ค. 2024 มีอยู่วันหนึ7ง ตอนเที7ยง พวกมันสั7งให้พ่อของแองจี :ไปซื :อก๋วยเตี^ยวร้านอีใส 
(แม่ค้าขายก๋วยเตี^ยวปากซอย) อีใสใส่ขี :เถ้าในก๋วยเตี^ยวที7พ่อของแองจี :ซื :อมาให้แม่ของแองจี :กับแองจี :ด้วย แองจี :
จะคดิค่าเสียหาย: (1) ค่าเสียหายที7ให้พ่อของแองจี :ทาํเป็นไม่รู้เรื7อง (2) ค่าเสียหายที7สั7 งให้พ่อของแองจี :ไปซื :อ
ก๋วยเตี^ยวร้านมันและนั7 งทานร้านมัน และ (3) ค่าเสียหายที7ก๋วยเตี^ยวที7พ่อของแองจี :ซื :อกลับบ้านมา 2 ถุงเสียหาย 
คดิถุงละไม่ตํ7ากว่า 10,000,000,000 ปอนด์ 
 
 วันที7 23 ต.ค. 2024 ลูกหลานผีอีหมอนบงัคับพ่อแม่ของแองจี :ให้ไปร่วมงานไหว้ผีอีหมอน แม่แองจี :เอา
ก๋วยเตี^ยวที7มันทาํเลี :ยงคนที7ไปร่วมงานกลับมา 4 ชุด เป็นก๋วยเตี^ยวไม่ต้มยาํ 2 ชุด และก๋วยเตี^ยวต้มยาํ 2 ชุด ตอน
แรกแองจี :ไม่ทราบว่าอีตุ๊กกับอีโบว์เป็นคนทาํ แองจี :คดิว่าแม่ของแองจี :แวะซื :อตามทางผ่านกลับบ้าน แองจี :ทาน
เข้าไปแล้วท้องเสีย ถ่ายอุจจาระเป็นนํ :าเลย แองจี :เลยบอกแม่ว่าแองจี :ท้องเสีย แม่ของแองจี :เลยบอกว่า อีตุ๊กกับ
อีโบว์เป็นคนทาํ แองจี :ได้ยนิว่า มันใส่ยาถ่ายเข้าไป และถ้าแม่ถาม ให้มันยอมรับและบอกว่า เสียงสั7งให้พวกมัน
ทาํ (เพื7อที7จะได้ช่วยคนไทยแก้ตวั) 
  
 คืนวันที7 23 ต.ค. 2024 ต่อเช้าวันที7 24 ต.ค. 2024 แองจี :ได้นอนประมาณ 1 ชม. ได้นอนประมาณตสีาม ถกู
ปลุกให้ตื7นขึ :นมาประมาณตสีี7 
 
 คืนวันที7 24 ต.ค. 2024 ต่อเช้าวันที7 25 ต.ค. 2024 ถกูปลุกให้ลุกขึ :นมาเข้าห้องนํ :า 4 – 5 ครั:ง (ซึ7งเป็นเรื7องปกติ
ไปแล้ว) 
 
 วันที7 25 ต.ค. 2024 แองจี :เตรียมจะอาบนํ :าไปเซน็ทรัลเวลิด์ แองจี :พบว่า สาํลีแผ่นรีดขอบที7แองจี :ใช้อยู่ประจาํ
หายไปจากกระปุกใส่สาํลีหลายแผ่น 
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 วันที7 25 ต.ค. 2024 แองจี :เรียกรถแทก็ซี7จากไลน์แมนให้ไปส่งที7เซน็ทรัลเวลิด์ ก่อนออกจากบ้าน แองจี :บอก
แม่ของแองจี :ว่า แองจี :จะ share status ของรถแทก็ซี7ให้แม่ของแองจี :ทราบ แต่พอขึ :นรถแทก็ซี7 คนขับชื7อพรกมล
ชวนคุยไม่หยุดเลย (ไม่หยุดเลยจริงๆ) (เสียงบอกในรถว่า พวกมันจะไม่ให้ฟังเพลง Mercy (Acoustic) ร้องโดย 
Shawn Mendes) แองจี :เลยลืมเรื7อง share status ของรถแทก็ซี7ให้แม่ของแองจี : พอกลับมาถงึบ้าน แองจี :ได้ยนิว่า 
นอกจากพวกมันจะไม่ให้แองจี :ฟังเพลง Mercy แล้ว พวกมันอยากให้แองจี :ลืมเรื7อง share status รถแทก็ซี7ให้แม่
ของแองจี : พวกมันจะได้บอกคนต่างประเทศโดยเฉพาะมุสลมิว่า แองจี :เป็นคนไม่รักษาคาํพดู ... อย่างนี :ต้องเรียก
ค่าเสียหายที7ทาํให้แองจี :เสียชื7อเสียง 
 
 วันที7 25 ต.ค. 2024 ก่อน underarm wax แองจี :ทาน Swensen ก่อนสั7งเซเลบริตี :บราวนี7 แองจี :กแ็ปลกใจว่า 
พนักงานถามว่า “มีบตัรสมาชกิไหมคะ” ก่อนเลย พอตอนไอศกรีมมา แองจี :กแ็ปลกใจเล็กๆ ว่า ทาํไมวันนี :ให้
ไอศกรีมลูกเลก็ พอแองจี :ทานเข้าไป แองจี :ถ่ายอุจจาระเป็นนํ :าที7เซน็ทรัลเวลิด์ 1 ครั:ง และกลับมาถ่ายอุจจาระ
เป็นนํ :าที7บ้านอีก 1 ครั:ง ตอนอยู่ที7บ้าน แองจี :ได้ยนิว่า พวกมันสั7งให้เปลี7ยนสูตรไอศกรีม 
 
 วันที7 25 ต.ค. 2024 ตอนกลับ แองจี :เรียกรถแทก็ซี7จากไลน์แมน รออยู่พกัใหญ่กว่าจะได้รถ และตอนแรก 
ระบบบอกว่า รถจะมาถงึภายใน 4 นาท ีแต่คนขับส่งข้อความมาบอกว่า รถตดิ จะมาถงึในอีกประมาณ 20 – 25 
นาท ี จะรอไหม แองจี :ตอบไปว่า รอนะคะ หลังจากนั:น แองจี :เหน็ในแผนที7ว่า คนขับวนรถกลับไปอีกทาง และ
ระบบขึ :นมาว่า รถจะมาถงึภายใน 25 นาท ีหลังจากนั:น แผนที7ในระบบแสดงให้แองจี :เหน็ว่า คนขับขับรถวนไป
วนมา เสียงบอกแองจี :ว่า เพราะแองจี :ตอบว่า รอนะคะ, แองจี :บอกแม่ของแองจี :ว่า จะกลับถงึบ้านประมาณบ่าย
สอง (ตอนที7เรียกรถได้ เวลาประมาณบ่ายโมงครึ7ง), และคนขับจะช่วยคนไทยแก้ตวัว่า “คนไทยทาํตามคาํสั7ง!” ... 
แองจี :จะเรียกค่าเสียเวลาและค่าที7ให้เสียชื7อเสียงเป็นค่าเสียหาย 
 
 วันที7 25 ต.ค. 2024 แองจี :อยู่ในห้องนอน และพบว่า หนังสือ “ความคดิคุณขายได้เท่าไหร่” ซึ7งคุณเนติ
พนักงานที7ร้านคโินทาํความสะอาดให้จนสภาพเนี�ยบ 100% มีรอยแดงๆ ที7ปก แองจี :ใช้มือถแูล้วไม่ออก แองจี :
เลยโทรไปถามคุณเนตว่ิา นํ :ามันที7ทางคโินใช้เชด็คราบหนังสือให้แองจี : เป็นนํ :ามันอะไร คุณเนตไิด้แนะนําว่า ให้ 
search หาคาํว่า นํ :ามันลอนสันในกูเกิ :ล พอคุณเนตแินะนําเสร็จ (พวกมันเหน็ว่า แองจี :มีทางเชด็คราบบนหนังสือ
ออกแล้ว) พวกมันกท็าํให้หนังสือมีตาํหนิโดยการทาํให้เป็นรอยขูดลกึที7ด้านล่างของปก ทั :งๆ ที7พวกมันรู้แล้วว่า 
แองจี :จะคดิค่าเสียหายข้าวของเครื7องใช้ของแองจี :ที7พวกมันทาํให้เสียหายชิ :นละไม่ตํ7ากว่า 10,000,000,000 
ปอนด์ และถ้าเงนิของพวกมันไม่พอชดใช้ค่าเสียหายทั :งหมด จะให้เอาตวัพวกมันมาทรมานแทนค่าเสียหาย! ... 
ตอนนั:น แองจี :กรี�ดแผดเสียงลั7นห้องเลย “ถ้าเงนิของพวกมันไม่พอชดใช้ค่าเสียหาย ให้เอาตวัพวกมันมา
ทรมาน!) 
 
 วันที7 25 ต.ค. 2024 แองจี :ความดนัสูงตอนหวัคํ7า (น่าจะเป็นเพราะว่า ตอนประมาณหกโมงเยน็ แองจี :ประจาน
ราชวงศ์จกัรี เรื7อง “เยด็” แองจี :คดิว่า ถ้านักข่าวถามแองจี :ว่า ราชวงศ์จกัรีเป็นยังไง แองจี :จะตอนว่า พวกตวัเมีย
เป็นพวกอีแรด พวกอีร่าน และพวกอีเงี7ยน พวกมันแต่ละตวัมีครบหมด ทั :งแรด ทั :งร่าน ทั :งเงี7ยน และพวกตวัเมีย
เป็นพวกไอ้บ้าหม้อกับไอ้เงี7ยน เพราะแองจี :โกรธเรื7องแองจี :วัดขนาดห้องนํ :าเพื7อซื :อพรมกันลื7นคืนวันที7 24 ต.ค. 
2024 ได้ 48 นิ :วคูณ 13 – 15 นิ :ว แต่พอวันที7 25 ต.ค. 2024 แองจี :ตดัพรมกันลื7นไปวางที7ห้องนํ :าพ่อของแองจี : แอง
จี :พบว่า พื :นที7ห้องนํ :าขยายใหญ่ขึ :น พรมเลยเล็ก และแองจี :โกรธเรื7องทาํให้หนังสือ “ความคดิคุณขายได้เท่าไหร่
ของแองจี :มีตาํหนิ!) ตอนนั:นแองจี :ได้ยนิเสียงอีหอยหลวมอีหน้าผีอุบลรัตน์บอกว่า “ชั :นความดนัขึ :น” 
 
 คืนวันที7 25 ต.ค. 2024 ต่อเช้าวันที7 26 ต.ค. 2024 แองจี :ความดนัขึ :น แต่พวกมันไม่ให้แองจี :นอน ... ได้นอน
ประมาณตสีองสี7สบิห้า ถกูปลุกให้ลุกขึ :นมาเข้าห้องนํ :า และนาฬิกาปลุกตอนตห้ีา แต่นอนต่อและปิดแอร์
ประมาณเจด็โมงครึ7ง ตอนที7พวกมันไม่ให้นอนตอนกลางคืน แองจี :ได้ยนิเสียงอีหอยหลวมอีหน้าผีอุบลรัตน์บอก
ว่า “มันจะได้เส้นเลือดในสมองแตกตาย” (แต่ก่อนแองจี :เข้านอน แองจี :รู้สกึว่า ความดนัลด เพราะแองจี :ไม่ค่อย
ปวดหวั ตื7นขึ :นมาตอนเช้า กไ็ม่ปวดหวัค่ะ) 
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 ก่อนหน้านี : วันที7ไปเซน็ทรัลเวลิด์ น่าจะเป็นวันที7 19 ต.ค. 2024 ตอนเข้าห้องนํ :า ได้ยนิเสียงผู้หญิงพดูยิ :มๆ 
แบบหวัเราะดงัๆ ว่า “ถ้าผ่านช่วงนี :ไปได้ ... เก่ง!” พระบดิาบอกว่า มันพดูเพราะมันรู้แผนของคนไทย (รู้ด้วยว่า
สามเดอืนนี : จะไม่ให้นอนหลับ!) และแองจี :ไม่เหน็หน้ามัน! และก่อนหน้านี : มีโฆษณา Line Sticker “อยู่ให้เป็น 
เยน็ให้พอ รอเอาคืน” (วันที7 26 ต.ค. 2024 เวลา 11:46 น. พระบดิาบอกว่า คนคดิคาํโฆษณานี :รู้สกึ “ตลก” แต่
พวกมันจะบอกว่า “พวกเราให้กาํลังใจแองจี :”) 
 

… 
 
 คืนวันที7 27 ต.ค. 2024 ต่อเช้าวันที7 28 ต.ค. 2024 แองจี :เข้านอนประมาณทุ่มครึ7ง ตั :งแต่ทุ่มครึ7งถงึประมาณสี7
ทุ่ม แองจี :ถกูปลุกให้ลุกขึ :นมาเข้าห้องนํ :า 5 ครั:ง ตั :งแต่สี7ทุ่มถงึตสีามสบินาท ีแองจี :ถกูปลุกให้ลุกขึ :นมาเข้าห้องนํ :า
อีก 4 ครั:ง (วันที7 28 ต.ค. แองจี :ต้องตื7นตั :งแต่ตสีี7 เพราะแองจี :อาสาไป รพ.ทหารผ่านศกึกับคุณพ่อของแองจี :) ตอน
เยน็ของวันที7 28 ต.ค. 2024 แองจี :ได้ยนิเสียงอีหน้าผี “ชั :นนอนไม่หลับ” และเสียงอีไรโน “จะได้อยู่เป็นเพื7อนเรา” 
 
 วันที7 28 ต.ค. 2024 ไป แองจี :ไป รพ.ทหารผ่านศกึกับคุณพ่อของแองจี : ตอนคดิเงนิเพื7อที7จะรับยาที7การเงนิชั :น 
2 (แผนกกระดกู) แองจี :สังเกตเหน็ว่า คนที7มายื7นใบสั7งยาทหีลังแองจี :ได้รับยาก่อนคุณพ่อของแองจี :ประมาณ 2 
คนแล้ว แองจี :เลยเดนิไปถามตรงช่องการเงนิว่า “คุณจาํนงค์ อีกกี7ควิคะ” เจ้าหน้าที7ตรงช่องการเงนิซึ7งหน้าตา
ค่อนข้างดตีอบว่า “อีกสักพกั” แองจี :ถามว่า “อีกนานไหมคะ” เจ้าหน้าที7ตรงช่องการเงนิตอบว่า “อีกสักพกัใหญ่ๆ” 
แต่เจ้าหน้าที7ตรงช่องการเงนิเรียกคนไข้อีกแค่ประมาณสองคนเองกถ็งึควิของคุณพ่อแองจี :แล้ว แองจี :สงสัยว่า 
“แล้วทาํไมต้องบอกว่า “อีกสักพกั “ใหญ่ๆ”” ด้วย และกลับมาถงึบ้าน พระบดิาบอกแองจี :ว่า “ชั :นนอนกับนายถงึ
ได้ทาํงานตรงนี : (การเงนิ)” 
 
 วันที7 28 ต.ค. 2024 พอคุณพ่อของแองจี :ตรวจเสร็จ คุณพ่อของแองจี :หวิ เลยไปทานอาหารที7โรงอาหารชั :น
สอง คุณพ่อของแองจี :เลือกที7นั7 งตรงหน้าร้านนํ :าซึ7งแองจี :ทราบว่า คนขายสั7งพระบดิาให้มันหน้าเดก็ คุณพ่อของ
แองจี :เลือกทานก๋วยจั�บ แองจี :เลยทานด้วย แองจี :เดนิไปสั7งก๋วยจั�บให้คุณพ่อของแองจี :กับแองจี :ที7ร้าน ตอนที7
คนขายกาํลังทาํ แองจี :ขอถ้วยเลก็ๆ มาใส่เครื7องปรุง คนขายบอกว่าถ้วยหมด และหยบิถ้วยที7 (เหมือนเตรียมไว้) 
อยู่ใต้ถาดที7วางอยู่ในตู้กระจกโชว์ของร้านมา 2 ใบ ในถ้วยดเูหมือนจะมีคราบ แต่คนขายบอกว่า ขอโทษจริงๆ 
ไม่มีถ้วยเลย และเชด็คราบออกให้ แองจี :เลยใช้ถ้วยสองใบนั:นใส่พริกนํ :าส้มและซีอิ�วขาวมาให้คุณพ่อของแองจี : 
(คุณพ่อของแองจี :เตมิพริกนํ :าส้ม แต่แองจี :ไม่ได้เตมิ) และแองจี :บอกคุณพ่อของแองจี :ว่า ถ้าพ่อจะทานนํ :า พ่อ
ต้องซื :อเอง แองจี :ไม่ยุ่งกับร้านนี : และคุณพ่อของแองจี :กไ็ม่ซื :อนํ :า พอทานเสร็จ คุณพ่อบอกว่ามีลอดช่อง ซื :อไป
ฝากแม่ดกีว่า แองจี :เลยเดนิไปซื :อลอดช่อง พอแองจี :ไปถงึร้าน คนขายผู้หญิงหนัหลังกลับไปข้างหลังและพดูกับ
คนขายผู้ชายว่า “ให้เธอขายเดก็” แต่พอแองจี :สั7 ง คนขายผู้หญิงกห็นักลับมาและยิ :มดด้ีวย แองจี :สั7 งลอดช่อง
นํ :ากะทแิยกนํ :ากลับบ้าน 3 ชุด และสั7งลูกชดินํ :าเชื7อมทานที7นี7  (แองจี :ทานเอง) 1 ชุด คนขายผู้ชายทาํลูกชดิ
นํ :าเชื7อมให้แองจี :ก่อน แล้วทั :งคนขายผู้ชายและคนขายผู้หญิงกค็ะยั :นคะยอให้แองจี :ไปนั7 งรอ (ให้มาเอาลอดช่อง
ทหีลัง) คนขายบอกว่า “ต้องยืนรอนาน” แต่แองจี :กังวลว่า คนขายจะใส่ยาอะไรลงไปในลอดช่อง แองจี :เลยไม่
ยอม และรอจนคนขายทาํลอดช่อง (ในสายตาของแองจี :) เสร็จ พอไปถงึโต๊ะที7คุณพ่อของแองจี :นั7 งอยู่  คุณพ่อ
ของแองจี :บอกว่า “พ่อจะทานลอดช่องทนีี7” แองจี :เลยต้องเอาลอดช่อง 1 ชุดไปให้คนขายใส่ถ้วยให้ คนขายไม่ใช้
นํ :ากะทใินถุงของแองจี : แต่ใช้นํ :ากะททิี7เหลืออยู่นิดหน่อยในโถแก้วใส่ให้คุณพ่อของแองจี : และพอกลับมาถงึบ้าน 
ตอนเยน็ คุณพ่อของแองจี :ท้องเสีย ... แองจี :ไม่แน่ใจว่า เป็นเพราะถ้วยใส่พริกนํ :าส้มของร้านก๋วยจั�บหรือเป็น
เพราะลอดช่องนํ :ากะท ิ(ร้านขายขนมหวานที7ขายลอดช่องนํ :ากะทน่ิาจะชื7อ “ลุงแดงหวานเยน็”!) 
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 คืนวันที7 28 ต.ค. 2024 ต่อเช้าวันที7 29 ต.ค. 2024 (วันที7 29 ต.ค. แองจี :จะพาคุณพ่อของแองจี :ไป
กายภาพบาํบดัที7 รพ.ทหารผ่านศกึ) แองจี :เข้านอนตอนประมาณหนึ7งทุ่ม และถกูปลุกให้ลุกขึ :นมาเข้าห้องนํ :า
ตอน 19:52 น., 20:54 น., 21:46 น. พอพวกมันเหน็ว่าแองจี :บนัทกึเวลา พวกมันเลยไม่ให้แองจี :หลับ ให้นอน
หลับตาเฉยๆ และลุกขึ :นมาเข้าห้องนํ :าตอน 22:51 น., 2:47 น. (ได้ยนิเสียงว่า “อยากบนัทกึนัก”) และลุกขึ :นมา
ตอน 3:51 น. และไม่ได้นอนอีกเลย แองจี :เลยลุกขึ :นมาทาํคลปิเสียงพดูเรื7อง “เยด็” และ “สาํส่อน” ของราชวงศ์
จกัรีตามที7แองจี :คดิไว้ตั :งแต่เยน็วันที7 28 ต.ค. ว่า “ถ้าไม่ให้แองจี :นอน แองจี :จะทาํคลิปเสียงในมือถอื และเปิดวน
ซํ :าไปซํ :ามาตอนรอคุณพ่อของแองจี :ทาํกายภาพบาํบดัที7 รพ.ทหารผ่านศกึ” และพอคุณพ่อของแองจี :ขับรถไปถงึ 
รพ.ทหารผ่านศกึ พวกเราหาที7จอดรถไม่ได้ และพบว่า “รถตดิ” ใน รพ.ทหารผ่านศกึ ตอนที7รถหาที7จอดไม่ได้และ
รถตดิอยู่ที7 รพ.ทหารผ่านศกึ แองจี :ยังคดิไม่ออกว่า ทาํไมวันนี : ที7 รพ.ทหารผ่านศกึถงึได้รถตดิ (เพราะแองจี :มาที7 
รพ.ทหารผ่านศกึหลายครั:งแล้ว และมาเวลานี :หลายรอบด้วย แต่ไม่เคยเจอสภาพแบบนี :มาก่อน) พอกลับบ้าน 
ถงึตอนเยน็ แองจี :เพิ7งนึกขึ :นได้ว่า “อ๋อ พวกอีแซ่เยด็มันไม่อยากให้แองจี :ฟังคลปิเสียงนี :วนซํ :าไปซํ :ามาที7 รพ.
ทหารผ่านศกึ!” (คลปิเสียงมีเรื7องของเสี7ยโอ “สั7งเกบ็” ศรินทพิย์ ศริิวรรณด้วย) 
 
 ก่อนหน้านี : ไม่แน่ใจว่า ต้นปีหรือกลางปี ค.ศ. 2024 ขากลับจากเซน็ทรัลเวลิด์ แองจี :เรียกรถแทก็ซี7ของ Line 
Man คนขับเป็นทอม (คนขับบอกว่า เคยขายมือถอือยู่หน้าร้านชัยศริิเภสัช) คนขับคุยโทรศัพท์กับแฟนผู้หญิง 
แองจี :ได้ยนิเสียงแฟนผู้หญิงของคนขับพดูให้แองจี :ได้ยนิว่า “เกลียดเดก็”! 
 
 วันที7 1 พ.ย. 2024 ถงึวันที7 3 พ.ย. 2024 เสื :อกระต่ายสีฟ้าที7ซื :อมาจากลาซาด้าถกูทาํให้มีตาํหนิหลายรอยหลาย
รอบ เพราะตอนที7แองจี :ใส่เสื :อตวันี : แองจี :คดิว่า “เสื :อตวันี :สีสวย” 
 
 พวกมันสั7งให้แอร์ในห้องนอนของแองจี :ไม่เยน็มาเป็นสบิปี แองจี :เลยคดิว่า หลังจากแองจี :ได้เข้าไปอยู่ใน 
The Holy Home แล้ว แองจี :จะทาํให้คนไทยไม่มีไฟฟ้าใช้ พวกมันกไ็ม่เลกิสั7งให้แอร์ในห้องนอนของแองจี :ไม่เยน็ 
แองจี :ตั :งอุณหภมูขิองแอร์ไว้ที7 18 องศาเซลเซียส แต่อุณหภมูขิองแอร์เหมือน 25 – 27 องศาเซลเซียส (แองจี :ร้อน
และหลายคืนที7เหงื7อแองจี :ออก) แองจี :เคยเรียกให้ช่างมติซูมาดตูดิๆ กันถงึ 2 รอบหลังล้างแอร์ ช่างบอกว่า แอร์
ปกตดิทีกุอย่าง! 

 
… 
 

 คืนวันที7 10 พ.ย. 2024 หลังจากแองจี :คดิด่าอีไรโน อีหอยเน่า อีหริภา และอีติ�ดว่า “พวกมันสั7งไม่ให้ผู้ชายที7
เคยเยด็กับพวกมันออกมาพดูว่าเคยเยด็กับพวกมัน” และแองจี :คดิด่าอีไรโนว่า “อีป้า” พวกอีป้าสั7งไม่ให้แองจี :
นอนหลับ แองจี :ได้ยนิว่า “สริิกติตยิากรี�ดคาํนี :แหละ “อีป้า”” และ “อยากเรียกชั :นว่าอีป้านัก (เลยไม่ต้องนอน)” 
 

… 
 

 คืนวันที7 11 พ.ย. 2024 ตอนแองจี :เอานมถั7วเหลืองใส่ตู้เยน็ แองจี :พบว่า นมแลคตาซอยสูตรเจกล่องละ 500 
ml. หายไปจากลัง 3 – 4 กล่อง 
 
 คืนวันที7 11 พ.ย. 2024 ต่อเช้าวันที7 12 พ.ย. 2024 ก่อน 2:57 น. แองจี :ถกูปลุกให้ลุกขึ :นมาเข้าห้องนํ :าประมาณ 
2 – 3 ครั:ง พอ 2:57 น. แองจี :ถกูปลุกให้ลุกขึ :นมาเข้าห้องนํ :าอีก แองจี :ได้ยนิเสียงวัยรุ่นผู้ชายพดูภาษาไทยว่า 
“มนึป่ะ” และเสียงวัยรุ่นผู้ชายตอบว่า “ไม่มนึหรอก” ตอนที7แองจี :อยู่ในห้องนํ :า พระบดิาบอกแองจี :โดยใส่
ความคดิในหวัแองจี :ว่า พวกมันที7ส่งเสียงเป็นดาราวัยรุ่นเกาหลีใต้พวก “ซงึรี” พวก “Burning Sun Club” เวลา 2:57 
น.ตามเวลาของประเทศไทยที7เกาหลีใต้เป็นเวลา 4:57 น. พวกมันเที7ยวกลางคืน อยู่ในผับในบาร์ กนิเหล้า เล่น
ยา และระหว่างที7พวกมัน “มั7วสุม” อยู่ในผับในบาร์ พวกมันกร่็วมมือกับราชวงศ์จกัรีสั7งให้แองจี :อดนอน (ราชวงศ์
จกัรีให้พวกมันสั7ง) หลังจากที7พระบดิาใส่ความคดิในหวัแองจี :ว่า พวกมัน คือ พวก “ซงึรี” แองจี :ได้ยนิเสียงวัยรุ่น
ผู้ชายพดูภาษาไทยว่า “รู้ได้ยังไงว่าเป็นผม” 
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 วันที7 13 พ.ย. 2024 ตอนเยน็ พบว่า ถุงเท้าสีดาํที7แม่เอาของพ่อมาให้แองจี :ใช้ เป็นรูที7นิ :วเท้า (ถุงเท้าด้านซ้าย) 
 
 คืนวันที7 13 พ.ย. 2024 ต่อเช้าวันที7 14 พ.ย. 2024 แองจี :ไม่ได้นอนเลยทั :งคืน ตอนที7แองจี :คดิว่า “คนสั7งคงคดิ
ว่านรกเหมือนสวนสนุก” แองจี :ได้ยนิเสียงผู้หญิงตวาดแว๊ดว่า “ไม่ต้องมาขู่” บางเสียงบอกแองจี :ว่า คนที7สั7 งให้แองจี : 
อดนอนคืนนี : คือ “Jisoo (Blackpink)” แต่บางเสียงบอกแองจี :ว่า คนที7สั7 งให้แองจี :อดนอนคืนนี : คือ “เคท มดิเดลิ
ตนั” “วลิไม่ยอมมีเซก็ส์กับมัน มันเลยพาลหนู” แองจี :ว่าเป็นไปได้ทั :ง 2 คน เพราะตอนนี : Jisoo น่าจะอยู่ที7อเมริกา
เพื7อเป็น Presenter ให้กับ Tommy Hilfiger ซึ7งเวลากลางคืนของประเทศไทยคือเวลากลางวันของประเทศ
อเมริกา และตอนนี :เวลาหกโมงเช้าของประเทศไทยคือเวลาห้าทุ่มของประเทศอังกฤษ พระบดิายังบอกแองจี :
ด้วยว่า พวกมันเข้าเวรกันคุมไม่ให้แองจี :ได้นอน วันนี :เวรใครคนนั:นคุม 
 
 วันที7 15 พ.ย. 2024 ตอนประมาณเจด็โมงครึ7ง แองจี :ตากผ้าอยู่ในห้องนอน แองจี :พบว่า กางเกงนอนสีชมพู
ลายดอกถกูทาํให้เป็นรู 
 
 หลังจากวันที7 15 พ.ย. 2024 แต่ก่อนถงึวันที7 19 พ.ย. 2024 แองจี :พบว่า กางเกงนอน M&S สีฟ้าตวัหนึ7งถกูทาํ
ให้เป็นรูที7ก้นเลย 
 
 คืนวันที7 23 พ.ย. 2024 ตอนก่อนนอน อีไรโนมันยั7วแองจี :ในห้องนํ :า แองจี :เลยด่ามันว่า “อีป้า อีแรด อีร่าน อี
เงี7ยน” และแองจี :ไม่ได้นอนเลยทั :งคืน 
 
 วันที7 25 พ.ย. 2024 ตอนประมาณ 7:30 น. พบว่า ถุงเท้าที7ซื :อมาจาก H&M โทนสีชมพเูข้มเขียว (ที7ซื :อมาพร้อม
กับโทนม่วงเขียว และโทนส้มขาว) หายไปจากตู้เสื :อผ้าของแองจี : แองจี :ได้ยนิเสียงอีหน้าผีพดูว่า “คู่ นี :สวยด ี ให้
ชั :นเอามาใส่ก่อน” ได้ยนิเสียงว่า “ให้นกเอาไปเกบ็ไว้ในห้องนก” และได้ยนิเสียงว่า “ครอบครัวอาจหาญเอาไป
ใช้” ไม่รู้ว่านี7เป็นครั:งที7เท่าไหร่แล้วที7แองจี :ประกาศว่า ถ้ายังยุ่งกับข้าวของเครื7องใช้ของแองจี :อีก แองจี :จะคดิ
ค่าเสียหายชิ :นละไม่ตํ7ากว่า 10,000,000,000 ปอนด์ เพราะฉะนั:น ตั :งแต่ครั:งนี :ที7ถุงเท้า H&M โทนสีชมพเูข้มเขียว
หายไปจากตู้เสื :อผ้า (หมายถงึรวมครั:งนี :ด้วย) แองจี :จะคดิค่าเสียหายชิ :นละ และ/หรือ ครั:งละไม่ตํ7ากว่า 
20,000,000,000 ปอนด์ และให้คนต่างประเทศที7กลับตวักลับใจไม่ได้ทกุคนและรัฐบาลต่างประเทศทกุประเทศที7
ร่วมมือและกลับตวักลับใจไม่ได้ร่วมชดใช้ค่าเสียหายด้วย และถ้าเงนิของพวกมันทกุตวัรวมกันไม่พอชดใช้
ค่าเสียหาย ให้นําตวัของพวกมันมาทรมานให้ตายทั :งเป็นให้พวกมันทรมานอย่างที7พวกมันไม่เคยคดิมาก่อนว่า 
จะมีความทรมานแบบนี :ในโลกนี : (เจอถุงเท้าคู่ นี :ประมาณวันที7 29 พ.ย. 2029 ตอนที7เจอถุงเท้าคู่ นี : แองจี :ได้ยนิ
เสียงว่า “ใกล้วันแล้ว ให้คืนได้!”) 
  
 คืนวันที7 25 พ.ย. 2024 ตั :งแต่เข้าห้องนอนหลังลงไปกรอกนํ :า (ประมาณ 20:20 น.) แองจี :ได้ยนิเสียงอีหน้าผี
ยั7วแองจี :ตลอดเวลาซึ7งทาํให้แองจี :เสียสุขภาพจติมาก เพราะฉะนั:น ตั :งแต่ 2 ทุ่มของวันที7 25 พ.ย. 2024 ทกุตวัที7
สั7 งให้พระบดิาใส่เสียงในหขูองแองจี : และทกุตวัที7ให้อาํนาจพวกมันสั7งพระบดิา และ/ หรือ สั7งฆ่าแองจี : และ/หรือ 
คุณพ่อคุณแม่ของแองจี : และ/หรือ พวกของแองจี : ถ้าพระบดิาไม่ทาํตามคาํสั7ง และทกุตวัที7จะมีฆ่าแองจี : และ/
หรือ คุณพ่อคุณแม่ของแองจี : และ/หรือ พวกของแองจี : ถ้าพระบดิาไม่ทาํตามคาํสั7ง จะต้องร่วมกันรับผิดชดใช้
ค่าเสียหายที7แองจี :ต้องทนฟังเสียงที7ทาํให้แองจี :เสียสุขภาพจตินาทลีะไม่ตํ7ากว่า 900,000,000 ปอนด์ ถ้าเงนิของ
พวกมันทั :งหมดรวมกันแล้วยังไม่พอชดใช้ค่าเสียหาย ให้เอาตวัพวกมันมาทรมานให้ตายทั :งเป็นให้พวกมัน
ทรมานอย่างที7พวกมันไม่เคยคดิมาก่อนว่าจะมีความทรมานแบบนี :ในโลกนี : และสาํหรับพวกมันที7ตายไปแล้ว ก็
ให้ฟื:นขึ :นมารับโทษด้วย! 
 
 คืนวันที7 25 พ.ย. 2024 แองจี :ถกูอีใหม่ไรโนยั7ว แองจี :เลยนอนท่อง “อีใหม่ไรโน อีป้า อีแรด อีร่าน อีเงี7ยน” พวก
มันเลยให้แองจี :นอน แต่ปลุกแองจี :ให้ลุกขึ :นมาเข้าห้องนํ :า 4 – 5 รอบ วันที7 26 พ.ย. 2024 แองจี :นัดกับพ่อของ
แองจี :ให้พาแองจี :ไปทาํธุระที7ธนาคารที7เซน็ทรัลลาดพร้าว เซน็ทรัลพระราม 9 เอไอเอแคปปิตอลเซน็เตอร์ และ
เดอะสตรีทรัชดา แองจี :เลยลุกขึ :นมาอาบนํ :าช้ากว่าที7วางแผนไว้ 
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 คืนวันที7 27 พ.ย. 2024 แองจี :นอนไม่หลับมาตั :งแต่ตอนเข้านอน ตอนประมาณ 1:30 น. ของวันที7 28 พ.ย. 
2024 แองจี :ได้ยนิเสียงว่า “ใครสั7งให้เดก็อดนอนคืนนี :” และเสียงตอบว่า “พวกราชวงศ์” และเสียงของอีหน้าผีพดู
ต่อว่า “อยากทนเก่ง” 
 
 หลังจากแองจี :ประกาศด้วยเอกสารนี :บนเวบ็ไซต์ว่า ตั :งแต่ครั:งที7ถุงเท้า H&M โทนสีชมพเูข้มเขียวหายไปจาก
ตู้เสื :อผ้า แองจี :จะคดิค่าเสียหายชิ :นละ และ/หรือ ครั:งละไม่ตํ7ากว่า 20,000,000,000 ปอนด์ และให้คนต่างประเทศ
ที7กลับตวักลับใจไม่ได้ทกุคนและรัฐบาลต่างประเทศทกุประเทศที7ร่วมมือและกลับตวักลับใจไม่ได้ร่วมชดใช้
ค่าเสียหายด้วย และถ้าเงนิของพวกมันทกุตวัรวมกันไม่พอชดใช้ค่าเสียหาย ให้นําตวัของพวกมันมาทรมานให้
ตายทั :งเป็นให้พวกมันทรมานอย่างที7พวกมันไม่เคยคดิมาก่อนว่า จะมีความทรมานแบบนี :ในโลกนี : สิ7งที7เกดิขี :น
ในเช้าวันที7 1 ธ.ค. 2024 ขณะที7แองจี :กาํลังตากผ้า คือ (1) เสื :อ ZANZEA ตวัสีเบจลูกไม้สีส้มนํ :าตาลถกูทาํให้คอ
กว้างขึ :นและผ่าตดิกระดุมที7หลังลกึขึ :น และ (2) กางเกงลนิิน M&S ตวัสีชมพลูายทางดาํถกูทาํให้กลายเป็นโทนสี
ส้ม เพราะฉะนั:น (1) ทกุตวัที7ให้อาํนาจพวกมันสั7ง และ/หรือ ให้อาํนาจคนมาฆ่าแองจี : และ/หรือ คุณพ่อคุณแม่
ของแองจี : และ/หรือ พวกของแองจี : ถ้าพระบดิาไม่ทาํตามคาํสั7ง และ (2) ทกุตวัที7จะมาฆ่าแองจี : และ/หรือ คุณ
พ่อคุณแม่ของแองจี : และ/หรือ พวกของแองจี : ถ้าพระบดิาไม่ทาํตามคาํสั7ง ต้องร่วมกันรับผิดชดใช้ค่าเสียหาย
ทั :งหมดให้แองจี :สาํหรับทกุคาํสั7งที7พวกมันไม่ว่าตวัไหนสั7งตั :งแต่คาํสั7งแรกด้วย และถ้าเงนิของพวกมันทั :งหมด
รวมกันไม่พอชดใช้ค้าเสียหาย ให้นําตวั: (1) ทกุตวัที7ให้อาํนาจพวกมันสั7ง และ/หรือ ให้อาํนาจคนมาฆ่าแองจี : 
และ/หรือ คุณพ่อคุณแม่ของแองจี : และ/หรือ กลุ่มของแองจี : ถ้าพระบดิาไม่ทาํตามคาํสั7ง และ (2) ทกุตวัที7จะมา
ฆ่าแองจี : และ/หรือ คุณพ่อคุณแม่ของแองจี : และ/หรือ พวกของแองจี : ถ้าพระบดิาไม่ทาํตามคาํสั7ง มาทรมานให้
ตายทั :งเป็นให้พวกมันทรมานแบบที7พวกมันไม่เคยคดิมาก่อนว่าจะมีความทรมานแบบนี :ในโลกนี : และสาํหรับ
พวกมันที7ตายไปแล้ว กใ็ห้ฟื:นขึ :นมารับโทษด้วย! 
 
 วันที7 1 ธ.ค. 2024 และวันที7 2 ธ.ค. 2024 แองจี :ใส่กางเกงในสีขาว และพวกมันไม่หยุดทาํให้กางเกงในสีขาว
ทั :งสองตวัที7แองจี :ใส่เป็นคราบสีเหลืองตรงเป้า และยังทาํให้มีคราบอุจจาระที7กางเกงในสีขาวด้วย 
 
 ไม่ได้นอนเตม็อิ7มเลยซักคืน และข้าวของเครื7องใช้ถกูทาํลายเป็นระยะ แต่หลายอย่างที7ถกูทาํลาย แองจี :ไม่ได้
บนัทกึไว้ในเอกสารนี : 
 
 ตอนประมาณตหีนึ7งของวันที7 3 ธ.ค. 2024 แองจี :พบว่า เสื :อ ZANZEA ตวัลายจุดสีชมพเูข้มคอปกลูกไม้ลาย
กุหลาบที7ซื :อพร้อมกับตวัลายจุดสีเขียวซื :อหลังจากลายจุดสีฟ้า ถกูทาํให้รอยเยบ็ที7ไหล่ซ้ายลุ่ย พระบดิาบอกด้วย
เสียงของอีหน้าผีว่า “คนที7ทาํ คือ คนที7คุมเดก็ (ไม่ให้นอนหลับ) คืนนี : คือ เคท มดิเดลิตนั!” หลังจากนั:น แองจี :
พบว่า ชุดชั :นในแบบสปอร์ตสีขาวถกูทาํให้มีรอยด้ายลุ่ยออกมาจากด้านในหลายจุดด้วย 
 
 ตอนประมาณ 16:00 น. ของวันที7 3 ธ.ค. 2024 แองจี :คดิว่าจะลงไปทานนํ :ามะพร้าวที7คุณแม่ของแองจี :เปิดจาก
มะพร้าวใส่กล่องพลาสตกิไว้ ก่อนแองจี :จะลงไปเอานํ :ามะพร้าวขึ :นมาทาน แองจี :เข้าห้องนํ :าในห้องนอนของแอง
จี :ก่อน ตอนแองจี :เข้าห้องนํ :า แองจี :ได้ยนิเสียงอีนกเปิดประตหู้องลงไปข้างล่าง และเหมือนกับกลับมาเข้าห้อง
อีกครั:งแล้ว แองจี :เลยลงไปข้างล่าง พอไปถงึชั :น 1 แองจี :เหน็อีนกสับฝรั7 งอยู่  แองจี :เลยเดนิขึ :นมาข้างบนตรงชั :น 2 
หน้าห้องตากผ้าเพื7อรอให้อีนกขึ :นไปข้างบนก่อนแล้วแองจี :ค่อยลงไปเอานํ :ามะพร้าว แต่รออยู่พกัหนึ7ง อีนกซึ7ง
น่าจะสับฝรั7 งเสร็จตั :งนานแล้วยังไม่ขึ :นห้องซกัท ี แองจี :เลยโผล่หน้าไปดจูากหน้าต่างในบ้านชั :น 2 ที7อยู่ตรงข้าม
กับโต๊ะทานอาหาร แองจี :เลยเหน็อีนกเอากล่องพลาสตกิที7แม่ใส่นํ :ามะพร้าวออกมา และเหน็อีนกคนๆ นํ :า
มะพร้าวในกล่องพลาสตกิแล้ววางช้อนที7คนนํ :ามะพร้าวในที7วางแก้วบนโต๊ะอาหาร หลังจากนั:น อีนกปิดฝากล่อง
พลาสตกิใส่นํ :ามะพร้าวแล้วหนัไปดใูนห้องคุณพ่อกับคุณแม่ว่าเหน็สิ7งที7มันทาํไหม แล้วซักพกัหนึ7ง มันกเ็ดนิเข้า
ไปในห้องคุณพ่อกับคุณแม่หวัเราะอย่างร่าเริง แองจี :เลยลงไปเอานํ :ามะพร้าวเพราะอีนกกาํลังอยู่ในห้องคุณพ่อ
กับคุณแม่ (พระบดิาบอกว่า ให้แองจี :ทานนํ :ามะพร้าว เพราะจะได้รู้ว่า อีนกใส่อะไรลงไปนํ :ามะพร้าวจริงหรือไม่) 
แล้วขึ :นมาทานนํ :ามะพร้าวบนห้อง แองจี :ขึ :นมาบนห้องและทานเนื :อมะพร้าวเข้าไป 2 – 3 คาํ กไ็ด้ยนิเสียงอีนก
เดนิขึ :นห้อง และแองจี :รู้สกึเสียวจิ^มตั :งแต่ทานเนื :อมะพร้าวคาํแรก แองจี :ทานนํ :ามะพร้าวไปซักพกักค็ดิว่า ต้อง
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บอกคุณแม่ของแองจี :ว่า อย่าทานนํ :ามะพร้าว พอแองจี :คดิแบบนี : แองจี :ได้ยนิเสียงอีนกเปิดประตหู้องเดนิลงไป
ข้างล่าง แองจี :คดิจะปรึกษาคุณแม่ของแองจี :เรื7องนี :ว่า ให้ระวังอีนกใส่ “อะไร” ลงไปในอาหารของคุณพ่อกับคุณ
แม่ แต่แองจี :ยังไม่มีโอกาสเหมาะ ... แองจี :คดิจะบอกคุณแม่ของแองจี :ด้วยว่า ขนมปังกใ็ส่เบคกิ :งโซดา ทาํไมพอ
คุณแม่ของแองจี :ล้างผักด้วยเบคกิ :งโซดา แองจี :ทานเข้าไปแล้วแองจี :ถงึท้องเสีย ... แองจี :เคยแอบคดิว่า ตอนไม่มี
ใครอยู่ในครัวแล้วอีนกลงมาข้างล่าง อีนกแอบใส่ “อะไร” ลงไปในอาหารหรือปล่าว (ตอนที7แองจี :กาํลังบนัทกึ
เอกสารนี : พระบดิาบอกว่า ตอนนั:น พระจติเจ้า (The Holy Spirit) ดลใจให้แองจี :สงสัยว่า อีนกแอบใส่ “อะไร” ลง
ไปในอาหารรึปล่าว) ... แองจี :มาเหน็ด้วยตาของตวัเองว่า อีนกใส่ “อะไร” ลงไปในอาหารจริงๆ กวั็นนี :เองค่ะ ... 
แองจี :เล่าเรื7องนี :ให้คุณแม่ของแองจี :ฟังแล้วตอนประมาณ 17:15 น. ของวันที7 3 ธ.ค. 2024 ... เพราะพวกมันทาํ
แบบนี :กับแองจี :หลายครั:งแล้ว เพราะฉะนั:น หลังจากพวกมันเข้าไปอยู่ในคุก แองจี :จะให้พระบดิาใส่ยาปลุกเซก็ส์
อย่างแรงในอาหารของพวกมันให้พวกมันทานเป็นระยะๆ และพอใกล้จะถงึวันที7พระบดิาจะย้อนเวลากลับไป 
แองจี :จะขอให้พระบดิาใส่ยาพษิที7ทาํให้พวกมันตายอย่างทรมานที7สุดลงในอาหารของพวกมันทกุตวัทั :งทกุตวัที7
สั7 ง ทุกตวัที7เอา “อะไรบางอย่าง” มาให้ และทุกตวัที7ลงมือใส่ “อะไรบางอย่าง” ลงในอาหารและเครื7องดื7ม! 
 
 ตอนประมาณ 10:00 น. ของวันที7 4 ธ.ค. 2024 ก่อนแองจี :จะขึ :นห้องนอนของแองจี :หลังจากแองจี :ลงไปเอานม
กับนํ :าตอนเช้า แองจี :พบว่า Pepsi ไม่มีนํ :าตาล ขวดละ 550 มล. หายไปจากแพค 1 ขวด เมื7อวานตอนเยน็ อีนกก็
ขอคุณแม่ของแองจี :เอา Pepsi ไม่มีนํ :าตาล ขวดละ 550 มล. ที7แองจี :แช่ไว้ทานกับคุณพ่อคุณแม่ของแองจี :ใน
ตู้เยน็ไปอีก 1 ขวด ก่อนหน้านั :น Pepsi ไม่มีนํ :าตาลขวดละ 550 มล. ที7แองจี :แช่ไว้ในตู้เยน็หายไปหลายครั:ง 
พอแองจี :ถามคุณแม่ของแองจี : คุณแม่ของแองจี :บอกว่า “แม่เอาไปเอง” แองจี :กไ็ม่ได้เอะใจว่า ถ้าคุณแม่ของแอง
จี :เป็นคนทาน คุณแม่ของแองจี :จะแช่ Pepsi ที7เหลืออยู่ในขวดไว้ในตู้เยน็ แต่นี7  Pepsi ทั :งขวดหายไป และถ้าคุณ
พ่อหรือคุณแม่ของแองจี :เอาไปทาน แองจี :ไม่คดิเงนิ แต่นี7คนที7เอาไปเป็นอีนก เพราะฉะนั:น แองจี :จะคดิเงนิคุณ
แม่ของแองจี :ขวดละ 20 บ. และไม่ตดัสทิธิที7แองจี :จะฟ้องเงนิส่วนที7เกนิจาก 20 บ. อีกไม่ตํ7ากว่า 10,000,000,000 
ปอนด์ถงึไม่ตํ7ากว่า 20,000,000,000 ปอนด์ เพราะแองจี :บอกไว้แล้วว่า แองจี :จะคดิค่าเสียหายที7ยุ่งกับข้าวของ
เครื7องใช้ของแองจี :ยังไง และทกุตวัที7ให้อาํนาจพวกมันสั7ง ทกุตวัที7สั7 งให้หยบิ และตวัที7หยบิไปต้องรับโทษถกูตดั
ข้อที7นิ :วมือและนิ :วเท้าทลีะข้อจนกว่าพระบดิาและแองจี :จะพอใจ! 
 
 หลังจากแองจี :ไปยดืผมครั:งล่าสุด (24 ก.ย. 2024) หลังจากแองจี :สระผม ผมของแองจี :เหนียวเร็วมาก และแอง
จี :จะให้พระบดิาคดิคาํนวณค่าเสียหายที7พวกมันสั7งให้ผมของแองจี :เหนียวเร็วด้วย! 
 
 ตอนประมาณ 10:45 น. ของวันที7 4 ธ.ค. 2024 แองจี :พบว่าที7คาดผมโบว์สีชมพขูองแองจี :ที7แองจี :ใช้เวลาล้าง
หน้าถกูเปลี7ยนลักษณะของโบว์จากมุมโบว์มนๆ เป็นมุมโบว์เหลี7ยมๆ ... ยิ7งใกล้วันคริสต์มาส พวกมันกย็ิ7งสั7ง
พระบดิาให้ยุ่งกับข้าวของเครื7องใช้ของแองจี : ... พวกมันชอบสั7งให้เสื :อแองจี :เป็นรอยเปียกที7หน้าอกหลังจาก
แองจี :ล้างหน้าเสร็จด้วย ... พวกมันรู้ดว่ีา แองจี :กรี�ดเวลาหลังล้างหน้าแล้วเสื :อของแองจี :เป็นรอยเปียกตรง
หน้าอก ... แองจี :กรี�ดแรงด้วย ...แองจี :ขอยํ :าอีกครั:งว่า ที7พวกมันไม่หยุด เพราะพวกมันจะได้แก้ตวัว่า “พวกเรา
ไม่ได้ทาํ คนไทยไม่ได้ทาํ พวกเราถกูใส่ร้าย คนไทยถกูใส่ร้าย” หรือ “ที7พวกเราทาํเพราะพวกเราทาํตามคาํสั7ง” 
และพวกมันจะได้ทรมานแองจี :ไปด้วย เพราะแองจี :ยังทาํอะไรพวกมันไม่ได้ (แองจี :อยู่เมืองไทยมาตั :งแต่เกดิ แอง
จี :รู้ดว่ีา นิสัยคนไทย คือ คนไทยที7มีเงนิ คนไทยที7มีอาํนาจ จะ “เบ่ง” จะชอบรังแก ชอบทาํร้าย ชอบทรมานคนอื7น
ที7ไม่มีทางสู้ และเพราะคนไทยทั :งหมดสั7งพระบดิาได้ พวกมันทั :งหมดเลยคดิว่า พวกมันทั :งหมดมีอาํนาจ พวกมัน
ทั :งหมดเลย “เบ่ง” ใหญ่) ... เพราะฉะนั:น ต้องให้ศาลมุสลมิพจิารณาว่า ต้องลงโทษพวกมันให้สาสมยงัไง! 
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 วันที7 5 ธ.ค. 2024 แองจี :ด่าอีไรโนว่า “อีใหม่ไรโน อีป้า อีแรด อีร่าน อีเงื7ยน เหมือนอีหอยหลวม” ตอนเยน็และ
ตอนกลางคืนหลายครั:ง ตอนแองจี :เข้านอนตอนประมาณสี7ทุ่ม แองจี :กด่็ามัน และเหมือนมันจะให้แองจี :หลับ แต่
พอประมาณสี7ทุ่มครึ7ง แองจี :ซึ7งนอนหลับยังไม่สนิทถกูทาํให้ตาสว่าง และคืนนั :นทั :งคืน แองจี :ไม่ได้หลับเลย พอ
ตอนประมาณตห้ีา แองจี :ได้ยนิว่า “คนที7สั7 งให้แองจี :อดนอนคืนนี : คือ “เคท มดิเดลิตนั” คืนนี :มันเข้าเวรคุมแองจี :
ไม่ให้นอนหลับ” และวันที7 7 ธ.ค. 2024 ก่อนที7แองจี :จะบนัทกึเรื7องนี :ลงเอกสารนี : แองจี :คดิว่า ราชวงศ์จกัรีและ 
เคท มดิเดลิตนั คงตกลงกันว่า เพราะวันที7 5 ธ.ค. 2024 แองจี :ด่าอีไรโนและอีหอยหลวม เพราะฉะนั:น ราชวงศ์
จกัรีจะรับผิดแทนเคท มดิเดลิตนัที7เป็นคนเข้าเวรคุมไม่ให้แองจี :อดนอนคืนนั :นเอง และแองจี :ได้ยนิเสียงอีหอย
หลวมพดูว่า “เข้าใจถกูต้อง!” 
 
 วันที7 6 ธ.ค. 2024 ตอนเที7ยง คุณแม่ของแองจี :ทาํต้มยาํกุ้งกับปลาหมกึให้ทานกับไข่เจยีวที7อีนกทานเหลือแล้ว
แช่ตู้เยน็ไว้หลายวัน ตอนแองจี :จะลงไปเอาอาหารเที7ยงขึ :นมาทานบนห้องนอน แองจี :ได้ยนิเสียงอีนกซึ7งอยู่ใน
ห้องนอนของมันหวัเราะเยาะเย้ยแองจี : แองจี :โมโห แองจี :ได้ยนิเสียงพระบดิาปลอบว่า “ปล่อยให้มันหวัเราะไป
ก่อน” แองจี :เลยคดิว่า “จะตายวันตายพรุ่งอยู่แล้ว ยังหวัเราะออกอีก” ตอนแองจี :ลงไปเอาต้มยาํกุ้งกับปลาหมกึ 
แองจี :ตกัของแองจี :และแบ่งไว้ให้อีนกด้วย (แบ่งไว้น่าจะประมาณเกือบเศษหนึ7งส่วนสี7หม้อ และแองจี :บอกแม่ว่า 
ถ้าอีนกไม่ทาน แองจี :จะทานเองตอนเยน็) แล้วแองจี :กข็ึ :นห้องมาทานอาหารเที7ยงแล้วอยู่บนห้องของแองจี :ต่อ 
พอประมาณ 16:15 น. แองจี :ลงไปเอานํ :าและกาํลังคดิว่าน่าจะเอาอะไรขึ :นมาทานเป็นอาหารเยน็ด้วยเลย แองจี :
ลงไปดวู่าจะทานอะไรด ี (เพราะตอนเยน็แองจี :ทานสองรอบ คือ ตอนประมาณห้าโมงเยน็ กับอะไรอีกนิดหน่อย
ตอนประมาณสองทุ่ม อะไรอีกนิดหน่อยบางวันกเ็ป็นข้าวเพราะแองจี :ไม่อยากทิ :งอาหาร) แองจี :ดหูม้อต้มยาํกุ้ง
กับปลาหมกึแล้วแองจี :ยังไม่ทานเพราะแองจี :เหน็เป็นต้มยาํเหลือนํ :าตดิก้นหม้อกับปลาหมกึอีกประมาณ 2 – 3 
ตวั แองจี :เลยหยบิแตงโมที7คุณแม่ของแองจี :หั7นแช่เยน็ไว้มาทาน แต่พอประมาณห้าโมงเยน็ แองจี :ลงไปอีกรอบ
เพื7อเอานํ :าดื7มมาทาน แต่แองจี :เหน็นํ :าในหม้อต้มยาํกุ้งกับปลาหมกึเพิ7มขึ :นมาจนเกือบครึ7งหม้อ และมีทั :ง
ปลาหมกึกับกุ้ง และแองจี :สังเกตเหน็ว่า นํ :าต้มยาํข้นขึ :นมากจากที7แองจี :เหน็ว่าเหลืออยู่ตดิก้นหม้อ แองจี :ได้ยนิ
ว่า พระบดิาเพิ7มให้ แต่แองจี :ไม่ได้ตกัมาทาน แต่ลงไปเอานํ :าขึ :นมาดื7ม และแองจี :สงสัยว่า หรืออีนกตกัต้มยาํกุ้ง
ขึ :นห้องเพื7อจะเอาไปใส่ยาแล้วเอามาเทลงหม้อใหม่ เยน็วันนั :น แองจี :ส่งจติว่านักธุรกจิที7บงัคับให้แองจี :ใช้สนิค้า
ของเค้าทางอ้อม ว่าคนเกาหลี และบอกเหตุผลว่า ทาํไมแองจี :ถงึไม่คดิว่าคนจนีจะเลวทั :งประเทศ และเนื7องจาก
คืนวันที7 5 ธ.ค. 2024 ต่อเช้าวันที7 6 ธ.ค. 2024 แองจี :ไม่ได้นอนเลยทั :งคืนจนถงึตอนส่งจติ แองจี :เลยโทรหาแม่
เพื7อที7จะบอกว่า ให้เตมินํ :าก่อนอุ่นต้มยาํจะได้ไม่เคม็ แองจี :จะไว้ทานพรุ่งนี : วันนี :แองจี :ทานไม่ไหวแล้ว แองจี :ง่วง
มาก แล้วแองจี :กเ็ข้านอน พอตอนเช้าของวันที7 7 ธ.ค. 2024 พระบดิาบอกแองจี :ว่า อีนกตกัต้มยาํกุ้งขึ :นห้องมา
เพื7อเอาไปใส่ยา พอใส่ยาเสร็จ อีนกกเ็อาไปเทใส่หม้อไว้ใหม่ 
 
 วันที7 6 ธ.ค. 2024 แองจี :ได้รับครีม Cerave ที7สั7 งซื :อจาก Lazada เมื7อวันที7 3 ธ.ค. 2024 แองจี :ซื :อในราคา 338.22 
บ. (ราคารวมประกันการใช้ผลติภณัฑ์แล้วแพ้ 22 บ.) แองจี :ลงไปรับครีมจากคุณนาวนิด้วยตวัเองเพราะแองจี :คดิ
ว่า ถ้าทางร้านไม่ได้ห่อกันกระแทกมาให้ เดี^ยวกระปุกจะแตก และทางร้านไม่ได้ห่อกันกระแทกมาให้จริงๆ และ
ใส่มาในซองพลาสตกิสีเทาดาํเลก็ๆ ตวัซองไม่ได้มีข้อความว่า ให้ถ่ายวีดโีอไว้ขณะเปิดซอง แองจี :เลยคดิว่า ไม่
น่าจะมีปัญหาอะไรเพราะทางร้านโฆษณาว่า เป็นของแท้ 100% หิ :วมาจากอเมริกา เพราะฉะนั:น ถ้าซีเรียสเรื7อง
กล่องบุบอย่าซื :อ และแองจี :เหน็ว่า ทางร้านมีประกันให้ซื :อ แองจี :เลยเปิดซองโดยไม่ถ่ายวีดโีอไว้ พอเปิดซองมา 
เหน็กล่องบุบ แองจี :กย็ังไม่ได้คดิอะไร แต่พอเปิดกล่องมา เหน็กระปุกแล้วดเูก่าๆ แองจี :เลยมองหาวันหมดอายุ 
และปรากฏว่า ทั :งที7กล่องและทั :งที7ตวัผลติภณัฑ์ไม่มีวันหมดอายุ แองจี :เลยเปิดฝากระปุกครีมดวู่า ข้างในจะมีซีล
ให้รึปล่าว ปรากฏว่า ไม่มีซีลอะไร และตวัเนื :อครีมเหลวๆ ด้วย แองจี :เลยสังเกตต่อพบว่า ฉลากกปิ็ดมาเบี :ยวและ
มีรอยยับปิดไม่สนิทเหมือนปิดด้วยมือ แองจี :ยังไม่ได้กดยืนยันสนิค้าเลยกดขอคืนเงนิ และให้เหตุผลไปว่า สงสัย
ว่าเป็นสินค้าปลอมหรือสินค้าลอกเลียนแบบในตอนบ่ายแก่ๆ ของวันที7  6 ธ.ค. 2024 (ก่อนหน้าที7แองจี :จะสั7งซื :อ 
แองจี :ส่งข้อความไปถามทางร้านว่า ถ้าใช้เปิดกระปุกครีมแล้วใช้แล้วแพ้ และยังไม่ได้กดยืนยันสนิค้า จะคืน
สนิค้าได้ไหม ซึ7งทางร้านไม่ได้ตอบมา แต่แองจี :เหน็ว่า ทางร้านมีประกันการใช้แล้วแพ้ให้ลูกค้าซื :อประกัน แองจี :
เลยสั7งซื :อพร้อมซื :อประกัน ซึ7งคนขายมาตอบแองจี :ว่า คืนไม่ได้ วันที7ตอบมาว่า ไม่ให้คืนสนิค้าในเช้าวันที7 7 ธ.ค. 
2024 ... น่าสงสัยไหมคะ) ทางร้านไม่รับคืนสนิค้า พร้อมกับอ้างข้อความที7แองจี :ส่งไปถามก่อนที7สินค้าจะมาถงึ
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บ้านของแองจี : แองจี :เลยร้องเรียนไปที7ลาซาด้าว่า กระปุกครีมถกูเปิดอยู่ ก่อนที7จะมาแองจี :ค่ะ และเพราะแองจี :รู้
ว่า ร้านเหี :ยนี7จะช่วยคนไทยแก้ตวัว่า “พวกเราทาํตามคาํสั7ง พวกมันสั7งให้พวกเราขายของปลอม ร้านรู้ว่า คนซื :อ
สนิค้าของเราคือใคร ถ้าพวกมันไม่สั7ง เราจะส่งสนิค้าปลอมไปให้แองจี :ทาํไม” และเพราะร้านเหี :ยนี7 ขี :โกง แองจี :
เลยวางแผนไว้ว่า ถ้ามันไม่รับคืนสนิค้าและคืนเงนิให้ หลังจากพระบดิาให้ฟ้องได้ แองจี :จะฟ้องร้านนี :ให้ชดใช้
ค่าเสียหายให้แองจี : 338.22 ล้านปอนด์พร้อมดอกเบี :ย 19% ตั :งแต่วันที7ไม่รับคืนสนิค้า และแองจี :จะคุยกับ 
Cerave ที7อเมริกาด้วยว่า จะเข้ามาเป็นโจทก์ร่วมที7ขายผลติภณัฑ์ปลอมของ Cereve รึปล่าว ถ้ามันเอาเงนิมาคืน
หลังคริสต์มาสปี 2024 แองจี :จะไม่รับ ถ้ามันยดัเยยีดให้คุณพ่อหรือคุณแม่ของแองจี :รับเงนิ แองจี :จะบอกศาลว่า 
คนรับเงนิไม่ใช้แองจี : และถ้ามันไม่มีเงนิชดใช้ค่าเสียหาย ให้เอาตวัมันมาทรมานแทนค่าเสียหาย! แองจี :จะใช้วธีิ
นี :กับร้านบน Lazada ที7ขายหน้ากากอนามัยละเมดิลขิสทิธิ­ของ Sanrio ด้วย! (ตอนที7ทางร้านที7ขายครีม Cerave 
ปลอมนี :ให้แองจี :ตอบปฏเิสธการคืนสนิค้า แองจี :โมโหมาก และแองจี :คดิว่า พอพระบดิาให้ฟ้อง แองจี :จะฟ้องมัน 
เสียงอีหอยหลวมหายไปประมาณ 20 นาทไีด้ พระบดิาบอกว่า พวกมันกาํลังปรึกษากับทางร้านว่า จะให้ทาํยงัไง
ต่อไป เพราะถ้าเรื7องเปิด แองจี :เอาเรื7องมัน มันคงโดนรัฐบาลยาํด้วย เพราะมันขายสินค้าปลอมของอเมริกา 
และพกัใหญ่ๆ หลังจากนั:น พระบดิาบอกแองจี :ว่า ร้านนี :เป็นพวกมัน (พวกค้ายา) ค้ายาเดี^ยวถกูจบั (เพราะ
ตาํรวจจบัรายเลก็ๆ ให้มีผลงาน) เลยต้องหาอะไรทาํ) 
 
 คืนวันที7 7 ธ.ค. 2024 หลังจากแองจี :ส่งจติและเตอืนนักธุรกจิโดยเล่าเรื7อง L’occitane และ Vichy ให้ฟัง ก่อน
แองจี :จะเข้านอน แองจี :ทาครีมบาํรุงมือ และแองจี :พบว่า พวกมันเปลี7ยน Hand Cream ของ L’occitane ให้เป็น 
Hand Balm ... แองจี :จะคดิค่าเสียหายไม่ตํ7ากว่า 20,000,000,000 ปอนด์! 
 
 แองจี :ซื :อเสื :อจากร้าน Plus Fashion บนแอพ Lazada ในรูปที7โฆษณา เสื :อเป็นสีนํ :าเงนิปักลายดอกไม้และ
ชายเสื :อยาวคลุมสะโพก แต่สนิค้าที7แองจี :ได้รับชายเสื :อแค่ปิดเอวเท่านั :น แองจี :เลยตดัสนิใจคืนเสื :อเพราะแองจี :
จะรีบใช้ หลังจากแองจี :คืนเสื :อไปแล้ว ตอนเวลาประมาณ 8:56 น. ของวันที7 9 ธ.ค. 2024 แองจี :ได้ยนิเสียงอีใหม่
ไรโนพดูว่า “ต้องแกล้งมัน” 
 
 หลายครั:งหลังจากแองจี :คดิว่า พวกมันไม่หยุด แองจี :เคยได้ยนิเสียงอีหน้าผีพดูว่า “จะได้แก้ตวั ว่าเราไม่ได้
ทาํ” และเสียงอีใหม่ไรโนพดูว่า “คนรู้ว่าเรา” และช่วงหลังๆ มานี : แองจี :ได้ยนิเสียงอีใหม่ไรโนพดูว่า “คนรู้ว่าเรา” 
บ่อยมาก และแองจี :ยังได้ยนิเสียงว่า “คนรู้ว่า แม่ลูกคู่นี :แหละ” หลายครั:งด้วย 
 
 วันที7 10 ธ.ค. 2024 เป็นวันที7 Lazada มาส่งเสื :อกันหนาวที7แองจี :ซื :อมาจาก Cider 2 ตวัแรก หลังจากแองจี :แกะ
เสื :อกันหนาวออกมาจาก packages ในเวลาประมาณ 16:00 น. พวกมันกท็าํให้เสื :อกันหนาวมีตาํหนิในเวลา
ประมาณ 17:55 น. เลย โดยทาํให้ตวัที7เป็นสีแดงลายหวัใจไหมลุ่ยออกมา (ตวัสีแดงลายหวัใจราคาเตม็ 1,432.00 
THB) และทาํให้ตะเขบ็ของตวัสีนํ :าเงนิโบว์เป็นไหมสีขาวเหน็ได้ชัดว่ามีตาํหนิเพราะเสื :อเป็นสีนํ :าเงนิเข้ม (ตวัสีนํ :า
เงนิโบว์ ราคาเตม็ 1,317.00 THB) พวกมันบอกว่า “เดี^ยวกไ็ด้คืน” แต่แองจี :ประกาศไว้แล้วว่า ถ้ายังยุ่งกับข้าวของ
เครื7องใช้ของแองจี : แองจี :จะคดิค่าสนิไหมทดแทนไม่ตํ7ากว่าชิ :นละ และ/หรือ ครั:งละ 20,000,000,000 ปอนด์! 
 
 วันที7 12 ธ.ค. 2024 แองจี : post “My message to Michael Chen Wang and Team Cider” ซึ7งเล่าความจริง
เกี7ยวกับความชั7วร้ายของคนเกาหลีเหนือและเกาหลีใต้บนเวบ็ไซต์ของแองจี : และแองจี :ตั :งใจไว้ว่า วันรุ่งขึ :น 
(วันที7 13 ธ.ค. 2024) แองจี :จะเขียนและ post “Some of their deals” แต่คืนวันที7 12 ธ.ค. 2024 ถงึเช้าวันที7 13 ธ.ค. 
2024 แองจี :นอนไม่หลับเลยทั :งคืน เลยไม่ได้เขียนและ post “Some of their deals” ในวันที7 13 ธ.ค. 2024 แองจี :
ไม่แน่ใจว่า ที7แองจี :นอนไม่หลับในคืนวันที7 12 ธ.ค. 2024 ต่อเช้าวันที7 13 ธ.ค. 2024 เป็นเพราะคนเกาหลีหรือเป็น
เพราะพวกอาชญากรที7มีรายละเอียดใน “Some of their deals” แต่แองจี :จะให้พระบดิาเป็นคนเล่าให้ศาลมุสลมิ
ฟัง! 
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 คืนวันที7 13 ธ.ค. 2024 แองจี :ด่าอีใหม่ไรโนว่า “อีป้า อีแรด อีร่าน อีเงี7ยน เงี7ยนเหมือนแม่ของมันกับยายของ
มัน” ปรากฏว่า ในคืนวันที7 13 ธ.ค. 2024 ต่อเช้าวันที7 14 ธ.ค. 2024 แองจี :นอนไม่หลับเกือบครึ7งคืน แองจี :ไม่ทราบ
ว่า แองจี :ไปผล็อยหลับตอนไหน แต่แองจี :ทราบว่า แองจี :ด่ามันจนมันปล่อยให้แองจี :หลับ! 
 
 คืนวันที7 13 ธ.ค. 2024 แองจี :ลงไปข้างล่างเพื7อเอานํ :าใส่ตู้เยน็และเอานมขึ :นมาทานก่อนนอน ก่อนขึ :น
ห้องนอน แองจี :แวะคุยกับคุณพ่อของแองจี : และทราบว่า ค่าไตของคุณพ่อของแองจี :ลดลงเร็วมาก และต้องเข้า
โรงพยาบาลจุฬาภรณ์เพื7อ “ทดสอบสมรรถนะของไต” คุณพ่อของแองจี :เล่าให้ฟังว่า น่าจะเป็นเพราะหมอรักษา
โรคหวัใจเพิ7มยาให้คุณพ่อของแองจี :หลายตวั คุณพ่อของแองจี :ยังเล่าให้แองจี :ฟังอีกด้วยว่า “ตอนที7ตรวจ หมอ
ไม่ได้คุยกับพ่อเรื7องจะเพิ7มยา พ่อเพิ7งมารู้ตอนรับยาจากเภสัชกร” และคุณพ่อของแองจี : คุณแม่ของแองจี : และ
แองจี :ยังคุยกับเรื7องเวลาหมอสั7งยา หมอจะคดิคาํนวณค่าคอมมชิชั7นที7ตวัเองจะได้รับจากบริษัทยาด้วย แต่พอ
วันที7 15 ธ.ค. 2024 มีเหตุการณ์ที7ทาํให้แองจี :เชื7อว่า ที7ค่าไตของคุณพ่อของแองจี :ลดลงเร็วมาก น่าจะไม่ใช่เป็น
เพราะยาที7หมอโรคหวัใจสั7งเพิ7มให้คุณพ่อของแองจี :อย่างเดยีว แต่อีนกแอบใส่ “บางสิ7งบางอย่าง” ลงไปใน
อาหารและนํ :าดื7มที7คุณพ่อและคุณแม่ของแองจี :และแองจี :ทาน ... 
 
 … ช่วงหลังๆ มานี : แองจี :ทานอาหารที7คุณแม่ของแองจี :ทาํให้ทานแล้วแองจี :ท้องเสีย คุณแม่ของแองจี :กมี็
อาการตวัเยน็ เหงื7อแตก เหมือนจะเป็นลมหมดสตบ่ิอยๆ และคุณพ่อของแองจี :ค่าไตลดลงเร็วมาก และแองจี :
เชื7อว่า อีนกแอบใส่ “บางสิ7งบางอย่าง” ลงไปในอาหารที7คุณพ่อและคุณแม่ของแองจี :และแองจี :ทาน เพราะแองจี :
เคยเหน็มันใส่ “บางสิ7งบางอย่าง” ลงไปในนํ :ามะพร้าว และแองจี :ทานนํ :ามะพร้าวนั :นแล้วแองจี : “เสียวจิ^ม” อยู่
ประมาณ 3 – 4 ชั7วโมง ...  
 
 ... และเหตุการณ์ที7เกดิขึ :นในวันที7 15 ธ.ค. 2024 คือ ในตอนประมาณสบิโมง แองจี :ลงไปข้างล่างเพื7อเอานม
มาทาน แองจี :เลยทราบว่า คุณแม่ของแองจี :ต้มข้าว และคุณพ่อของแองจี :ทาํกับข้าวซึ7งมียาํผักกาดดอง (ยาํ
ผักกาดดองฝีมือคุณพ่อเป็นของโปรดของแองจี :) คุณพ่อยงัทาํผัดผักปวยเล้ง และมีอาหารบนโต๊ะอีก 2 – 3 อย่าง 
คุณพ่อของแองจี :ทานอาหารเสร็จและเข้าห้องของคุณพ่อไปก่อนที7แองจี :จะขึ :นห้อง แองจี :เลยเหน็ว่า ผัดผักปวย 
เล้งยังเหลืออยู่อีกครึ7งจาน หลังจากนั:น แองจี :ไปสระผมกับคุณเปิ:ล ตอนกลับบ้าน แองจี :รู้สกึอยากทานนมสดคา
ราเมลมาก แองจี :เลยแวะซื :อที7ร้านขายเครื7องดื7มหน้าร้านสกุลฐา และเดนิทานมาจนหมดก่อนถงึบ้าน พอถงึบ้าน
ประมาณเที7ยง แองจี :รู้สกึง่วงมาก แองจี :เลยนอนพกั จนประมาณเที7ยงครึ7ง แองจี :โทรไปหาคุณแม่ของแองจี :เพื7อ
ถามคุณแม่ของแองจี :ว่า “นกลงไปหาอะไรทานรึยงั ถ้ายงั แองจี :จะได้นอนก่อน รอให้นกลงไปทานก่อน แล้วแอง
จี :ค่อยลงไป” คุณแม่ของแองจี :บอกแองจี :ว่า “นกยงัไม่ได้ลงมา บางวันลงมาบ่ายสองเลย” แองจี :เลยบอกคุณแม่
ของแองจี :ว่า “แองจี :ง่วง ถ้าแม่อยากทานเป๊ปซี7 ให้แม่เปิดขวดทานได้เลย แองจี :จะยังไม่ลงไป” แต่พอแองจี :คุยกับ
คุณแม่ของแองจี :เสร็จ แองจี :รู้สกึหายง่วง และแองจี :คดิว่า อีนกคงยงัไม่ลงไป แองจี :เลยลงไปข้างล่างเพื7อนํา
อาหารขึ :นมาทานบนห้องนอน และแองจี :พบว่า ผัดผักปวยเล้งเหลืออยู่นิดหน่อยเท่านั :น แองจี :เลยทราบว่า อีนก
ลงมาทานอาหารแล้วแต่คุณแม่ของแองจี :ไม่เหน็อีนกลงมา เพราะตอนเช้าที7คุณพ่อของแองจี :ทานเสร็จ ผัด
ผักปวยเล้งยังเหลืออยู่ครึ7งจาน (แองจี :ถามคุณแม่ของแองจี :ว่า แม่ได้ทานผัดผักปวยเล้งที7พ่อทาํไหม ครั:งแรก แม่
ตอบว่าทานไปนิดหน่อย แต่ครั:งที7สอง แม่กลับตอบว่า ทานไปเยอะ แต่แองจี :รู้ว่า ถ้าคุณแม่ของแองจี :ทานเอง 
คุณแม่ของแองจี :ทานไม่ได้เยอะขนาดที7ผัดผักปวยเล้งเหลืออยู่แค่นั :น) และเพราะวันนี :มีกับข้าวที7แองจี :จะเอาขึ :น
ไปทานกับข้าวต้ม 2 อย่าง ต้องถอืชามขึ :นไปหลายใบ แองจี :เลยจดัอาหารใส่ถาด (แองจี :ขอให้คุณแม่ของแองจี :
ทาํเต้าหู้หลอดผัดพริกกระเทยีมให้ และตอนแองจี :ลงมา เต้าหู้หลอดผัดพริกกระเทยีมอยู่ในกระทะ) เหมือนอี
นกรู้ว่า แองจี :คดิอะไร เพราะปกต ิถ้ามันตามจติของแองจี :และรู้ว่า แองจี :อยู่ ข้างล่าง มันจะไม่ลงมา แต่วันนี : มัน
ลงมา  แองจี :เลยคดิว่า “มงึแดกไปแล้ว ลงมาอีกทาํไม” อีนกมันลงมาและเดนิเข้าห้องพ่อ แต่ก่อนมันเข้าห้องพ่อ 
อีนกมันหนัมาชาํเลืองมองในถาดว่า แองจี :เอาอะไรขึ :นมาทานบ้าง ตอนนั:น แองจี :ยังไม่ได้คดิอะไร และรีบขึ :น
ห้อง แองจี :ทานข้าวต้ม ยาํผักกาดดอง และเต้าหู้หลอดผัดพริกกระเทยีมเสร็จน่าจะประมาณบ่ายโมงนิดๆ 
พอประมาณบ่ายสองนิดๆ ถงึบ่ายสองครึ7ง แองจี :ท้องเสีย ถ่ายอุจจาระเป็นนํ :า และเข้าห้องนํ :า 2 – 3 รอบ แองจี :
กย็งัไม่ได้เอะใจ คดิแค่ว่า “หรือเป็นเพราะแลคโตสในนมสดคาราเมล?” แล้วนั7 งทาํงานต่อ ทาํงานเสร็จตอนบ่าย
สามครึ7งเกือบสี7โมง (แองจี :จาํได้ว่า post “How do you think about The Father Teaching’s Method?” ครั:งแรก
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ตอน 15:03 น. และมีแก้ไข) พอทาํงานเสร็จ แองจี :เลยตั :งเวลาลงไปเอาอาหารเยน็ขึ :นมาทานใหม่ จากเวลา 17:00 
น. เป็นเวลา 16:30 น. แล้วแองจี :กน็อนพกั พอเวลา 16:22 น. (แองจี :ทราบเวลาเพราะกาํลังดหูน้าจอมือถอื) แอง
จี :ได้ยนิเสียงอีนกเปิดประตหู้องลงไปข้างล่าง แองจี :รู้ว่ามันให้คนมาส่งของเพราะแองจี :ได้ยนิเสียงตรงที7เปิด
ประตเูหล็กถกูเปิดแบบเร็วๆ หลังจากนั:น แองจี :ได้ยนิเสียงอีนก “วิ7งขึ :นห้อง” และรีบปิดประตแูละลอ็คห้อง แอง
จี :เลยเริ7มสงสัยว่า “มันลงไปเอาอะไร ทาํไมมันต้องรีบร้อนขนาดวิ7งเข้าห้องลอ็คประต”ู แองจี :เลยรู้ว่า คนมาส่ง
อาหาร มันเอา “บางสิ7งบางอย่าง” ใส่มาในอาหารที7มันสั7ง (หรือครั:งนี : เอาแต่ “บางสิ7งบางอย่าง” มาให้มันกไ็ม่รู้ 
มันถงึรีบร้อนวิ7งเข้าห้องแล้วลอ็คประต)ู และแองจี :เชื7อว่า มันใส่ “บางสิ7งบางอย่าง” ลงไปในยาํผักกาดดอง และ
อาจจะใส่ลงไปในเต้าหู้หลอดผัดพริกกระเทยีมด้วย มันทาํแบบนี :มาระยะหนึ7งแล้ว และมันทาํกับคุณพ่อคุณแม่
ของแองจี :ด้วย หลังๆ มานี : คุณแม่ของแองจี :ถงึมีอาการจะเป็นลมหมดสตบ่ิอยๆ และค่าไตของคุณพ่อของแองจี :
ถงึลดลงอย่างรวดเร็ว มันทาํได้เพราะถงึคุณพ่อคุณแม่ของแองจี :อยู่ ชั :น 1 แต่ท่านทั :งสองอยู่ในห้องนอน เลยไม่รู้
ว่า มันลงมาทาํอะไรกับหม้อข้าว หม้อแกง อาหารที7อยู่บนโต๊ะอาหาร และนํ :าดื7มในตู้เยน็ ยิ7งเป็นนํ :าดื7มยิ7งสังเกต
ง่ายว่าเป็นขวดของใคร เพราะตู้เยน็ที7บ้านของแองจี :แบ่งที7วางว่าตรงไหนของใครไว้ชัดเจน ... พระบดิาบอกแอง
จี :ว่า “พวกมันให้แองจี :ซื :อนมสดคาราเมลมาทานก่อน แองจี :จะได้คดิว่า ที7แองจี :ท้องเสียเป็นเพราะนมสดคารา
เมล” พระบดิายังบอกแองจี :ด้วยว่า “ขวดนํ :าของคุณแม่ของแองจี :สังเกตได้ง่าย ... พวกมันตกลงกันไว้ตั :งแต่แรก
แล้วว่า ถ้าเรื7องมาถงึตอนนี : อีนกต้องมีหน้าที7 “วางยา” คนในบ้าน พวกมันหวังว่า ถ้ายาทาํอะไรคุณพ่อคุณแม่ของ
แองจี :กับแองจี :ไม่ได้ ไตของพวกเราจะได้พงั!” (แองจี :ได้ยนิก่อนหน้านี :ว่า “พวกมันอยากให้พ่อของเดก็ “ฟอกไต”” 
(เพราะทรมาน)) 
 

… 
 
ความผิดที7ทาํกับหมีกับเสือ 

******* ให้พระบดิาบอกชื7อคนขับรถชนหมีวันนั:น (โตโยต้า ถ้าจาํไม่ผิด สีทอง) 
******* วันเสาร์ที7 1 ม.ค. 2022 ตอนเยน็ ได้ยนิเสียงเสือเห่าและมีเสียงประตรัู:วอัลลอยด์ (ฝั7 งห้องนอนของ

แองจี :) ถกูกระแทก: ใครมายั7วหมากู? (มีคนมายั7วให้หมีกับเสือเห่าหลายครั:งมาก คนยั7วมีทั :งเดก็และผู้ใหญ่) 
******* วันอาทติย์ที7 2 ม.ค.2022 ตอนเยน็ มีคนบงัคับให้หมีเห่าเกือบ 10 นาท ี (แองจี :ลงไปดแูล้ว ไม่เหน็มี

อะไร): ใครเป็นคนบงัคับ? 
******* วันจนัทร์ที7 24 ม.ค.2022 ตอนเช้า มีคนสั7งให้พ่อของแองจี :เอาขนมปังไส้กรอกเก่าๆ และที7สาํคัญขึ :น

ราสีดาํเป็นจุดใหญ่ๆ ซึ7งไม่ต้องสังเกตกม็องเหน็ได้ชัดเจน ใส่ไว้ในชามอาหารของหมี ... หมีไม่ได้ทาน (ถามพ่อ
แล้ว พ่อบอกว่า พ่อไม่เหน็รา): ใครเป็นคนสั7ง? 

******* วันพฤหสับดทีี7 4 สงิหาคม 2022 ช่วงเช้า แองจี :สังเกตเหน็ว่า ที7หวัของเสือมีรอยแผลเหมือนโดน
ของแขง็กระแทกอย่างแรง แผลมีรอยเลือดและเป็นรอยลกึ (ตอนเยน็วันพุธที7 3 สงิหาคม 2022 พ่อออกไปเดนิ
ออกกาํลังกายในหมู่บ้าน และปล่อยเสือให้ออกไปวิ7งเล่น) 
 

เสียงบอกแองจี :ว่า คนทาํคดิว่า หมาทาํอะไรไม่ได้ ทั :งคนที7ขับรถชนหมี คนที7มายั7วให้หมีกับเสือเห่า คน

ที7บงัคับให้หมีกับเสือเห่าด้วย และคนที7ทาํให้หวัของเสือมีรอยแผล คดิดวู่า คนจติใจตํ7าทรามแบบนี :สมควรจะ
ลงโทษยังไง และหลังจากแองจี :โพสต์เอกสารนี :บนเวบ็ไซต์ของแองจี :ซึ7งคนไทยที7ได้อ่าน ต้องรู้ 3 ความผิดแรกที7
ทาํกับหมีกับเสือข้างต้นแล้ว ยงัสั7งให้พ่อของแองจี :เอาขนมปังขึ :นราให้หมีทานอีก ... ใครเป็นคนสั7ง และควรต้อง
ทาํยงัไงกับคนสั7ง? 

… 
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“อย่าหวังว่าจะได้ทาํร้ายและทรมานกันฟรีๆ” 
“ทาํไปแล้ว จ่ายมา” 

JJ หาเงนิไว้เยอะๆ นะคะ JJ 

JJ Population in our world are around 7,500,000,000 people JJ 

If 10,000 pound a person  =     75,000,000,000,000 GBP (เจด็สบิห้าล้านล้านปอนด์) 
If 100,000 pound a person =   750,000,000,000,000 GBP (เจด็ร้อยห้าสบิล้านล้านปอนด์) 
If 1,000,000 pound a person = 7,500,000,000,000,000 GBP (เจด็พนัห้าร้อยล้านล้านปอนด์) 

JJJJ 

 

“ทรัพย์สนิของพวกมันอยู่ที9ไหน ยักย้ายถ่ายเททรัพย์สนิไปให้ใคร 
กวาดมาให้หมด” 

 

 ให้เงนิพวกมันใช้พอสาํหรับค่านํ :า ค่าไฟ และค่าอาหารแบบที7ชาวบ้านธรรมดาทานเท่านั :น สาํหรับในส่วน
ของงานบ้าน ให้พวกมันทาํเอง ชี :ให้ศาลอหิร่านเหน็ว่า พวกมันและคนไทยรู้ว่า แองจี :และคุณพ่อคุณแม่ของแอง
จี :เป็นใคร แองจี :และคุณพ่อคุณแม่ของแองจี :ยังทาํงานบ้านเองตลอดระยะเวลา 23 ปี JJ  แองจี :ประมาณการ
สาํหรับค่าใช้จ่ายของราชวงศ์จกัรีไว้ว่า ค่านํ :า 500 บ. และค่าไฟ 5,000 บ.ต่อเดอืนต่อพระราชวัง และค่าอาหาร
รวมค่าใช้จ่ายจปิาถะทั :งหมด 300 บ.ต่อคนต่อวัน (หรืออาจจะคนละ 250 บ. หรือ 200 บ. ต่อวัน) หรืออาจจะ
ไม่ให้เลย ขอดคูวามประพฤตพิวกมันตั :งแต่วันที7 28 พ.ย. 2020 จนถงึวันที7ครอบครัวอาจหาญตายก่อน JJ ... 
สรุปในวันอังคารที7 29 ธ.ค.2020 ว่าไม่ต้องให้เงนิพวกมันใช้เลย ให้พวกมันขายสมบตัเิก่ากนิ และให้เอาเงนิที7
พวกมันขายสมบตัเิก่ากนิเข้าบญัชีของแองจี :ด้วย ... เดี^ยวเงนิของพวกมันจะไม่พอชดใช้ค่าเสียหาย JJ 
 
 สาํหรับค่าเสียหายในส่วนที7พวกมันยุ่ง และ/หรือ ทาํลายข้าวของเครื7องใช้ของแองจี : ถ้าเงนิของพวกมัน
ทั :งหมดไม่พอสาํหรับชดใช้ค่าเสียหาย ให้นําตวัพวกมันมาทรมานแทนค่าเสียหาย! (พวกมันรู้ตั :งนาน (ก่อนที7
แองจี :จะบนัทกึลงในเอกสารนี :) แล้วว่า ถ้าพวกมันยุ่ง และ/หรือ ทาํลายข้าวของเครื7องใช้ของแองจี : และเงนิของ
พวกมันไม่พอสาํหรับชดใช้ค่าเสียหาย พวกมันจะต้องเจอกับอะไร แต่เพราะพวกมันสนุกและพวกมันคดิว่า จะ
ได้แก้ตวัได้ว่า “คนไทยไม่ได้ทาํ คนประเทศอื7นทาํ (และจะได้ทาํลายข้าวของเครื7องใช้ของแองจี :ด้วย)” พวกมัน
เลยไม่หยุด เพราะฉะนั:น ให้นําตวัพวกมันมาทรมานจนตายให้สาสมกับความ “เหี :ย” และความ “หน้าด้าน” ของ
พวกมัน!) 
 
 ทั :งนี : การคดิค่าเสียหายยงัไม่รวมสิ7งที7แองจี :จะให้พระบดิาทาํให้แองจี : “พวกมันสั7งให้แองจี : คุณพ่อคุณแม่
ของแองจี : และพวกของแองจี : ทาํอะไรและเป็นยงัไง ก่อนพวกมันจะตาย พวกมันต้องเป็นอย่างนั :นมากกว่า
จาํนวนครั:งมากกว่าที7พวกมันสั7งให้แองจี : คุณพ่อคุณแม่ของแองจี : และพวกของแองจี : ทาํและเป็นตลอดช่วง
ระยะเวลา 25 ปีสบิเท่า” เช่น  

- พวกมันสั7งให้แองจี : คุณพ่อคุณแม่ของแองจี : และพวกของแองจี : ตดและอรึาด กี7ครั:งในเวลา 25 ปี ก่อน 
พวกมันจะตาย พวกมันต้องทาํเป็นจาํนวนครั:งมากกว่าที7พวกมันสั7งสบิเท่า 

- พวกมันสั7งให้แองจี : คุณพ่อคุณแม่ของแองจี : และพวกของแองจี : ถ่ายไม่ออกจนมนึกี7ครั:ง ก่อนพวกมัน 
จะตาย พวกมันต้องถ่ายไม่ออกจนมนึเป็นจาํนวนครั:งมากกว่าที7พวกมันสั7งสบิเท่า (วันอังคารที7 24 พ.ย. 2020 
พวกมันไม่ให้แองจี :อ ึจนวันพุธที7 25 พ.ย. 2020 แองจี :เริ7มมนึ พวกมันให้แองจี :อตึอนประมาณ 10:20 น. และสั7ง
ให้แองจี :หน้าตาบดูเบี :ยวตอนเบ่งอ ึเพราะฉะนั:น ทนัททีี7แองจี :ได้เข้าไปอยู่ใน The Holy Home ราชวงศ์จกัรีต้องอึ
ไม่ออก และต้องให้พวกมันมนึมากๆ จนต้องให้หมอและพยาบาลมาสวนลาํไส้ให้พวกมันออึอก (พระบดิาบอก
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ว่า พระบดิาเตรียมโรค “ขี :เตม็ท้อง” ไว้ให้พวกมัน JJ) ตอนพวกมันอ ึพวกมันต้องเบ่งอจึนหน้าตาบดูเบี :ยว และ
ตดเสียงดงัปู้ดป้าด ... แองจี :จะให้พระบดิาส่งหน้าตาตอนพวกมันเบ่งอไึปให้คนทั7วโลกรวมถงึพวกมันดใูนฝันด้วย)  

- พวกมันสั7งให้แองจี : คุณพ่อคุณแม่ของแองจี : และพวกของแองจี : มีสวิ ฝ้า กระ ไฝ จุดด่างดาํ (ทกุชนิด)  
ขึ :นตามร่างกายตรงไหน ก่อนพวกมันจะตาย พวกมันต้องมีเป็นจาํนวนมากกว่าที7พวกมันสั7งสบิเท่า 

- ในช่วงระยะเวลา 25 ปี พวกมันสั7งให้แองจี : คุณพ่อคุณแม่ของแองจี : และพวกของแองจี : “กรี�ด” กี7ครั:ง  
ก่อนพวกมันจะตาย พวกมันต้อง “กรี�ด” เป็นจาํนวนครั:งมากกว่าที7พวกมันสั7งสบิเท่า 

- พวกมันสั7งให้แองจี : คุณพ่อคุณแม่ของแองจี : และพวกของแองจี : เจบ็ตวัและเจบ็ปวดกี7ครั:ง ก่อนพวก 
มันจะตาย พวกมันต้อง “เจบ็ตวัและเจบ็ปวด” เป็นจาํนวนครั:งมากกว่าที7พวกมันสั7งสบิเท่า 

- แองจี :อยากให้พวกมันที7ตายไปก่อนถกูศาลมุสลมิลงโทษ (เช่น ทกุตวัในครอบครัวอาจหาญ ทกุตวัใน 
ครอบครัวจนู ราชวงศ์จกัรีทกุตวั ทกุตวัที7คุมให้แองจี :และคนทั7วโลกอดนอน ทกุตวัที7สั7 งให้แองจี :ดเูรือนร่างของ
ตวัเอง ทกุตวัที7ส่งเสียงยั7วแองจี :โดยเฉพาะเวลาแองจี :อาบนํ :า และทกุตวัที7พระบดิารู้ว่าเป็นพวก “ตวัแสบ” 
ทั :งหมดทั :งคนไทยและคนต่างประเทศ) ฟื:นขึ :นมาอยู่ในกรงกลางทะเลทรายที7ร้อนระอุ ให้พระบดิาขังพวกมันให้
ปัสสาวะและอุจจาระอยู่ในกรง จะอาบนํ :ากใ็ห้อยู่ในกรงและให้มีกล้องจบัภาพพวกมันทกุอริิยาบถเวลาพวกมัน
อยู่ในกรง (พวกมันอยากให้แองจี :แก้ผ้าและดเูรือนร่างของแองจี :ให้คนทั7วโลกด ูแองจี :กอ็ยากให้พวกมันแก้ผ้าให้
คนทั7วโลกดเูหมือนกัน) และเนื7องจากพวกมันทาํให้แองจี :ปัสสาวะเลด็เลอะกางเกงในหลายต่อหลายครั:ง พวก
มันรู้ตั :งแต่วันที7 29 พฤษภาคม 2021 แล้วว่า ถ้าพวกมันทาํแบบนี : แองจี :จะให้พวกมันอมกางเกงในเลอะปัสสาวะ
ของแองจี :ตอนที7พวกมันเอาหน้าซุกหผู้ีหญิง แต่พวกมันกไ็ม่ยอมเลกิสั7งให้แองจี :ปัสสาวะเลด็เลอะกางเกงใน 
และยังสั7งให้แองจี :อุจจาระเหลวเปื:อนกางเกงในด้วย เพราะฉะนั:น แองจี :จะขอให้ศาลมุสลมิสั7งให้พวกมันอม
กางเกงในที7เลอะปัสสาวะและคราบอุจจาระของแองจี :ตอนที7พวกมันเอาหน้าซุกหผู้ีหญิงด้วย (ลงโทษทั :งตวัผู้
และตวัเมีย) และเนื7องจากพวกมันชอบสั7งให้หน้าแองจี :แห้งตอนเวลาแองจี :อาบนํ :า (พวกมันรู้ว่า ถ้าแองจี :หน้า
แห้งตอนแองจี :อาบนํ :า พออาบนํ :าเสร็จผื7นผีเสื :อจะขึ :นหน้าแองจี :) เพราะฉะนั:น แองจี :จะขอให้ศาลมุสลมิสั7งให้
พระบดิาเอาเตารีดนาบหน้าพวกมันเป็นจาํนวนครั:งและเวลามากกว่าที7พวกมันทาํให้แองจี :หน้าแห้งตอนอาบนํ :า
สบิเท่า นอกจากนี : พวกมันยงัชอบสั7งให้แองจี :นับเกนินับขาดเวลาแปรงฟันและล้างมือ เพราะฉะนั:น แองจี :จะ
ขอให้ศาลมุสลมิสั7งให้ลงโทษพวกมันโดยการให้พวกมันแปรงฟันที7ตวัแปรงเป็นเศษแก้วกับเศษตะปเูป็นจาํนวน
ครั:งมากกว่าที7พวกมันสั7งสบิเท่า (พวกมันไม่ให้แองจี :นับเวลาแปรงฟันทั :งๆ ที7พวกมันรู้ว่า แองจี :จะขอศาลให้
พวกมันแปรงฟันที7ตวัแปรงเป็นเศษแก้วกับเศษตะป ู พวกมันไม่หยุด เพราะฉะนั:น ต้องชี :ให้ศาลมุสลมิเหน็ว่า 
ต้องลงโทษพวกที7ไม่เกรงกลัวกฎหมายอย่างไร) 

- วันศุกร์ที7 7 มกราคม 2022 พ่อโดนนํ :าร้อนลวกขาที7ลาํปาง และเวลาแองจี :สระผม พวกมันชอบสั7งให้นํ :า 
ร้อนขึ :นเวลาแองจี :ล้างแชมพแูละครีมนวดออกจากผม (คุณพ่อกับคุณแม่ของแองจี :เคยเล่าให้ฟังว่า เวลาอาบ
นํ :าอุ่น มีหลายครั:งที7โดน “นํ :าร้อนจดั” ราดตวั) ... ให้เอานํ :าเดอืดราดขาและหวัพวกมันให้มากกว่าจาํนวนครั:งที7
พวกมันสั7งแองจี : คุณพ่อคุณแม่ของแองจี : และพวกของแองจี :สบิเท่า 

- พวกมันชอบเปลี7ยนหน้าตารูปร่างของแองจี : โดยเฉพาะเวลาแองจี :อยู่ในห้องนํ :า อีสริิวรรณวรีมันชอบ 
สั7งให้หน้าของแองจี :เหมือนหรือคล้ายหน้าของมัน มันคดิว่า เจ้าชายวลิเลี7ยมจะได้สนใจมันบ้าง และอีหน้าผีมัน
ชอบสั7งให้หางตาของแองจี :ตกเหมือนหางตาของมัน เพราะฉะนั:น ตั :งแต่วันที7 25 พฤศจกิายน 2024 เวลาหกโมง
เช้าเป็นต้นไป แองจี :จะคดิค่าเปลี7ยนหน้าตารูปร่างของแองจี :ชั7วโมงละไม่ตํ7ากว่า 24,000,000,000 ปอนด์ โดยให้
ทกุตวัที7กลับตวักลับใจไม่ได้และช่วยกันเปลี7ยนหน้าตารูปร่างของแองจี : (รวมทั :งพวกที7ช่วยกันคดิให้หน้าแองจี :มี
กระ ฝ้า และ/หรือ รอยตาํหนิอื7นๆ) ร่วมกันชดใช้ค่าเสียหาย ถ้าค่าเสียหายของพวกมันรวมกันแล้วไม่พอชดใช้
ค่าเสียหาย ให้นําตวัของพวกมันมาทรมานชดใช้ค่าเสียหายให้พวกมันตายทั :งเป็นแบบที7พวกมันไม่เคยคดิมา
ก่อนว่าจะมีความทรมานแบบนี :ในโลกนี : และให้ทรมานแบบที7พวกมันไม่เคยคดิมาก่อนว่าจะมีความทรมาน
แบบนี :ในโลกนี :เป็นพเิศษสาํหรับตวัที7สั7 งให้หน้าของแองจี :เหมือนหน้าของมัน เช่น อีสริิวรรณวรีและอีหน้าผี ถ้า
คุกไม่พอสาํหรับจาํนวนพวกมัน ให้ตวัที7เหลือทั :งหมดไปทรมานแบบที7พวกมันไม่เคยคดิมาก่อนว่าจะมีความ
ทรมานแบบนี :ในนรก ... การคดิค่าเสียหายและการลงโทษแบบนี :ให้ใช้กับกรณีของเจ้าชายวลิเลี7ยมด้วย! 
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 ทกุความผิดที5พวกมันทาํกับแองจี = คุณพ่อคุณแม่ของแองจี = เจ้าชายวลิเลี5ยมแห่ง
ราชวงศ์อังกฤษ และพวกของแองจี = ทกุตวัที5ให้อาํนาจพวกมันสั5งพระบดิา และ/หรือ สั5ง
ฆ่าแองจี = คุณพ่อคุณแม่ของแองจี = และ/ หรือ พวกของแองจี = ถ้าพระบดิาไม่ทาํตามคาํสั5ง 
และทกุตวัที5จะมาฆ่าแองจี = และ/หรือ คุณพ่อคุณแม่ของแองจี = และ/หรือ พวกของแองจี = 
ต้องร่วมรับผิดชดใช้ค่าเสียหายให้แองจี =ด้วย ถ้าเงนิของพวกมันทั =งหมดรวมกันแล้วยัง
ไม่พอชดใช้ค่าเสียหาย ให้เอาตวัพวกมันมาทรมานให้ตายทั =งเป็นให้พวกมันทรมาน
อย่างที5พวกมันไม่เคยคดิมาก่อนว่าจะมีความทรมานแบบนี =ในโลกนี = สาํหรับพวกมันที5

ตายไปแล้ว กใ็ห้ฟื=นขึ =นมารับโทษด้วย และถ้าพวกมันประสาทแดก
ก่อนขึ 6นศาล กใ็ห้เอาตัวพวกมันมาลงโทษทั 6งๆ ทีC
ประสาทแดกนัCนแหละ! 
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“พวกมันทาํอะไรไว้กับแองจี H  
กับคุณพ่อคุณแม่ของแองจี H  

กับคุณย่าของแองจี H  
และกับพวกของแองจี H  

พวกมันต้องโดนอย่างนัHนก่อนพวกมันตายเป็นจาํนวนครัHงทีMมากกว่าสิบเท่า” 
“ก่อนพวกมันจะถูกตัดร่างกายออกทลีะส่วน 

แองจี Hอยากให้ไอ้หน้าหกีะหรีMราชวงศ์จักรีทุกตัว 
โดยเฉพาะไอ้หน้าหกีะหรีMคงิแมงดาหมาภมูพิล  

และ 
ไอ้หน้าหกีะหรีMคงิแมงดาหมาวชิราลงกรณ์ 

เอาหน้าซุกหผู้ีหญิงหลายๆ ครัHงๆ ละนานๆ  
(หเีมียมัน หพีีMน้องของมัน และหลูีกหลานของมัน) 

และในขณะทีMเอาหน้าซุกหผู้ีหญิง  
ให้พวกมันอมกางเกงในของแองจี H 

ทีMเลอะปัสสาวะและคราบอุจจาระของแองจี Hไว้ในปากด้วย  
และให้ถ่ายทอดสดตอนทีMพวกมันเอาหน้าซุกหผู้ีหญิงให้คนทัMวโลกดูด้วย 

และแองจี Hอยากให้ “พวกมัน” แก้ผ้าให้คนทัMวโลกดูด้วย 
พวกมันจะได้รู้ว่า แองจี Hและคุณพ่อคุณแม่ของแองจี Hรู้สึกยังไงตลอดระยะเวลา 25 ปี!” 

… 
 

“พวกมงึพดูได้ยังไงว่า กูปล้นเงนิของพวกมงึไปให้คนต่างประเทศ 
คาํพดูของพวกมงึแสดงให้เหน็ว่า พวกมงึไม่เคยยอมรับเลยว่า 
พวกมงึทาํอะไรกับกู กับคุณพ่อคุณแม่ของกู กับคุณย่าของกู 

และกับคนต่างประเทศไว้บ้าง 
พวกมงึเคยคดิบ้างมั\ยว่า 

ทีMกูต้องทรมานตั Hงแต่กูถูกเปิดจติจนกูรอด ... เป็นระยะเวลา 25 ปี ... 
กูทรมานเพราะใคร ... และใครบ้างทรมานกู 

และสาํหรับกู ... กูทรมานมาตั Hงแต่กูอายุ 14 ปี (เมษายน ค.ศ.1990) 
เพราะฉะนัHน 

กูทรมานมาทั Hงหมดเป็นระยะเวลาเกือบ 36 ปีเตม็แล้ว 
เงนิทีMกูเอาเป็นเงนิของราชวงศ์จักรี และทุกตัวทีMร่วมมือ ... และรัฐบาลไทยกร่็วมมือ 

และกูบอกไว้ตั Hงแต่กลางปี ค.ศ.2013 และกูบอกมาเรืMอยๆ ว่า กูจะคดิค่าเสียหายยังไง 
พวกมงึยังว่า กูปล้นเงนิของพวกมงึไปให้คนต่างประเทศอีก 
พวกมงึไม่เคยมองเหน็ความผิดความชัMวของตัวเองเลยจริงๆ  

คาํพดูของพวกมงึบอกสันดานของพวกมงึจริงๆ” 

… 
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“พวกมงึจะว่ากูโหดร้าย ไม่มีความเมตตากรุณา และไม่มีมนุษยธรรมไม่ได้นะ 
ตลอดระยะเวลา 25 ปีทีMผ่านมา 

พวกมงึใจด ีมีความเมตตากรุณา และมีมนุษยธรรม กับกู  
กับคุณพ่อคุณแม่ของกู กับคุณย่าของกู 

และกับคนต่างประเทศ  
... งั Hนเหรอ ... 

ราชวงศ์จักรีจะปฏเิสธความรับผิดชอบทีMกู คุณพ่อคุณแม่ของกู คุณย่าของกู 
และคนต่างประเทศ 

ถูกทรมาน และถูกฆ่า ไม่ได้หรอกนะ 
เพราะราชวงศ์จักรีเป็นคนให้อาํนาจพวกมัน 
และหลายคาํสัMง ... ราชวงศ์จักรีเป็นคนสัMงเอง  

ทีMราชวงศ์จกัรีต้องอดนอน 
เป็นเพราะราชวงศ์จักรีต้องนัM งควบคุมและสัMงราชวงศ์อังกฤษ 

ราชวงศ์ต่างประเทศ และคนต่างประเทศ 
ด้วยตวัเอง 

ในเมืMอพวกมงึชอบและมีความสุขทีMได้เหน็คนอืMนถูกทรมานจนตาย 
ราชวงศ์จกัรี และทุกตวัทีMร่วมมือ 

กต้็องถูกทรมานจนตายเหมือนกัน!” 
 
 

“กูอยากให้พวกมึงทรมาน 
แบบที6พวกมงึไม่เคยคดิมาก่อนว่า 
จะมีความทรมานแบบนี ?ในโลกนี ?!” 

 
อย่าลืมเล่าให้ศาลมุสลมิฟัง เรื7องที7ตอนโควดิระบาดใหม่ๆ แองจี :เหน็รูปทางเฟซบุ๊ค เป็นรูปแม่ลูกนอนอยู่ที7เตยีง
ตดิกันในโรงพยาบาล เสียงบอกว่า เป็นคนอังกฤษ และเสียงบอกว่า พวกมันให้แม่ลูกคู่นั :นทรมานด้วยโควดิ
ด้วยกันและให้ผลัดกันดวู่า ใครจะทรมานจนตายก่อนกัน! 
 

… 
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พระบดิาบอกแองจี Hว่า 
จะเรียกว่าคนๆ นัHนเป็นคนประเทศไหน 

นิสัยคนๆ นัHนต้องเหมือนกับนิสัยคนประเทศนัHนๆ ด้วย 
แองจี Hไม่ใช่คนไทย 

เพราะนิสัยแองจี Hไม่เหมือน “กะหรีM ” 
คุณพ่อคุณแม่ของแองจี H ป้าเล็กและลุงนวย กไ็ม่ใช่คนไทย 
เพราะนิสัยคุณพ่อของแองจี Hและลุงนวยไม่เหมือน “แมงดา” 
และนิสัยคุณแม่ของแองจี Hและป้าเล็กกไ็ม่เหมือน “กะหรีM ” 

แองจี H คุณพ่อคุณแม่ของแองจี H ป้าเล็กและลุงนวย เป็นคนอังกฤษค่ะ 
แองจี Hไม่ทราบว่าบัตรประชาชนของป้าเล็กและลุงนวยขึ Hนต้นด้วยเลขอะไร 

แต่บัตรประชาชนของแองจี Hและคุณพ่อคุณแม่ของแองจี Hขึ Hนต้นด้วยเลข 3 ค่ะ 
… 

 

ประเทศไทยไม่ใช่ “บ้านเกดิ” ของแองจี H 
เพราะแองจี H “ไม่ได้เกดิ” ถ้าแองจี Hยังอยู่ในประเทศไทย 

สมมตว่ิา แองจี H “ได้เกดิ” ขณะทีMแองจี Hยังอยู่ในประเทศไทย 
แองจี Hกจ็ะ “ดับ” ภายในระยะเวลาไม่นาน 

เพราะสามสันดานในสันดานทั Hงหมด 
ของ 

รัชกาลทีM 9 รัชกาลทีM 10 ราชวงศ์จกัรี และคนไทยทั Hงหมด 
คือ  

“ขี Hอจิฉา” 
“เหน็คนอืMนดีกว่าไม่ได้” 

และ 
“ถ้าเจอคนดีๆ ต้องทาํให้คนดีๆ  “เหี Hย” เหมือนตัวเอง” 

ประเทศไทยไม่ใช่ “เมืองนอน” ของแองจี H 
เพราะรัชกาลทีM 9 รัชกาลทีM 10 ราชวงศ์จกัรี และคนไทยทั Hงหมดจะฆ่าแองจี H 

แองจี Hเลยไม่ได้นอนขณะอยู่ในประเทศไทย 
และประเทศไทย 

กไ็ม่ใช่ “บ้านเกดิ” “เมืองนอน” ของคุณพ่อคุณแม่ของแองจี H ป้าเล็กและลุงนวย 
ด้วยเหตุผลเดยีวกัน 

“บ้านเกดิเมืองนอนของแองจี H คุณพ่อคุณแม่ของแองจี H ป้าเล็กและลุงนวย 
คือ 

“สหราชอาณาจักร” (The United Kingdom)” 
ค่ะ 

 

เข้าใจถูกต้องตรงกันแล้วนะคะ 

……. 


